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فرمانده انتظامی هرمزگان اعلام کرد

کلاهبرداری پنج میلیارد ی مدیر فروش 
نمایندگی خودرو در هرمزگان

   فرمانده انتظامی هرمزگان از شناسایی و دستگیری فردی به اتهام کلاهبرداری ۵۰ میلیارد ریالی خبر داد.
   سردار عزیزالله ملکی اظهارداشت: در پی مراجعه و اعلام شکایت تعدادی از شهروندان به پلیس آگاهی مبنی بر 
کلاهبرداری از آنان توسط مدیر فروش نمایندگی یک شرکت خودرویی، موضوع به صورت ویژه در دستور کار قرار 
گرفت.وی افزود: مدیر فروش نمایندگی این شرکت به بهانه بسته شدن سایت ثبت نام، وجوه دریافتی از شاکیان را به 
حساب شخصی خود واریز کرده و در این خصوص با تنظیم قرار دادهای جعلی و با مهر اصلی شرکت، خریداران را 

با دادن وعده‌های واهی و متقلبانه فریب داده و با همدستی برادرش اقدام به کلاهبرداری کرده و پس از تبدیل وجوه 
کلاهبرداری شده به سکه و ارز، متواری شد. فرمانده انتظامی هرمزگان ادامه داد: پس از تشکیل پرونده ابتدا از مال 
باختگان به طور کامل تحقیق، دلایل و مستندات آنان جمع آوری و با هماهنگی مقام قضائی ابتدا کلیه حساب‌های 
متهم شناسایی و مشخص شد نامبرده از قبل حساب‌های خود را مسدود و پول‌ها را به حساب همسر و برادر همسر 

خود واریز کرده و از استان متواری شده است.

فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان تاکید کرد
هرمزگان مکانی برای ولنگاری های 

فرهنگی نیست
روز ملی خلیج فارس نماد 

فرهنگ استعمار ستیزی است

هرمزگان مورد هجوم
 ملخ های صحرایی است

ورودی وخروجی معلم در هرمزگان 
توازن ندارد

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده
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کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

زندانی جرائم غیرعمد در هرمزگان 
چشم انتظار کمک نیکوکاران 

مدیر فروش نمایندگی این شرکت به بهانه بسته شدن سایت ثبت نام، وجوه دریافتی از شاکیان را به حساب شخصی خود واریز کرده بود

ادامه از تیتر یک
   این مقام ارشد انتظامی خاطر نشان کرد: بلافاصله همه 
حساب‌های متهم، بستگان و مرتبطان آن مسدود و با توجه 
به اینکه مشخص شد وی بعد از کلاهبرداری یک دستگاه 
خودرو جنسیس خریداری کرده، با هماهنگی قضائی نسبت به 
توقیف آن اقدام شد. همچنین با بررسی و ردزنی حساب‌های 
متهم و همسرش مشخص شد که با همدستی برادرش در یک 
طلافروشی و صرافی در استان کرمان اقدام به خرید طلا 
و دلار کرده است.سردار ملکی اضافه کرد: ماموران پلیس 
آگاهی استان با اخذ نیابت قضائی به محل اعزام و یکی از 
متهمان را در یک اقدام ضربتی و غافلگیرانه در کرمان دستگیر 
و در بازرسی از منزل و محل اختفاء وی، حدود ۵ میلیارد 
ریال سکه و دلارهای خریداری شده کشف و ضبط کردند.
وی خاطر نشان کرد: با استفاده از اقدامات فنی و پلیسی، 

مخفیگاه متهم اصلی در شیراز شناسایی که وی پس از خروج 
از مخفیگاهش در یک اقدام ضربتی دستگیر و در بازرسی 
بدنی از وی یک فقره شناسنامه جعلی بنام معلوم، دو عدد 
کارت ملی جعلی طرح قدیمی و یک جلد شناسنامه جعلی 
که به طرز ماهرانه عکس متهم بر روی آن نصب شده بود، ۳ 
عدد سکه تمام بهار آزادی و مبلغ ۴ میلیون تومان وجه نقد 

کشف و ضبط شد.
  فرمانده انتظامی استان هرمزگان افزود: متهم پس از تفهیم 
اتهام و صدور قرار تامین مناسب از سوی دادسرای عمومی 
و انقلاب شهرستان شیراز به پلیس آگاهی هرمزگان انتقال و 
پیرامون شکایت مال باختگان از وی تحقیق که پس از مواجه 
شدن با شاکیان و دلایل و مدارک، صراحتاً به بزه انتسابی و 
کلاهبرداری اقرار کرد.به گزارش مهر، سردار ملکی تصریح 
کرد: متهم در ادامه اعترافات خود، معترف شد با مقداری از 

پول‌ها دو دستگاه خودرو و مقداری طلا و سکه و ارز خریده 
که با تشکیل پرونده، به مراجع قضائی استان معرفی و با قرار 

تامین مناسب، روانه زندان شد.
  فرمانده انتظامی هرمزگان در ادامه مهمترین علل وقوع این 
جرایم را عدم احراز سوابق متهم توسط مدیر عامل شرکت 
خودرویی با توجه به اینکه سابقه کلاهبرداری داشته و 
حساب‌های وی مسدود بوده، عدم آگاهی مال باختگان در 
نحوه خرید خودرو و واریز کردن وجه به حساب شخصی 
همسر متهم و برادر همسرش به جای پرداخت به حساب 
شرکت موصوف تطمیع مال باختگان در خرید سریع خودرو 
و سرمایه گذاری، عدم نظارت لازم و کافی مدیرعامل شرکت 
بر نحوه عملکرد مدیر فروش مربوطه و وسوسه شدن مال 
باختگان برای خرید خودروهای زیاد به منظور فروش در 

بازار آزاد برای سود بیشتر عنوان کرد.

حاشیه های 
جدال نمایندگان دولت 

وملت

بررسی مشکلات محیط 
زیست و ساحل بندرعباس 

در شورای شهر  

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس 
در مجلس:

 کانون‌های مساجد 
 مرکز فعالیت‌ها  

و جنبش‌های اسلامی هستند

   آئین تکریم و معارفه رئیس سازمان 
قضایی نیروهای مسلح و دادستان نظامی 
هرمزگان با حضور مسؤولین کشور و استان 

انجام شد. 
  مراسم تکریم و معارفه رئیس سازمان قضایی 
نیروهای مسلح و دادستان نظامی استان در 
حالی انجام شد که حجت‌الاسلام بهرامی رئیس 
سازمان قضایی نیروهای مسلح کشور، حیدری 
معاون سیاسی و امنیتی استاندار، فرماندهان 
نظامی و انتظامی و اعضا شورای قضایی 
استان حضور داشتند.در این مراسم، رئیس 
سابق سازمان قضایی نیروهای مسلح استان با 
بیان اینکه ما میراث‌دار اهداف انقلاب هستیم، 
 افزود: با توجه به موقعیتی که هرمزگان و منطقه 
خلیج فارس دارد غربی‌ها تحرکات و مطالعات 
عمیقی در چند صد سال گذشته بر روی آن 
داشته‌اند و این امر نشان‌دهنده عظمت این منطقه 
است.قنواتی با اشاره به اینکه بیش از 60 درصد 
نفت دنیا و 30 درصد گاز دنیا در این منطقه 
است یادآور شد: همین امر باعث شده همه 
چشمشان به منطقه استراتژیک خلیج فارس 
و تنگه هرمز باشد که امروز نیروهای مسلح 
با تمام قوا در حفاظت از آن فعالیت می‌کند.

وی ادامه داد: سازمان قضایی نیروهای مسلح 
همان اهدافی که مقام معظم رهبری عنوان کردند 
یعنی ایجاد عدالت در جامعه، تلاش کرد.در 
ادامه، رئیس‌کل دادگستری استان هرمزگان با 
اعلام اینکه در چنین جلساتی از مقوله عدالت 
سخن به میان می‌آید، شاید تکراری باشد اما 
هر تکراری هم بی‌فایده نیست، افزود: همان‌گونه 
که در قرآن کریم سراسر تکرار هست و آن هم 
بی‌فایده نیست.حجت‌الاسلام اکبری با اشاره به 
اینکه ما هم به دنبال تحقق بخشیدن به همین 
ماموریت هستیم، گفت: کتاب‌هایی که خداوند 
بر پیامبران نازل کرد همه به این دلیل بوده است 
که برخیزند و مردم را به اقامه عدل و انصاف امر 
کنند، یعنی اجرای عدالت نمایند.وی خاطرنشان 
کرد: عدالت و عدل‌گستری مقوله‌ای است که 
همه حکما، علما، فلاسفه، اندیشمندان و شعرا 
اهمیت آن را درک کردندو همه خوبی‌ها را 
تحت همین موضوع قرار دادند و همه بدی‌ها 
نیز در مقابل همین کلمه گذاشتند.فرمانده ارشد 
اجا در استان نیز با بیان اینکه نیروی انسانی 
بزرگترین مولفه در نیروهای مسلح می‌باشد، 
افزود: این نیروی انسانی باید از لحاظ روحی 
و جسمی سالم باشد و بحثی که ممکن است 

نیروی انسانی  ما را دچار آن کند، خارج 
شدن از ریل قانون است که این موضوع هم 
با آموزش‌های لازم قابل پیشگیری است.امیر 
دریادار داج ادامه داد: با همه پیشگیری‌هایی که 
انجام می‌شود گاها افرادی هستند که لغزش‌هایی 
را دارند. هر چند نیروی انسانی که در نیروهای 
مسلح ورود کرده است به راحتی نبوده است و 
حالا به‌عنوان سرمایه نظام و انقلاب می‌باشد که 
نباید با آبروی او بازی شود.وی در پایان گفت: 
قرار نیست ما در هر پستی هستیم خداحافظی 
کنیم، بلکه باید تا جایی که می‌توانیم به این نظام 
خدمت کنیم .حجت‌الاسلام بهرامی در ادامه به 
ایراد سخن پرداخت و بیاناتی در مورد خلقت 
انسان و هدف از آفرینش وی را ارائه نمود 
و افزود: ممکن است مسؤولیت زود بدست 
آید اما مسؤولیت‌پذیری چیزی نیست که زود 
بدست آید و توصیه می‌کنم کاری کنیم که بعد از 
رفتن کمترین ظلمی به زیرمجموعه خود نکرده 
باشیم.حجت‌الاسام بهرامی ضمن تقدیر از 
تلاش‌های 9 ساله قنواتی در مسؤولیت ریاست 
سازمان قضایی نیروهای مسلح هرمزگان، وی 
را فردی پر کار و پر تلاش و دلسوز نام برد 
و خاطرنشان کرد: از سال 72 که مشغول به 

کار شد مسؤولیت‌های مختلفی رادر استان‌های 
کرمان و هرمزگان تجربه کرده است که در نهایت 
9 سال نیز رئیس سازمان قضایی نیروهای 
مسلح استان هرمزگان بود و این تغییرات نیز 
بنا به درخواست شخصی ایشان انجام شد. 
وی، حبیب تکین رئیس جدید سازمان قضایی 
نیروهای مسلح استان را نیز یکی از نیروهای 
کارآمد و جوان نام برد که همه خدمت خود 
را در همین استان انجام داده است .به گزارش 
فارس، رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح 
کشور خطاب به تکین گفت: امیدوارم با حضور 
شما بر اقتدار سازمان در هرمزگان افزوده شود. 
این استان، مهم‌ترین استان کشور است، استانی 
که دشمنان به آن و خلیج‌فارس چشم طمع 
بسته‌اند و با اقتدار نیروهای مسلح دشمن بسیار 
ذلیل و خوار شده است.گفتنی است، در پایان 
نیز ضمن تقدیر از قنواتی حکم حبیب تکین به 
وی اعطا شد.همچنین در این مراسم، تکریم و 
معارفه دادستان سازمان قضایی نیروهای مسلح 
استان نیز انجام شد که فرامرزپور جای خود را 
به محمدرضا حیدری دلفاردی داد تا به‌عنوان 
دادستان جدید سازمان قضایی نیروهای مسلح 

هرمزگان شناخته شود.

همین صفحه را بخوانید

معرفی رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح و دادستان نظامی هرمزگان 

اختلاف حامیان و کارگزاران دولت بالا گرفت 

 چه کسی راست می گوید ؟
صفحه 3 را بخوانید

برادر گرامی جناب آقای نفیسی
 درگذشت نابهنگام فرزندعزیزتان راخدمت جنابعالی وخانواده محترم تسلیت عرض می کنم. برای بازماندگان آرزوی شکیبایی 

در پذیرش اندوه و برای روح آن مرحوم تمنای آمرزش و ارامش از درگاه حضرت ایزدی دارم
يعقوب دبيري نژاد 
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 افزایش پوشش مواصلاتی ظرفیت
 اورژانس هوایی در هرمزگان

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: به منظور 
بالا بردن ظرفیت اورژانس هوایی در راستای افزایش پوشش مواصلاتی 
استان در ایام نوروز رایزنی در خصوص عقد قرار داد با نیروهای مسلح 
در حال انجام است.رضا مدرس در جلسه شورای ترافیک استان 
هرمزگان، عنوان کرد: در راستای خدمات اورژانسی و پزشکی به 
هموطنان در ایام نوروز علاوه بر استقرار آمبولانس دریایی در جزیره 
هرمز یک پایگاه اورژانس فعال در جزیره هرمز نیز حضور خواهد 
داشت. وی بر آمادگی لازم همه جانبه استان در ایام نوروز تاکید و بیان 
کرد: باید راه های مواصلاتی و جاده های دسترسی استان مورد بررسی 
قرار گیرد و نقاط حادثه خیز اصلاح شود.  به گزارش ایسنا، مدرس 
تصریح کرد: کنترل ترافیک جاده ای در ایام نوروز باید تشدید شود و 
ضریب امنیت جاده ای افزایش یابد. وی اضافه کرد: با توجه به شرایط 
جوی باید استان آمادگی لازم برای حضور مسافران بیشتری نسبت به 

سال های گذشته را داشته باشد. 

زندانی جرائم غیرعمد
 در هرمزگان چشم انتظار کمک نیکوکاران 

 مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان گفت:۱۲۰ زندانی جرائم غیرعمد در 
استان چشم انتظار کمک نیکوکاران هستند. احمد مرادی نژاد مدیرعامل 
ستاد دیه هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان؛ گفت:اکنون 
۱۲۰ زندانی با بدهی بیش از ۲۵۰ میلیارد ریال در زندان‌های هرمزگان 
هستند.وی افزود:۱۱۴ نفر از این زندانیان مرد و ۶ نفر زن هستند.

مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان گفت:۳۴ نفر از این افراد به علت نفقه و 
مهریه، ۷۹ نفر به دلیل بدهی مالی و چک و ۷ نفر به علت ناتوانی در 
پرداخت دیه زندانی بودند.احمد مرادی نژاد افزود:امسال ۱۹۸ زندانی 
جرائم غیرعمد از زندان‌های استان آزاد شدند.مدیرعامل ستاد دیه 
هرمزگان گفت: ۱۹۴ نفر از این زندانیان مرد و ۴ نفر زن بوده است.

احمد مرادی نژاد افزود:۱۲۴ نفر از این افراد به علت نفقه و مهریه، ۶۳ 
نفر به دلیل بدهی مالی و  ۱۱ نفر به علت ناتوانی در پرداخت دیه زندانی 
بودند.مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان افزود:مجموع بدهی این افراد بیش 
از ۵۲۲ میلیارد ریال بود.احمد مرادی نژاد گفت: این ستاد آماده دریافت 
کمک‌های نقدی خیران از طریق تلفن همراه و شماره گیری کد پیامکی 
*۷۸۰*۷۷۷۷۰۷۶# و یا شماره حساب ۰۱۰۶۱۱۰۰۳۱۰۰۷ و 

شماره کارت ۶۰۳۷۹۹۱۸۹۹۹۳۶۷۰۶ بانک ملی است.

مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان:
ورودی وخروجی معلم در هرمزگان توازن ندارد

  مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: اکنون بسیاری از 
معلم ها 30 سال خدمت خود را انجام داده اند و هرساله 800 تا یک 
هزار نفر بازنشسته می شوند که باید آنان را با معلمان جدید جایگزین 
کرد.موسی دادی زاده سرخایی در آیین گردهمایی خیران حامی دانشگاه 
فرهنگیان هرمزگان افزود: امسال در برابر 800 نفر خروجی تنها 300 
نفر ورودی داشته ایم.وی افزود: 2 سال است ردیف استخدامی مناسبی 
به هرمزگان اختصاص یافته و قول داده اند برای سال تحصیلی آینده 
ردیف استخدامی جدید به این استان بدهند.وی اضافه کرد: بهمن ماه 
امسال که 100 نفر در مرحله تکمیل ظرفیت پذیرفته شدند برای اسکان 
و خوابگاه دانشجویان دختر مجبور شدیم بخشی از نمازخانه خوابگاه 
دختران را به عنوان محل اسکان استفاده کنیم.به گزارش ایرنا، مدیرکل 
آموزش و پرورش هرمزگان اظهار داشت: وضعیت اعتباری دولت به 
گونه ای نیست که بتوان در مدت کوتاه فضاهای مورد نیاز را ایجاد کرد 

و باید با کمک خیران و دولت این نیاز برطرف شود.

خبر

خبری
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سرمقاله

حاشیه های جدال نمایندگان دولت وملت
  جدال بین استاندار هرمزگان به عنوان نماینده دولت در 
هرمزگان و حجت الاسام ذوالقدر به عنوان نماینده مردم در 
مجلس شورای اسامی در هفته گذشته حاشیه های زیادی 
داشته و اظهار نظرهای متفاوتی در این خصوص در چند روز 
اخیر در فضای مجازی و حقیقی شده است که در این بخش 
چندین سئوال مطرح می شود.اول اینکه آیا مطالبی که نماینده 
حوزه شرق استان در مجلس شورای اسلامی مطرح نموده است؛ 
واقعیت است یا کذب؟ اگر واقعیت دارد دارد که بایستی نسبت 
به آنها پاسخ های منطقی و به دور از اتهام و... داده شود و اگر 
هم کذب می باشد که بایستی منطقی و به دور از هرگونه اظهار 
ناراحتی و بگوومگو پاسخ های منطقی داده شود.موضوع دوم 
اینکه استاندار محترم اینگونه اظهار نظرها را انتخاباتی عنوان 
می نماید که این پرسش مطرح می شود یعنی اینکه نمایندگان 
از یک سال و اندی مانده به انتخابات آیا بایستی سکوت نموده 
واز مشکلات مردم و موکلان خود نگویند تا آنها را متهم را 
بیابات انتخاباتی نکنند؟ البته اگر نماینده ای فقط در یک سال 
و چندماه مانده به انتخابات از مردم بگوید و در سایر ماه ها و 
سال های دوره انتخابات سکوت کرده باشد که چنین موضوعی 
شائبه اظهارنظر با هدف جلب نظر مردم برای انتخابات شاید 
 ایجاد شود.موضوع سوم اینکه آیا دولتمردان واقعیت ها را
 نمی بینند و مشکلات مردم را در بخش های مختلف مشاهده 
نمی کنند؟ آیا با تایید یا تکذیب واقعیت ها موضوع تفاوتی 
پیدا می کند؟ آیا هنگامیکه صورت مسئله پاک شود؛ مشکل 
هم برطرف می شود؟ آیا به صرف اینکه بگوییم گرانی وجود 
ندارد و ارزان است)مانند آنچه رئیس جمهور در شورای اداری 

هرمزگان بیان نمود(؛ همه چیز ارزان است و گرانی نیست؟
   یادش بخیر سریال مدیرکل که سال ها قبل از تلویزیون نشان می 
داد که آقای مدیرکل برای اطلاع از واقعیت های موجود، خودش 
با قیافه های مختلف وارد می شد تا مشکل را ببیند و برای برون 
 رفت از آنها چاره ای بیندیشد که نشان می دهد چنین مدیرانی 
می خواهند مشکلات را ببینند و برطرف کنند. اما مدیرانی که حتی 
حاضر نیستند پاسخگوی مردم و رسانه ها باشند؛ می توان از آنها 
انتظار داشت که مشکلات را  برطرف نموده و به خواسته های 
مردم توجه نمایند؟ بهتر است واقعیت ها را از زبان مردم، نمایندگان 
شان، رسانه ها و... را بشنوید و پاسخ های قانع کننده داده شود. 
موضوع چهارم هم باید به همه نمایندگان مردم توصیه کنیم که پس 
از انتخابات همواره همراه مردم و زبان گویای مردم باشند تا به 
بیانات انتخاباتی متهم نشوندو به وظیفه نمایندگی خود عمل نمایند.

همچنین برخی ها گویا متوجه نیستند که رسانه هابراساس قانون 
می توانند به وظیفه رسانه ای خود اقدام کنند و بعضی می خواهد 
آنها را از انجام آن بازدارندکه فیلم وعکس و... از جدال ها گرفته 

و منتشر نشود.
  علی زارعی

روابط عمومی
رد هرمزگان استاندارد مطمئن ترين مسير براي نيل به توسعه پايدار اداره کل استاندا

   مرادی از کانون های فرهنگی هنری 
مساجد به عنوان مرکز همه فعالیت ها و 
جنبش های اسلامی یاد کرد و گفت: زنان 
در پیروزی انقلاب و دفاع مقدس نقش 

بسیار موثری را ایفا کردند. 
   »احمد مرادی« در پنجمین همایش »نقش 
زنان در تداوم انقلاب و تحقق تمدن نوین 
 اسلامی« با تبریک سالروز شکل گیری

 کانون های فرهنگی هنری مساجد، عنوان 
کرد: مسئول دبیرخانه کانون های مساجد 
هرمزگان از مدیران توانمند، با صداقت و 
پرتلاش در حوزه فرهنگی استان هرمزگان 
است که تمام وقت خود را برای تحقق 
منویات رهبری و نیازهای فرهنگی جامعه 
صرف می کنند.وی با بیان اینکه اقدامات 
بسیار خوبی در حوزه کانون های فرهنگی 

هنری مساجد هرمزگان انجام شده است، 
افزود: با انتخاب دکتر کمالی که فردی با 
انگیزه بالا هستند برای سکانداری مجموعه 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان، روند کمی و 
کیفی فعالیت های کانون های مساجد نسبت 
به قبل افزایش خواهد یافت.نماینده مردم 
بندرعباس در مجلس شورای اسلامی در 
ادامه به نقش زنان در شکل گیری انقلاب 
اسلامی اشاره و خاطرنشان کرد: زنان در 
مقابل کشف حجاب دوران رضا شاه ملعون 
در عین مظلومیت ایستادگی و مقاومت کردند.

وی با بیان اینکه زنان جامعه اسلامی نمادی از 
مقاومت، ایثارگری و شجاعت هستند، اظهار 
کرد: نقش و حضور زنان در دوران پیروزی 
انقلاب و هشت سال دفاع مقدس بسیار موثر 
 و پررنگ بود.مرادی به حضور فعال زنان در 

برنامه های کانون های فرهنگی هنری 
اشاره کرد و گفت: امروز با همکاری بانوان 
همه فعالیت ها و جنبش های اسامی از 
دل مساجد بر می خیزد.وی با بیان اینکه 
هرمزگانی ها همواره به سخت کوشی معروف 
بوده اند، افزود: تمام سعی و تلاش مادران این 
دیار این بوده که فرزندانی شجاع، غیور و با 
ایمان تربیت کنند و به جامعه تحویل دهند.
 این نماینده مجلس در ادامه با اشاره به 
آسیب های اجتماعی، گفت: هرمزگان 
با توجه به مرزی بودن و قرار گرفتن در 
همسایگی کشورهای حوزه خلیج فارس 
همواره در معرض آسیب های اجتماعی بوده 
است.وی ادامه داد: امروزه در عصری زندگی 
می کنیم که فضای مجازی می تواند تاثیرات 
منفی بر روی افراد جامعه به ویژه نسل جوان 

 بگذارد اما حضور پررنگ و فعال بانوان در
کانون های فرهنگی هنری مساجد بیانگر 
آمادگی آنها برای مقابله با هجمه های 
فرهنگی همانند پشتیبانی از جبهه های جنگ 
در دوران دفاع مقدس است.نماینده مردم 
بندرعباس، قشم، حاجی آباد، بندرخمیر و 
ابوموسی در مجلس با بیان اینکه باور و اعتقاد 
داریم که هرچه در حوزه فرهنگ هزینه شود 
عین فایده است، گفت: امروز شرایط اقتصادی 
کشور چندان مناسب نیست اما اگر نگاهمان 
به مسائل همانند اوایل انقلاب و دوران دفاع 
مقدس باشد بخش اعظمی از مشکلات حل 

خواهد شد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی هرمزگان ، وی تشریفات 
زائد از سوی برخی از افراد و شخصیت ها را 

از آسیب ها و معضلات جدی امروز جامعه 
دانست و تصریح کرد: این رویه که مسئولان 
در ادارات باشند و مردم برای حل مسائل به 
سراغ آنها بروند باید تغییر کند و همانند گذشته 
مدیران باید در بین مردم حاضر شده و به درد 

دل مردم گوش فرا دهند.

احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس در مجلس:

 کانون‌های مساجد مرکز فعالیت‌ها و جنبش‌های اسلامی هستند

   فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان با تاکید بر اینکه در 
مسیر توسعه نظام انقلاب اسامی فعل » نشد« وجود ندارد، 
گفت: فرزندان امام راحل)ره( و سربازان گوش به فرمان ولایت 

فقیه در همه صحنه ها آماده اند.
    سرهنگ اباذر سالاری، فرمانده سپاه امام سجاد)ع( استان هرمزگان 
در یادواره شهدای گام اول انقلاب محله کوی آیت الله غفاری 
بندرعباس اظهار کرد: عطر شهادت این منطقه را فرا گرفته و نیت خیر و 
قوی مردم سبب شده عصاره ای از شهدای انقلاب، دفاع مقدس، مدافع 
حرم و شهدای سامره را این محله در خود جای دهد.فرمانده سپاه امام 
سجاد)ع( هرمزگان با اشاره به اینکه دومین شهید مدافع حرم متعلق به 
کوی آیت الله غفاری است، عنوان کرد: شهید تختی نژاد در ماه رمضان 
یکی از بهترین ماه های خدا بدنش مانند شمعی به دست داعشیان 
سوخت تا مانند شمعی در این شهر  نور افشانی کند و به قلب های 

مرده ما نشان دهد کسی که اشتیاق الی الله دارد درب شهادت همچنان 
باز است.سالاری با تاکید بر اینکه هر چه در انقلاب اسلامی داریم از 
برکات شهدای عزیز است، گفت: زندگی شهدا بر محور دین باوری 
و معاد بوده و اگر امروزه در این نظام آسوده نفس می کشیم مدیون 
خون شهدا، پدران و مادران آنها هستیم.وی با بیان اینکه اگر امروزه 
در دنیا نظام انقلاب اسامی حرفی برای گفتن دارد از برکات خون 
شهداست، عنوان کرد: شهدا قامتشان خم شد تا ما استوار راه انقلاب 
را در سایه رهبر معظم انقلاب امام خامنه ای)مدظله العالی( طی کنیم.

فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان تصریح کرد: قرار ما باشهدا ادامه 
راهشان بود و آنها به خاک و خون افتادند تا ما سرمان در برابر عجانب 
خم نشود و به دنبال کد خداها نباشیم.سالاری با بیان اینکه فرزندان 
امام راحل)ره( و سربازان گوش به فرمان ولایت فقیه در همه صحنه ها 
آماده اند، گفت: ما به هیچ عنوان اجازه نخواهیم داد هیچ کس به سید 

و آقا ما جسارتی داشته باشد مگر اینکه سربازان ولایت مرده باشند.
وی با تاکید بر اینکه هرمزگان مکانی برای ولنگاری های فرهنگی 
نیست، افزود: به مدیران و مسئولان اعلام می کنیم مگر ما مرده باشیم 
که خواننده زن ظاغوتی در این استان بساط کنسرت بر پا کند.فرمانده 
سپاه امام سجاد)ع( با تاکید بر اینکه ما مخالف گردشگری فرهنگی 
نیستیم، عنوان کرد: بسیجیان سید علی زنده اند و اگر ده ها شهید نیاز 
باشد خواهید داد ولی نمی گذاریم جزایر ما به خصوص هرمز که شهید 
پرورترین جزیره این استان است تبدیل به مکانی برای ولنگاری های 
اجتماعی شود.به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ سالاری با تاکید 
بر اینکه نفت ستاره خلیج فارس نماد غیرت و خودباوری بومیان این 
نظام است، گفت: در مسیر نظام انقلاب اسلامی فعل »نشد« وجود 
ندارد و به برکت تفکر ولایت مدارانه و بسیجی به توانمندی های 
 فراوانی در عرصه های مختلف رسیده ایم.وی با تاکید بر اینکه با نگاه 
مدبرانه امام خامنه ای )مدظله العالی( به توانمندی هایی رسیده ایم که 
هیچ ابر قدرتی نمی تواند در مقابل ما بایستد، خاطر نشان کرد: امروزه به 
لطف الهی و رهبری سید بزرگوار به قدرتی دست یافته ایم که اسرائیل، 
آمریکا و عجانب آنها اگر قصد جسارتی به این نظام داشته باشند کمتر از 

هفت دقیقه کل اسرائیل را سربازان سید علی شخم خواهند زد.

انعکاس
جماران نوشت : حجت الاسلام کاظم صدیقی، امام جمعه موقت تهران گفت: من خودم را 
مستحق پاسدار و محافظ نمی دانم؛ مدت ها سماجت هم کردم و گفتند تو برای خودت نیستی 
و نظام برای تو هزینه کرده است. از این حرف ها می زنند و تحمیل می کنند.... گاهی آدم 
خجالت می کشد این ها را اسیر کند تا به فامیل خود سر بزند. به تازگی گفته ام که در نماز 

جمعه هم محافظان من جلو نایستند. 
اعتماد آنلاین نوشت : کنعانی‌مقدم، فعال اصولگرا ضمن تاکید بر برنامه‌ریزی لاریجانی و 
نزدیکانش برای حضور در پاستور درباره مصوبه ممنوعیت کاندیداتوری نمایندگان بیش از 
سه دوره می‌گوید: »این رفتاری که مجلس از خود نشان داد باعث تقویت لاریجانی می‌شود. 
به این دلیل که اگر ایشان رئیس مجلس نشود قاعدتاً برای ریاست‌جمهوری گام برمی‌دارد، 
بنابراین چه نظام ریاستی باشد و چه به پارلمانی تبدیل شود باز هم شانس بیشتر را برای 

تأثیرگذاری لاریجانی خواهد داشت.
جام نیوز نوشت : پایگاه اینترنتی وزارت خزانه‌داری آمریکا در به‌روز رسانی فهرست تحریم، 
اسامی زیرمجموعه‌های مقاومت اسلامی نجَُباء شامل »شبکه ماهواره‌ای النجَُباء« و همچنین 
تیپ‌های نظامی »عمار بن یاسر، آزادسازی جولان، الاحمد و امام حسن مجتبی )ع(« را 

ذکر کرده است. 
عصرایران نوشت : حسین هدایتی گفته یک میلیون و ۲۰۰ هزار فالوئر و طرفدار دارم و این یک 
میلیون و ۲۰۰ هزار نفر را نیز به خیابان می‌آورم.« این نقل قول از حسین هدایتی نشان می‌دهد 

که واقعاً برخی در این جامعه، فالوئرهای خود را باور کرده‌اند و پشت‌شان به آن‌ها گرم است.
فلاحت پیشه: جاسوسی در ساختار مدیریتی و تصمیم گیری کشور احساس می شود 

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس با بیان این که در حوزه‌های تصمیم‌گیری، مدیریتی و 
کارشناسی کشور اشتباهاتی رخ داده که به سوزاندن فرصت‌های کشور و هدر رفت منابع منجر 
شده و این اشتباهات تنها از عهده یک گروه جاسوسی برمی‌آید، افزود: وزیر اطلاعات باید پیگیر 
پرونده تحت عنوان جاسوسی در ساختار تصمیم‌گیری مدیریتی و کارشناسی کشور شود. وی 
در توضیح تذکر اخیر خود به وزیر اطلاعات، گفت: تذکری به وزیر اطلاعات مبنی بر تشکیل 
پرونده با عنوان جاسوسی در ساختار تصمیم‌گیری، مدیریتی و کارشناسی کشور  داده شد اما 
برخی از رسانه‌ها }به غلط{بیان کردند که این پرونده جاسوسی در حوزه وزارت اطلاعات 
است. به گزارش خانه ملت، فلاحت پیشه افزود: در کشور کارهای اساسی چون احداث 
پالایشگاه، نیروگاه، پتروشیمی و تولیدات غیر قابل تحریم باید صورت می‌گرفت اما انحرافات 
سبب کارشکنی‌هایی در این حوزه شد به نوعی که برخی افراد به اسم محیط زیست، تسهیلات، 
فاینانس، ضمانت و درگیری با سرمایه گذاران وقت کشی کردند تا در نهایت مجدد کشور تحریم 
شد.فلاحت پیشه با اشاره به این که بانک‌های کشور با بیش از 200 میلیارد یورو انتقال ارز داخل 
کشور را صرف مصرف کالاهای لوکس مانند خرید خودرو و غیره کردند، ادامه داد: فاینانس 
درخواستی برای پتروشیمی و پالایشگاه های ایران به کشوری چون چین ارسال نشد اما فاینانس 
برخی کارخانجات فولاد به چین ارسال شد در حالی که فولاد هم اکنون به لحاظ منابع آبی برای 
کشور ما زیان ده است. به گفته فلاحت پیشه در خصوص یارانه نیز قرار بود مردم توانایی ایجاد 
شغل پیدا کنند اما به نقدینگی انجامید، از این رو وزارت اطلاعات برای هر کدام از این موارد باید 
پرونده ای مشخص تشکیل دهد و مواردی که در آن ها اتلاف منابع مشخص است، با فرضیه 

جاسوسی، کارشناسی موضوعات را پیگیری کند تا در آینده پیشگیری صورت گیرد.

پشت پرده سیاست 

پاکستان فعالیت جیش الظلم را ممنوع کرد  
 سخنگوی سپاه پاسداران در این باره که دولت پاکستان نام گروهک تروریستی 
جیش الظلم را در فهرست گروه‌های ممنوع الفعالیت قرار داده، گفت: باید دید 
این اقدام پاکستان عملیاتی خواهد شد یا خیر. به گزارش ایسنا، دولت پاکستان 
در برخورد با گروه‌های تروریستی و غیرقانونی، فهرست این گروه‌ها را که ممنوع 
الفعالیت هستند منتشر کرد که نام گروهک تروریستی و ضد ایرانی جندالشیطان 

سابق و جیش الظلم کنونی نیز در آن دیده می‌شود.
  دایره مبارزه با تروریسم پاکستان موسوم به )NACTA( فهرست جدید 
سازمان‌های ممنوعه و گروه‌های تروریستی را منتشر کرد که شامل ۶۸ گروه است.
علاوه بر جند الشیطان نام بسیاری از گروه‌های تروریستی ضد شیعه از جمله سپاه 
صحابه، لشکر جهنگوی، گروه اهل سنت و الجماعت در این فهرست دیده می‌شود.
سازمان مبارزه با تروریسم پاکستان اعلام کرد به زودی علیه گروه‌های ممنوع 
الفعالیت اقدام خواهد شد و تروریست‌ها نمی‌توانند از خاک این کشور به عنوان 
مخفیگاه استفاده کنند.در همین حال سردار رمضان شریف سخنگوی سپاه پاسداران 
در گفت و گو با خراسان با استقبال از این اقدام تصریح کرد: اما باید دید این 
اقدام پاکستان عملیاتی خواهد شد یا خیر.سخنگوی سپاه پاسداران اضافه کرد: البته 
مقامات دیپلماتیک و سیاسی یعنی وزارت خارجه و مجلس در این مرحله بهتر می 
توانند  در این باره اظهار نظر کنند.سردار شریف در این خصوص که به هرحال در 
ارتباط با این  موضوع  مقامات نظامی بلند پایه دو طرف رایزنی و نشست هایی 
داشته اند، گفت: بعد از حادثه تروریستی خاش رایزنی های فراوانی درسطوح 
مختلف اعم از نظامی، سیاسی و دیپلماتیک بین ایران و پاکستان برای تقویت امنیت 
مرزهای مشترک، مقابله و کمک به دستگیری عوامل  و انتقام از عوامل این حادثه 
انجام شد. 24 بهمن ماه گذشته عوامل گروهک تروریستی جیش الظلم وابسته به 
گروهک تروریستی القاعده با اقدام کور تروریستی انتحاری یک دستگاه اتوبوس 
حامل نیروهای مرزبان نیروی زمینی سپاه پاسداران را منفجر کردند که براثر آن 27 

تن از مدافعان وطن به شهادت رسیدند.
انتقاد تند 2 مرجع تقلید از »اهانت به شورای عالی حوزه« 

 دو تن از مراجع تقلید از »توهین به شورای عالی حوزه« به شدت انتقاد کردند. 
آیت ا... مکارم شیرازی در درس خارج از فقه خود با بیان این که برخی افراد کم 
اطلاع یا بی اطلاع طبق شنیده ها به شورای عالی حوزه اهانت کرده‌اند، افزود: اگر 
کسی به شورای عالی توهین کرده یا مطلبی خلاف واقع بیان کند به مراجع تقلید و 
رهبر بزرگوار انقلاب توهین کرده است چرا که حکم اعضای شورا را رهبری امضا 
کرده اند. به گزارش فارس، این مرجع تقلید به سخنی از امام راحل اشاره کرد که 
فرمودند »کسانی که به مراجع اهانت کنند، از ولایت خدا خارج می شوند و داخل 
ولایت شیطان می شوند« . همزمان آیت ا... نوری همدانی نیز با تقدیر از دست 
اندرکاران حوزه علمیه گفت: »فقهای شورای عالی حوزه همگام با انقلاب بودند 
و زحمات بسیاری برای حوزه و انقلاب کشیدند و امروز با اخلاص و تجربه برای 

مدیریت و سیاست گذاری در حوزه های علمیه گام بر می دارند.«
  درخبری که فارس منتشر کرده  به اهانت هایی که به شورای عالی حوزه شده، 

اشاره ای نشده است. 

دومین حمله کلامی ذوالقدر به استاندار در کمتر از یک روز
حجت الاسلام سید مصطفی ذوالقدر نماینده شرق استان در مجلس که در مراسم روز درختکاری از 
استاندار و بخش هایی از دولت انتقاد کرده بود، تنها چند ساعت پس از پاسخ استاندار به وی برای 
دومین بار عصر چهارشنبه در جمع خیرین حامی دانشگاه فرهنگیان بار دیگر به استاندار تاخت.
حجت الاسلام ذوالقدر در برنامه روز درختکاری با اشاره به اینکه رئیس‌جمهور باید پاسخگوی مردم 
باشد، تصریح کرد: قیمت دلار، گوشت و سایر اقلام مدام بالا می‌رود اما دولت پاسخی نمی‌دهد.وی 
اضافه کرد: از استاندار می‌خواهم قاطعانه به وضعیت استان سر و سامان دهد و باید در استانداری، 
دستگاه‌های اجرایی و وضعیت استان تغییر ایجاد کند.ذوالقدر با بیان اینکه دستگاه‌های اجرایی 
خدمتگزار و نوکر مردم هستند و این صندلی را از شهدا و مردم به ارث برده‌اند نه از اجدادشان، عنوان 
کرد: نحوه برخورد دستگاه‌های اجرایی با مردم به‌ هیچ‌ وجه مناسب نیست و از استاندار می‌خواهم 
به این وضعیت رسیدگی کندوی صراحتا خواستار تغییرات مدیریتی در استانداری و استان شد و 
به کارشکنی های وزرای کشاورزی و صنعت، معدن و تجارت بر سر راه  صادرات محصولات 
کشاورزی شرق استان اعتراض کرد.اما این انتقادها به مذاق استاندار خوش نیامد و بلافاصله پس از 
ذوالقدر در جایگاه سخنرانی قرار گرفت و ضمن پاسخ به ذوالقدر اینگونه سخنان را تبلیغات انتخاباتی 
توصیف کرد.فریدون همتی با بیان اینکه باید آگاه باشیم دولت در شرایط سختی است، مخصوصاً 
کسانی که به این امر واقف‌اند و می‌دانند دشمن با تمام قوا به جنگ ملت ایران آمده است، اظهار 
کرد:قرار نیست یک فرد آگاه مانند فرد کف خیابان انتقاد کند؛ انتقاد جا دارد و چرا دوستان این انتقادات 
را از پشت تریبون مطرح می‌کنند، این انتقادات چه کمکی به حل مشکلات می‌کند.وی تصریح کرد: 
همه به سمتی پیش‌رفته‌اند که با بیانشان مردم برای شان کف بزنند، پس چه کسی باید اجرا کند و به رفع 
مشکلات بپردازد.وی با اشاره به اینکه من هم اگر بخواهم انتقاد کنم، می‌توانم حرف‌ها و سخنان بهتری 
بزنم اما حرف باید دقیق و با توجه به شرایط کشور و نحوه برخورد با دشمن باشد، ابراز کرد: دولت با 
وجود تمامی تنگناها حامی کارآفرین و بخش خصوصی بوده و هست.همتی ادامه داد: منکر نیستم در 
داخل استانداری و دستگاه اجرایی یک کارمند خوب عمل نکند اما اگر اشکال باشد و بنده برخورد 
نکردم بله انتقاد به‌جاست. حجت الاسلام ذوالقدر تنها حدود شش ساعت در برابر اظهارات استاندار 
ساکت ماند و عصر چهارشنبه در جمع خیرین حامی دانشگاه فرهنگیان با لحنی تندتر ضمن انتقاد 
از استاندار مدعی شد از معاملات پشت پرده ای خبر دارد که وزیر کشور باید به آنها جواب بدهد.
گزارش خبر هرمزگان از مهمترین گفته های ذوالقدر در نشست خیرین حامی دانشگاه فرهنگیان:-  
اگر هر خلافی را ببینیم و هیچ نگوییم پس ما نماینده های مجلس چکاره هستیم. -  سه ماه است 
که دارم داد می زنم یک معامله ای در میناب انجام داده اند که 100 درصد دزدی است.-  امروز 
استاندار به من می گوید چون ایام انتخابات است آقایان می‌خواهند شعار انتخاباتی بدهند. اشهدبالله 
که بنده غرضم انتخابات نبوده است.می‌بینم که کشاورز ما دارد نابود می شود، می‌گویند قیمت گوجه، 
هندوانه خیلی گران شده است. وقتی کشاورز یک قطعه را به قیمت بالا می خرد وقتی کشاورز بدبخت 
گازوییل را با جگرخونی پیدا می کند، مجبوراست، مردم هم باید تحمل کنند. سال اولی که بنده به 
مجلس رفتم یک کتاب برعلیه بنده نوشتند سراپا دروغ وتهمت  افترا، که ای کاش این کتاب را می 
خواندید. وظیفه دارم از وزیر صنایع سوال کنم، از وزیر جهاد سوال کنم. کشاورزی دارد از بین می 
رود. درست است که قیمت گوجه الان گران است اما بروید لوله های قطره ای را نگاه کنید. - بروید 
کارهای دیگر را نگاه کنید. بعد معامله زیر پرده انجام می شود، آن کسی که این معامله را انجام داده 
است منزلش در همسایگی بنده بوده است. ولی من شدید برعلیه او هستم. در مجلس حتماً از وزیر 
کشور سوال خواهم کرد. حق من است. وزیر کشور باید بیاید در مجلس پاسخگو باشد. - آقای 
استاندار ما حرف بی حساب نمی زنیم. تحمل می کنی بکن، تحمل نمی کنی نکن. ما تا نماینده هستیم 

حرف خود را می زنیم. نماینده باید حرف خود را بزند. قانون اساسی این را می‌گوید.

تازه‌های مطبوعات
وطن امروز - دستور اخراج دو مامور سفارت هلند در ایران توسط »شورای عالی 
امنیت ملی« گرفته و برای اجرا به ظریف ابلاغ شده است. بررسی‌ها نشان می دهد 
این دو نفر، دیپلمات نبوده‌اند و »ماموران« سفارت هلند در تهران بوده‌اند. افزایش 
تبعات امنیتی انفعال دستگاه دیپلماسی دولت باعث شده است دستگاه‌های مربوط 
مانند شورای عالی امنیت ملی به صورت موردی، اقدام به مقابله امنیتی با کشورهای 

اروپایی کنند و دستور به اخراج ماموران آن ها ‌دهند.
شرق - پیرمحمد ملازهی در گفت و گو با این روزنامه درباره مسئله کشمیر و این 
که ایران باید طرف پاکستان را بگیرد یا هند، اظهار کرد: موضع واقع‌بینانه برای ایران 
دعوت دو طرف به خویشتن‌داری است وگرنه در این شرایط متشنج بعید است ایران 

بتواند میانجی گری کند، اگر پاکستان موافقت کند،‌ هند موافقت نمی‌کند.
اعتماد - اکبری نماینده شیراز درباره نشست اعضای فراکسیون امید با رئیس دولت 
اصلاحات گفت: »بحث پیروزی در انتخابات نیست. بحث تضعیف اعتماد عمومی 
است و در نتیجه همگی باید تلاش کنیم که این اعتماد از دست رفته، بازسازی و 
احیا شود« موضوعی که گویا از جمله مهم‌ترین سرفصل‌های سخنان سیدمحمد 

خاتمی هم بوده است.
کیهان - این روزنامه دیدار فراکسیون امید با رئیس دولت اصلاحات را با عنوان 
»دورهمی عاملان گرانی تکَرارچی‌ها چه خواب تازه‌ای دیده‌اند؟« منتشر کرد و 
نوشت: آنان می‌خواهند از خودرویی که سال 92 راه افتاده است و اصلاح‌طلبان نیز 

سوار آن هستند بی‌آن که مردم خبردار شوند پیاده شوند.
غضنفرآبادی: اگر ما انقلاب را یاری نکنیم، حشدالشعبی، فاطمیون، زینبیون و حوثی ها 

آن را یاری خواهند کرد 
رئیس دادگاه‌های انقلاب تهران گفت: اگر ما انقلاب را یاری نکنیم، حشدالشعبی عراقی، 
فاطمیون افغانستانی، زینبیون پاکستانی و حوثی‌های یمنی خواهند آمد و انقلاب را یاری 
خواهند کرد. به گزارش مرکز خبر حوزه، حجت الاسلام موسی غضنفرآبادی با بیان این 
مطلب افزود: امروز طلبه‌ها باید فضای مجازی را به طوری در دست بگیرند که دشمن 
مجبور بشود این فضا را برای ما محدود کند. وی تاکید کرد: این که دشمن در فضای 
مجازی مطلبی را مطرح می‌کند، اتفاقی نیست و بسیار برنامه‌ریزی شده و با طراحی بوده 
است. رئیس دادگاه‌های انقلاب اسلامی تهران همچنین با بیان این که برای  پیگیری نکردن 
برخی پرونده‌ها فشارهای زیادی وارد می‌شود، افزود: دادگاه انقلاب با قدرت و اقتدار با 
مفسدین برخورد می‌کند. وی همچنین با بیان این که متأسفانه امروز برخی از مسئولان 
اهتمامی بر گزارش های نهادهای امنیتی ندارند، اظهارکرد: برخی در این موارد بسیار خام 
و بی‌تفاوت برخورد می‌کنند و گویی مهم ترین مسائل کشور برای شان هیچ اهمیتی ندارد.

نظامیان هند، پاکستان و عمان در ایران آموزش می بینند
ایرنا- فرمانده دانشگاه فرماندهی و ستاد ارتش ایران)دافوس( اعلام کرد : دانشجویان 
نظامی از کشورهای هند، پاکستان و عمان در حال طی کردن دوره های آموزشی 
در این دانشگاه هستند. سرتیپ »حسین ولیوند زمانی« افزود: علاوه بر عمان، هند و 
پاکستان ، درخواست هایی نیز از دیگر کشورها به منظور جذب دانشجو داریم که در 

صورت موافقت سلسله مراتب،  پذیرش آن ها انجام خواهد شد.

   مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
گفت؛ روز ملی خلیج فارس نماد فرهنگ 

استعمار ستیزی مردم هرمزگان است.
     رضا کمالی زرکانی در جلسه شورای

  برنامه ریزی نهمین جشنواره بین المللی فرهنگی – هنری 
خلیج فارس ضمن تاکید بر اهمیت این روز در تاریخ 
ایران و به ویژه هرمزگان عنوان کرد : مردم استان 
هرمزگان نقش آفرینان اصلی این حماسه بزرگ 

 هستند و در این روز بزرگ باید برنامه های جشنواره به 
گونه ای طراحی و اجرا شود که مردم بیشترین 
نقش را داشته باشند.وی در ادامه افزود : در 
روز ملی خلیج فارس باید تمام فضای شهر 
 بندرعباس مملو از آثار این رویداد مهم باشد و همه

 گروه های فرهنگی و هنری استان می باید 
برنامه های متناسب با این جشن همگانی در 
سطح شهر بصورت خیابانی تدارک ببینند.مدیر کل 

فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان بر کیفیت بخشی 
 برنامه های جشنواره بین المللی فرهنگی - هنری 
 خلیج فارس تاکید کرد و بیان داشت : جشنواره 
خلیج فارس نباید یک جشنواره صرفا علمی باشد   
بلکه باید به جنبه های مردمی آن نیز توجه ویژه کرد 
زیرا یک روز به یاد ماندنی برای مردم هرمزگان 
است و در این روز مردم باید احساس عزت کنند 
زیرا دهم اردیبهشت روز استقلال هرمزگان از 

حضور بیگانگان و استعمارگران است. 
    به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان ،کمالی زرکانی فضاسازی 
رسانه ای را از مهمترین اولویت ها دانست و 
 بیان کرد : حضور رسانه های ملی و شبکه های 
بین المللی برای پوشش این رویداد مهم ضروری 
است و تمهیدات لازم در این خصوص در نظر گرفته 
می شود.گفتنی است : نهمین جشنواره بین المللی 
فرهنگی و هنری خلیج فارس دهم اردیبهشت ماه 
با حضور مقامات کشوری و لشکری با حضور 
اندیشمندان ، مورخان و پژوهشگران مطرح در 

بندرعباس برگزار می شود.

روز ملی خلیج فارس نماد فرهنگ استعمار ستیزی است

فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان تاکید کرد

هرمزگان مکانی برای ولنگاری های فرهنگی نیست



3
شنبه 18 اسفند 1397

2 رجب 1440

سال هجدهم شماره 2993

خبری

در گفتگو با دریا مطرح شد
هدف از مربیگری کسب درآمد نیست

 یکی از مربیان هرمزگانی گفت: هدف اصلی مربیان آموزش تکنیک های 
ورزشی است و کسب درآمد نیست.عزرا سالاری مربی هندبال باشگاه ستارگان 
پیوند محله نایبند در گفتگو با خبرنگار روزنامه دریا ؛ اظهار داشت: بیش از 
چهارده سال است که در ورزش هندبال فعالیت می کنم و دو سال است که 
به صورت تخصصی در خدمت علاقه مندان این رشته در کسوت مربی هستم.

سالاری افزود: علاقه زیاد به این رشته مرا به سوی کسب مدارک مربیگیری 
سوق داد و تمام توان خود را جهت آموزش دقیق دانش های آموخته شده 
 در این رشته خواهم گذاشت.وی با بیان اینکه در مدارس شهر بندرعباس

 کلاس های استعدادیابی را برگزار کرده ام، خاطرنشان کرد: استان هرمزگان 
 سرشار از استعدادهای ورزشی است که اگر مربیان به درستی آنها را شناسایی کنند 
می توانند برای این استان افتخار آفرین باشند.مربی تیم هندبال باشگاه ستارگان 
پیوند تصریح کرد: این هدف و تلاش در راستای آن هدف است که انسان  را به 
سرمنزل می رساند و هر کاری را به آسانی نمی توان انجام داد.سالاری با اشاره 
به اینکه سختی هایی را در این مسیر طی کرده است، اظهار داشت:  در آغاز 
این راه بزرگ به دلیل محدودیت های مالی توان اجاره باشگاه را نداشتم و از 
زمین آسفالت تمرینات ورزشی را با شاگردانم آغاز کردیم و پس از تحمل آن 
سختی ها هم اکنون در باشگاه ورزشی با امکانات مناسب تمرینات را به صورت 
جدی پیگیری می کنیم.وی خاطرنشان کرد: فعالیت در این رشته بدون افتخار 
نبوده است و کسب عنوان  سومی مسابقات استانی جام فجر  در سال جاری و 
همچنین راهیابی  روژان نجات پور ورزشکار  این باشگاه به اردوهای تیم ملی 
دانش آموزی هندبال کشور که تمرینات خود را کمتر از یک سال در این رشته 
ورزشی آغاز کرده است از افتخارات این باشگاه ورزشی است.سالاری  از 
زحمات رییس و نایب رییس هیات هندبال استان تقدیر و تشکر نمود و افزود: 
برگزاری مسابقات استانی تحت نظر هیات استان و حمایت از باشگاه های 
ورزشی کمک شایانی در ارتقاء این ورزش گروهی کرده است. وی همچنین از 
مرحومه مهین سرخانی زاده به عنوان مربی دوران ورزشی خود یاد کرد و بیان 
داشت: تمام تجربیات خود را مدیون و مرهون زحمات ایشان هستم و یاد ایشان 

همیشه در خاطرم باقی خواهد ماند.

گرامیداشت روز درختکاری در پالایشگاه ستاره خلیج فارس
  با کاشت چند اصله درخت به صورت نمادین، روز درختکاری در پالایشگاه 
سبز کشور گرامی داشته شد.مراسم روز درختکاری با حضور مدیرعامل، اعضای 
هیات مدیره و جمعی از مدیران شرکت نفت ستاره‌ خلیج فارس در محل این 
پالایشگاه برگزار شد.در این مراسم به صورت نمادین کاشت چندین اصله درخت 
صورت پذیرفت و مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس بر اهمیت گسترش 
 فضای سبز و اشاعه‌ی فرهنگ کاشت درخت تاکید کرد.در پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس به عنوان پالایشگاه سبز کشور توسط یکی از حامیان اصلی 
محیط زیست، در دو سال گذشته بیش از 60 هکتار فضای سبز در این 
پالایشگاه ایجاد شده و چشم‌انداز ترسیمی نیل به 200 هکتار فضای سبز 
است. به گزارش روابط عمومی شرکت نفت ستاره خلیج فارس، گفتنی است؛ 
در اقدامی هوشمندانه درختان کاشت شده در پالایشگاه ستاره خلیج فارس با 
توجه به اقلیم منطقه از درختان سازگار از جمله »گارم زنگی« ، » گل کاغذی«، 
»درختچه ابریشم« ، »کنه کاربوس« و .... انتخاب شده است.شایان ذکر است در 
این مراسم گروهی از اساتید و دانشجویان مقطع دکترا و کارشناسی ارشد محیط 

زیست دانشگاه هرمزگان نیز حضور داشتند.

خبر 

شرکت تولید نیروی برق بندرعباس

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
 شماره /22م/97

این شرکت در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای خدمات 
حجمی شرکت تولید نیروی برق بندرعباس در سال 1398 اقدام نماید.

لذا از شرکتهای واجد شرایط در این مناقصه دعوت به عمل می آید جهت دریافت 
 www.setadiran.ir اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
مراجعه و نسبت به واریز مبلغ 1.090.000ریال )یک میلیون و نود هزار ریال( بصورت 
الکترونیکی از تاریخ 1397/12/18 لغایت 1397/12/25 اقدام و یک نسخه از اسناد 

مناقصه را دریافت نمایند. 
با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارایه پیشنهاد از 
طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار می گردد، لازم است در صورت 
عدم عضویت قبلی شرکتها در سامانه فوق مراحل ثبت نام در سایت مذکور انجام 
و نسبت به دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند. ضمناً شرکت کنندگان 
می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره :33669855-076داخلی826 

و834 تماس حاصل فرمایند .
توضیحات :

1-مدت زمان اجرای کار : 12ماه شمسی 2- مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع 
کار602.927.339ریال)ششصد و دو میلیون و نهصد و بیست هفت هزار و سیصد 
و سی و نه ریال( که باید به صورت ضمانتنامه معتبر بانکی یا فیش واریزی به نفع 

کارفرما در روز برگزاری مناقصه تسلیم گردد.
 3-دستگاه نظارت معاونت مالی و پشتیبانی می باشد و شرکتهای متقاضی 
می توانند در خصوص سوالات خود با داخلی 826 آقای مهندس کمالی و834 

سرکار خانم ارجمند تماس حاصل فرمایند.
4- هزینه درج آگهی ها به عهده برنده مناقصه می باشد.

5- آگهی ما در سایتهای پایگاه ملی مناقصات www.iets.mporg.irو سامانه 
تدارکات الکترونیکی www.setadiran.irدولت بخش »ثبت نام/ پروفایل تامین 

کننده / مناقصه گر« قابل مشاهده می باشد.

روابط عمومی شرکت تولید نیروی برق بندرعباس

شرکت تولید 
نیروی برق بندرعباس

   اولین نشست بررسی مشکلات محیط زیست و 
مشکلات ساحل بندرعباس  با حضور تعدادی از اعضای 
شورا ، معاونین شهرداربندرعباس، نماینده سازمان های 
مردم نهاد، نماینده مرکز بهداشت، نماینده اداره کل 
بنادر و دریا نوردی  و نماینده سازمان محیط زیست در 

شورای شهر اسلامی شهر بندرعباس برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ آبتین امیری عضو شورای اسلامی 
شهر بندرعباس در ابتدای جلسه گفت: اهمیت این موضوع 
و همچنین دغدغه استاندارو شهردار نسبت به مسئله محیط 
زیست و بهداشت ساحل و انتظاری که افکار عمومی از این 
موضوع دارند سبب شد که نشستی با مسئولین و مدیران 
مرتبط با حوزه ساحل داشته باشیم و اولین نشست را با 
حضور مدیران شهرداری که مرتبط با حوزه ساحل هستند، 
اصحاب رسانه، نمایندگانی از اداره بندر، اداره بهداشت، 
محیط زیست، نماینده شهرداری بندرعباس و مشاور ویژه 
شهردار بندرعباس در امور ساحل و نماینده جامعه علمی 
رئیس دانشکده سما برگزار می‌کنیم. در آخر نتیجه این 
نشست به صورت مکتوب به شهردار ارائه خواهد شد و هدف 
نهایی از این جلسه بیان دیدگاه ها و رسیدن به راهکارهای 
مشترک و ایجاد هماهنگی بین دستگاهی می باشد.جلسات 
مختلفی با کمیسیون خدمات شهری و ادارات و نهاد های 
مرتبط با ساحل و محیط زیست ساحل برگزار کرده‌ایم که 
 یکی از مشکلاتی که با آن رو به رو بودیم عدم هماهنگی و 
سیاست های متفاوتی بود که در بین دستگاه های اجرائی 
مرتبط با ساحل وجود داشت. هدف ما از این جلسه این است 
که به نحوی اصحاب رسانه و فعالین محیط زیست و مسئولین 
مرتبط به حوزه ساحل را با هم پیوند دهیم که بتوانیم دست 
به دست هم به یک سیاست واحد در خصوص مدیریت 
 بهداشت و محیط زیست ساحل دست پیدا کنیم. صمد 
حمزه ای رئیس مرکز اقیانوس شناسی بندرعباس  نیز در 
این جلسه گفت: وضعیت ساحل بندرعباس به نوعی گره 
خورده است. با چندین مشکل و پدیده اساسی در ساحل 
بندرعباس دست و پنجه نرم می‌کنیم به عنوان مثال معضلات 
مربوط به پساب فاضلاب های تصفیه شده و ورود فاضلاب 
تصفیه نشده، روان آب های سطحی که وارد دریا می شوند.
وی اضافه کرد: مورد دیگر بحث پسماند های ساحلی 
می باشد که عمده آن پلاستیک ومیکروپلاستیک است 
و بحث ورود خودرو ها به ساحل که متاسفانه درعمده 
 سواحل ما وجود دارد و همینطور موضوعاتی مثل پسماند 
 کشتی هایی که درغرب بندرعباس وجود دارند، بعلاوه 
سازه های ساخته شده برای اسکله ها و دستک ها که به دلیل 

اینکه بخشی از جریان و موج را در ساحل تضعیف می کند 
باعث ماندگاری بیشتر آلودگی ها در ساحل ها می شود. ساحل 
بندرعباس نیازمند یک مشارکت و هم فکری وهماهنگی بین 
دستگاهی می باشد که بتوانیم بخشی از مشکلات را به 
 حداقل برسانیم.حمزه ای  اظهار کرد: بخشی از مشکلات با 
برنامه ریزی بین دستگاهی قابل حل هستند بخش دیگری 
از مشکلات نیاز به زمان دارد به عنوان مثال نمی توان تصفیه 
 خانه فاضلاب را به سرعت خیلی زیاد احداث کرد، هرچند
 بخش هایی از محیط ساحلی ما آلوده است اما در مجموع 
می توان گفت که ما مناطقی را داریم که مدیریت شده است 
و آلودگی آن زیاد نیست. وی ادامه داد: یکی از مشکلاتی 
که نیازاست به آن بیشتر توجه کنیم بحث ورود خودروها به 
ساحل است. مخصوصا در ایام نوروز این مشکل دوچندان 
خواهد شد ورود خودرو به ساحل علاوه بر ناامنی که ایجاد 
می کند در اثر حرکت های تند باعث از بین رفتن بسیاری 
از موجودات پهنه جذر و مدی ساحل می شود. در گذشته 
در سواحل سورو خرچنگ وجود داشت اما در حال حاضر 
خرچنگ ها به ندرت دیده می شوند یکی از کارهایی که 
پیشنهاد می شود برای ساحل انجام دهیم تهیه شناسنامه ای 
است که به صورت تابلو نصب شود و مشخص کند این ساحل 
دارای چه ویژگی هایی می باشد. آیا شنا کردن در آن آزاد 
است؟ وسعت ساحل به چه اندازه می باشد، پهنه جذر و مدی 
چقدر است و نزدیک ترین مراکز اورژنس و بیمارستان در آن 
مشخص شده باشد.همچنین حبیب مسیحی مدیرکل حفاظت 
محیط زیست هرمزگان گزارشی از عملکرد مجموعه سازمان 
محیط زیست در مورد ساحل و دریا  در این جلسه شورا ارائه 
کرد و گفت: چند مقوله جز وظایف محیط زیست است که 
یکی از وظایف آن نظارت بر محیط زیست شهری و پیرامون 
آن می باشد. اگر دسته بندی کنیم فعالیت های محیط زیست 
را در عرصه طبیعی، درعرصه های صنعتی و محیط زیست 
شهری و همینطور پیرامون عملکردی از محیط زیست استان 
در شهر بندرعباس در حال انجام است یکی از موارد ی که 
جزو وظایف است پایش سواحل برای بهره مندی مردم از 
ساحل است. پایش های مستمر در چهارچوب وظایف 
ساماندهی ساحل به عهده محیط زیست است. مسیحی 
خاطر نشان کرد: در کل خط ساحلی چیزی حدود 208 نقطه 
 در طول ساحل استان هرمزگان مشخص شده  که  از آثار 
 آلاینده ها و محیط فعالیت های انسانی نمونه برداری وسیعی انجام 
می شود. وی افزود: شهر بندرعباس شهری استثنایی از لحاظ 
جنبه های محیط زیستی است از حریم شهرمنتهی می شود به 
یک تالاب بین المللی که از سمت غرب دارای محدودیت هایی 

مثل بنادر وجود دارد که شهر را از داشتن خط ساحلی محدود 
کرده است. در این خط ساحلی در چند نقطه این آثار آلودگی 
مشاهده شده است که خوشبختانه رو به کاهش می باشد. قطعا 
این مسیرهایی که آلودگی در آن مشخص است پیگیری های 
زیادی در این خصوص  انجام شده است تا آثار آلودگی در 
این شهر حل شود.مسیحی گفت: پسماند های ساحلی دارای 
دو منشا هستند یکی از منشاها بازدید کنندگان ساحلی  که 
این زباله هارا مدیریت نمی کنند و نیاز است آموزش های  
بیشتری انجام شود تا بهتر از این مناطق ساحلی استفاده کنند. 
بعضی از شناور پسماندهایشان را به دریا می ریزند که باید راه 
 کاری برای آن در نظر گرفته می شد، در این مورد با مجموعه

  اداره بنادر و دریا نوردی پیگیری شد این راهکار درحال 
عملی شدن است و به نقطه واحدی رسیدیم که اداره بنادر 
توسط لنگر گاه ها این زباله هارا جمع آوری کند. وی 
 خاطر نشان کرد: از داخل آبراهه ها در مواقع بارندگی، روان 
آب های شدیدی دیده شده که از کانال ها پسماندها را راهی 
دریا می کنند باید که از طرق مختلف با روش های جدید برای 
جمع آوری آن اقدام کنیم و طبق پیگیری های صورت گرفته 
شده باید ادوات مکانیزه ای در ساحل شهر بندرعباس برای 
جمع آوری این پسماندها در اختیار شهرداری قرار گرفته 
شود.پرویزسالاری عضو شورای اسلامی شهر بندرعباس 
گفت: در سال 1390، 600هکتار زمین در شرق بندرعباس 
کاربری گردشگری پیدا می کند و اداره کل میراث فرهنگی 
سهل انگاری می کند و جهاد کشاورزی هم از این خلا استفاده 
کرده و آن زمینی که کارایی گردشگری دارد را اتخاذ می کند. 
متولیان امر چرا در این زمینه سکوت کردند؟سالاری ادامه 
داد: نیروی دریایی ارتش به اندازه کافی توان مالی دارد اما 
فاضلاب خام از محله سورو وارد دریا می شود.وی تاکید 
کرد: در جلسه ای که با استاندار داشتیم اعلام کردیم که مشکل 
عمده ما عدم هماهنگی و عدم مدیریت واحد شهری است . 
وی افزود: دوره ای پیگیر آن بودیم که دانشگاه هرمزگان با 
نیروی دریایی جابه جا شود  در حال حاضر ما فضای سبز 
و پارک بزرگی نداریم اگر این پادگان ترک شود این بوستان 
در مرکز شهر بهترین مجموعه خواهد شد. اما کمیسیون ماده 
5 آمد و زمین های نظامی را تغییر کاربری داده و بین پرسنل 
خود تقسیم کرد.وی اظهار کرد: اطلاع دارم پول آلایندگی 
که باید صرف خود آن حوزه می شد جاهایی رفته است 
که اصلا آلایندگی در آنجا وجود ندارد .سالاری در ادامه 
صحبت‌های خود مسیحی را مخاطب حرف خود قرار داد و 
گفت: شما به عنوان متولی محیط زیست موضوع آلایند گی و 
کارخانه هایی که آلاینده هستند را باید پیگیری کنید و آیا این 
هزینه آلایندگی که به شهرداری می آید، آیا واقعا شهرداری 

در حوزه خودش این هزینه را استفاده می کند؟
  رئیس دانشکده سما و نماینده جامعه علمی نیز در این جلسه 
گفت:توقع می‌رود هر طرحی که قرار است اجرا شود از همان 
اول پیوست های محیط زیستی آن دیده شود و مهم این است 
که اجرایی شود. بنده از صحبت ها به این نتیجه رسیدم که همه 
می‌خواهند که این مشکل حل شود اما هیچکس نمی‌تواند این 
مشکل را حل کند مجموعه مدیرانی که در این مجموعه فعالیت 
می کنند اما قدرت حل آن را ندارند.در حال حاضر در حال 
رفتن به سوی وضعیت بحرانی هستیم که اگر در اتاق های 
برنامه ریزی حلش نکنیم باید در اتاق های بحران با آن مواجه 
شویم و هزینه های گزاف پرداخت کنیم .بهادراظهارداشت: 
از غربی ترین نقطه بندرعباس در ضلع جنوب اراضی 140 
هکتاری نیروی دریایی با همت و تلاش شهرداری منطقه 3 
بندرعباس ، مکانی بود که تقریبا دسترسی به آن وجود نداشت 

و مشکلات معضلات زیست محیطی زیادی داشت اما در 
حال حاضر مکانی خوب و در خور شان مردم بندرعباس 
است و تنها مشکلی که در آن قسمت وجود دارد مشکل 
ورود فاضلابی است که از خور سورو  به دریا می ریزد و از 
مشکلات اساسی است که با همت و تلاش اعضای شورا ی 
شهر در جلسات متعددی که گذاشته اند از این امر جلوگیری 
کردند. یکی دیگر از معضلات اصلی یا همان ورود خودروها 
به ساحل است که با همت و تلاش در شهرداری و شورا و 
شهرداری منطقه 3 از این موضوع جلوگیری شد. ما عامل باز 
دارنده مناسبی نداریم و تنها چیزی که وجوددارد موانع بتونی 
است که ما در آن محل قرار می‌دهیم که خودروها وارد نشوند 
اما باز هم دیده شده افرادی این ها را جا به جا کرده و وارد 
ساحل می شوند و ما عامل باز دارنده دیگری نداریم وحتی 
برخورد قانونی هم نمی توانیم انجام دهیم.یکی از کارهای 
خوب ماحصل مدیریت هماهنگ شهری، بلوار ساحلی 
است که در شرق شهر بندرعباس است و دسترسی مردم به 
نوار ساحلی ضلع شرق بندرعباس را هموار کرده است و 
ما در این پروژه  تقریبا 75هکتار فضای سبز را به سطح 
شهری اضافه می‌کنیم.پاکروان نماینده اداره بنادر و دریانوردی 
 نیز در این جلسه عنوان کرد: در بحث آلودگی میکروبی
 گونه های دریایی و عوامل بیماری زا برای اینکه از نقطه ای 
به نقطه دیگر نروند تلاش زیادی انجام شده است اما خیلی از 
کشتی های ایرانی و خارجی در این شرایط بد تحریم اجازه 
تخلیه آب توازن را ندارند.در بندر شهید رجایی چیزی حدود 
صد مورد تست وبا انجام شده  که اگر ما این اهرام کنترلی 
را نداشتیم چیزی چندبرابر فاضلاب شهر، وبا وارد شهر 
می‌شد. یکی از معضلاتی که تهدید است اگر دو نفتکش به 
هم برخورد کنند و ده هزار نفت خام وارد ساحل شود چه 
راهکاری دارید؟ دانش و تکنولوژی وجود دارد که هیچکدام 
از تجهیزات را اینجا نداریم. بخشی را ما متولی هستیم که 
در دریا پاکسازی را انجام دهیم اما اگر به ساحل رسید با 
چه ابزاری انجام می دهید که بدون اینکه ساحل را تخریب 
کند پاکسازی انجام شود.دادرس معاون بهداشت شهرستان 
بندرعباس نیز در ادامه خاطرنشان کرد: راهکار های موثر 
در جهت جلوگیری از آلودگی ساحل و بلوار ساحلی در 
بحث بهداشتی وجود دارد که مورد اول ارتقاع تصفیه خانه 
بندرعباس است که در حال حاضر در حال کار کردن با 
یک چهارم ظرفیت است. جلوگیری  از ورود فاضلاب خام 
شهرک ولیعصر و اتصال به سیستم می‌تواند تاثیر بسزایی 
داشته باشد. مورد دیگر جلو گیری از ورود فاضلاب و 
روان آب های سطحی از جمله خور گورسوزان است که از 
موضوعاتی است که در دستور کار شورای بهداشت شهرستان 
قرار گرفته و دنبال می شود.ملایی نصب  قائم مقام خدمات 
شهری بندرعباس عنوان کرد: حدود 10درصد  کاهش زباله 
در امسال نسبت به سال گذشته در 9ماه اول سال داشتیم که 
این اتفاق بسیار بزرگی در حوزه محیط زیست شهری است . 
آبتین امیری عضو شورای شهر بندرعباس در این جلسه گفت: 
در نشستی که با مرکز اقیانوس شناسی داشتیم این مرکز اعلام 
کرد که در بحث دانش آموزی و معلمان علوم تجربی مدارس 
شهر بندرعباس وارد شوند و در بحث آموزش همکاری 
 کنند که ما بتوانیم معلمان و مدیران را آموزش دهیم که در

 کلاس هایشان بازتاب دهند که به ما کمک کند نسل جدیدمان 
نسبت به بهداشت و محیط زیست اقدامات مثبتی انجام شود.

در آخر امیری جمع بندی از این جلسه را به صورت زیر ارائه 
داد: 1-تاکید بر اطلاع رسانی و فرهنگسازی که در جلسات 

بعد در دستور کار قرار خواهد گرفت.

بررسی مشکلات محیط زیست و ساحل بندرعباس در شورای شهر  

شناسه آگهی :404745

   در آئین روز درختکاری سخنرانی 
جنجالی نماینده مردم شرق استان 
هرمزگان نسبت به عملکرد ضعیف دولت 
و نارضایتی مردم باعث شد که عالی‌ترین 
نماینده دولت در استان به آن واکنش 
نشان دهد و مشاجره‌های لفظی در این 
مراسم در جمع مدعوین رقم بخورد که 
حاصل آن ترک مکان برگزاری توسط 
نماینده مردم شرق هرمزگان در مجلس 

شورای اسلامی بوده است.
* انتقادات پشت تریبون کمکی به حل 

مشکلات نمی‌کند
   استاندار هرمزگان  با بیان اینکه باید 
آگاه باشیم دولت در شرایط سختی است، 
مخصوصاً کسانی که به این امر واقف‌اند و 
می‌دانند دشمن با تمام قوا به جنگ ملت ایران 
آمده است،  اظهار کرد:  قرار نیست یک فرد 
آگاه مانند فرد کف خیابان انتقاد کند؛ انتقاد جا 
دارد و چرا دوستان این انتقادات را از پشت 
تریبون مطرح می‌کنند، این انتقادات چه کمکی 
به حل مشکلات می‌کند. فریدون همتی در 
آئین روز درختکاری در بندرعباس، افزود: 
همه به سمتی پیش‌رفته‌اند که با بیانشان مردم 
برای شان کف بزنند، پس چه کسی باید اجرا 
کند و به رفع مشکلات بپردازد. وی با بیان 
اینکه باید آگاه باشیم دولت در شرایط سختی 
است، مخصوصاً کسانی که به این امر واقف‌اند 
و می‌دانند دشمن با تمام قوا به جنگ ملت 
ایران آمده است، تصریح کرد: باید به کمک 
دولت برویم و تریبون‌ها باید به کمک دولت 
بیاید و پشت درب‌های بسته راهکارهای 
اساسی برای رفع مشکلات دهیم. این مقام 
مسئول با اشاره به اینکه جاهایی که نمی‌توانیم 
باید با مردم شفاف و صادق باشیم و به مردم 
بگوییم در این موضوع نمی‌توانیم فعلًا کاری 
کنیم، اظهار کرد: در حال حاضر اگر توان 
داشتیم همت خود را برای توسعه آبخیزداری 
می‌گذاشتیم و سپس به وضعیت جاده‌ها 
رسیدگی می‌کردیم. وی با بیان اینکه سخنانی 
که برخی افراد مطرح می‌کنند در شرایط 
عادی بیانش کردن، خوب است، اضافه 
کرد: بارها در دولت در خصوص بودجه و 
اعتبار برای هرمزگان صحبت کرده‌ام و دولت 
می‌گوید ما باید کشور را اداره کنیم نه‌تنها 
حوزه استحفاظی شما. همتی با اشاره به اینکه 
کشور حساب و کتاب دارد و تمامی صادرات 

و واردات ماهانه و روزانه در اختیار دولت 
است، خاطرنشان کرد: الآن گوجه‌فرنگی در 
شرایط مناسب است و اگر همین گوجه‌فرنگی 
اجازه صادراتش داده شود، فردا قیمت رب 
گوجه‌فرنگی بالا رود همین آقایان انتقاد 
نمی‌کنند چرا رب گوجه‌فرنگی گران شد 
یا چرا گوجه‌فرنگی به مقدار کافی در بازار 
وجود ندارد؟! استاندار هرمزگان با بیان اینکه 
خواهش می‌کنم از تمامی دلسوزان، مسئولان، 
نخبگان، نمایندگان در مجلس، ائمه جمعه و 
رسانه‌ها بزارید جامعه‌ای مبتنی بر آگاهی 
واقعی شکل بگیرد و پیش رود، افزود: وقتی 
مردم را جریان تمامی اتفاقات و شرایط 
موجود قرار دهیم، به‌طور حتم مورد همراهی 
مردم قرار می‌گیریم. وی با اشاره به اینکه من 
هم اگر بخواهم انتقاد کنم، می‌توانم حرف‌ها 
و سخنان بهتری بزنم اما حرف باید دقیق و 
با توجه به شرایط کشور و نحوه برخورد با 
دشمن باشد، ابراز کرد: دولت با وجود تمامی 
تنگناها حامی کارآفرین و بخش خصوصی 
بوده و هست. همتی با بیان اینکه هرمزگان 
امروز بانشاط‌ترین استان کشور است، عنوان 
کرد: هرمزگان امروز تحرک و توسعه و 
عمران و آبادانی در تمامی بخش‌هایش 
به‌خوبی پیش می‌رود و باید همگی کمک 
کنیم. استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: بله 
برخی جاها هم مشکلات وجود دارد و هر 
دولتی نمی‌تواند تمامی مشکلات را برطرف 
کند. این مقام مسئول با بیان اینکه به‌طور 
حتم در مجلس، دولت، قوه قضاییه و جامعه 
مشکل وجود دارد، اظهار کرد: چرا باید 
هزینه کنیم تا برخی گران‌فروشان برخورد 
کنیم. همتی با بیان اینکه نیاز به همکاری 
تمامی مردم‌داریم و اگر این همکاری نباشد 
مشکلات بیشتر می‌شود، افزود: اگر ما بتوانیم 
در بحث فرهنگ اقتصاد مقاومتی موفق باشیم 
به‌طور حتم در این جنگ اقتصادی با دشمن 
پیروز بیرون می‌آییم. استاندار هرمزگان با 
اشاره به اینکه همگی نیاز به رفتار اقتصاد 
مقاومتی داریم، ابراز کرد: واقعاً کار اجرایی 
سخت است و باید صادقانه با مردم، دولت 
و جامعه رفتار کرد؛ بله بنده هم می‌دانم فلان 
روستا مشکل دارد یا جاده خاکی است اما 
پول مگر چقدر در اختیارداریم که بتوانیم 
تمامی مشکلات را برطرف کنیم. وی با بیان 

اینکه کل بودجه مجلس برای توسعه جاده 
روستایی در کل کشور یک هزار کیلومتر 
است سهم استان هرمزگان 39 کیلومتر است 
که ما نزدیک به یک هزار کیلومتر انجام 
داده‌ایم که امری بی‌سابقه است و به پیمانکار 
بدهکاریم، تصریح کرد: چرا کسی این 
موضوع را نمی‌گوید و به این موضوع افتخار 
نمی‌کنند. همتی با اشاره به اینکه بهره‌برداری 
از پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس یک تو 
دهنی به دشمن بود، اظهار کرد: در شرایط 
تحریم‌های سخت دشمن به خودکفایی تولید 
بنزین و قیر رسیدیم تا نقشه‌های دشمنان را 
برهم بزنیم.وی  اضافه کرد: قرار نیست یک 
فرد آگاه مانند فرد کف خیابان انتقاد کند؛ 
انتقاد جا دارد و چرا دوستان این انتقادات را 
از پشت تریبون مطرح می‌کنند، این انتقادات 
چه کمکی به حل مشکلات می‌کند. استاندار 
هرمزگان با اشاره به اینکه باید انتقاد را با 
فرد مورد مخاطب مطرح و استدلال‌های 
طرف مقابل را بشنوم، بیان کرد: امسال با 
حمایت صندوق توسعه ملی 200 پروژه 
ملی آبخیزداری در سال جاری در هرمزگان 
تعریف شد و در بارندگی‌های اخیر 62 میلیون 
مترمکعب آب پشت این سدهای آبخیزداری 
جمع شده بود که به کمک کشاورزان و مردم 
می‌آید. همتی با بیان اینکه حضور مردم در 
این پروژه‌ها تأثیرگذار بوده است، اظهار کرد: 

300 پروژه کوچک با مشارکت مردم در این 
بخش به بهره‌برداری رسید.    وی با اشاره به 
اینکه بد عادت کرده‌ایم که تنها مشکلات و 
کمبودها را مطرح کنیم و آن‌قدر بگوییم که 
کارهای انجام‌شده به فراموشی سپرده شود، 
اضافه کرد: پس از انقلاب اسلامی در استان 
هرمزگان شاهد اتفاقات بزرگی بوده‌ایم و در 
تمامی بخش‌ها شاهد توسعه هستیم. استاندار 
هرمزگان با بیان اینکه چرا مسئولان منتقد در 
خصوص مشکلات حوزه بهداشت و درمان 
که از گذشته در هرمزگان وجود دارد سکوت 
کرده‌اند، اظهار کرد: زمانی که وضع کشور 
خوب بود و پول وجود داشت شاهد اتفاق 
مثبتی در این بخش نبودیم اما در این زمان، 
دولت مظلوم باید با یک لبه شمشیر با دشمنان 
و آمریکا بجنگد و لبه دیگر با در داخل 
بجنگد درحالی‌که باید به حمایت و تزریق 
روحیه و امید به دولت باشیم. همتی با اشاره 
به اینکه منکر نیستم در داخل استانداری و 
دستگاه اجرایی یک کارمند خوب عمل نکند 
اما اگر اشکال باشد و بنده برخورد نکردم 
بله انتقاد به‌جاست، افزود: بالاخره در جنگ 
مشکل درست می‌شود اما باید دل مردم را 
قرص کنیم و باید خود مسئول به میدان بیاید. 
وی با بیان اینکه می‌گویند برای ورود خودرو 
به کیش تصمیمات به سمت اشرافی گردی 
رفته، درصورتی‌که باید تصمیمات را به همراه 

استدلالشان شنید و سپس قضاوت کرد، 
تصریح کرد: مگر جزیره کیش چه ظرفیتی 
دارد که پذیرا بالای خودرو باشد پس برای 
آسایش اهالی و گردشگران باید قوانینی وضع 
شود تا شاهد نظم و آرامش باشیم نه بی‌نظمی.
* بانک‌ها با عملکردشان صدای 

کشاورزان را درآورده‌اند
  نماینده شرق هرمزگان در مجلس با 
بیان اینکه بانک‌ها با عملکردشان صدای 
کشاورزان را درآورده‌اند، خاطرنشان کرد: 
کشاورزان در حال ضرر کردن هستند و 
در این شرایط دولت باید حامی آن‌ها باشد 
نه آنکه بانک‌ها مدام بر کشاورزان فشار 
بیاورد. حجت‌الاسلام سید مصطفی ذوالقدر 
در آئین درختکاری در بندرعباس، افزود: 
دولت وظیفه دارد به مشکلات مردم و 
به‌ویژه کشاورزان رسیدگی کند، چرا قیمت 
یک کیلو خرما تونس در دبی ده تا 20 دلار 
است اما خرما میناب و رودان هزار تومان 
است. وی با بیان اینکه چرا امکاناتی مانند 
سردخانه در میناب و رودان ایجاد نمی‌شود 
تا بهره‌برداری از محصولات کشاورزی 
بالاتر رود، خاطرنشان کرد: چرا باید 
جلوی صادرات گرفته شود؛ 20 سال است 
کشاورزان هرمزگانی در حال ضرر کردن 
هستند و حال که امسال می‌توانند از طریق 
صادرات قدری نفس بکشند با جلوگیری از 

صادرات سبب تداوم ضرر کشاورزان شویم. 
ذوالقدر با اشاره به اینکه رئیس‌جمهور باید 
پاسخگوی مردم باشد، تصریح کرد: قیمت 
دلار، گوشت و سایر اقلام مدام بالا می‌رود 
اما دولت پاسخی نمی‌دهد؛ بله باید ابتدا نیاز 
داخلی تأمین شود اما پس‌ازآن راه را برای 
صادرات بازکنیم. نماینده شرق هرمزگان در 
مجلس با بیان اینکه بانک‌ها با عملکردشان 
صدای کشاورزان را درآورده‌اند، خاطرنشان 
کرد: کشاورزان در حال ضرر کردن هستند و 
در این شرایط دولت باید حامی آن‌ها باشد نه 
آنکه بانک‌ها مدام بر کشاورزان فشار بیاورد. 
وی با اشاره به اینکه اول باید به درختکار 
توجه شود سپس به درخت، اضافه کرد: 
از استاندار می‌خواهم قاطعانه به وضعیت 
استان سروسامان دهد و باید در استانداری، 
دستگاه‌های اجرایی و وضعیت استان تغییر 
ایجاد کند. ذوالقدر با بیان اینکه دستگاه‌های 
اجرایی خدمتگزار و نوکر مردم هستند و این 
صندلی را از شهدا و مردم به ارث برده‌اند 
نه از اجدادشان، عنوان کرد: نحوه برخورد 
دستگاه‌های اجرایی با مردم به‌هیچ‌وجه 
مناسب نیست و از استاندار می‌خواهم به 
این وضعیت رسیدگی کند. وی در پایان از 
تمامی مسئولیان دستگاه‌های اجرایی خواست 
به فکر مردم بوده و با عملکردشان وضعیت 

کشور و استان را سامان بخشند. / ایسنا 

اختلاف حامیان و کارگزاران دولت بالا گرفت 

 چه کسی راست می گوید ؟

,,
نماینده شرق هرمزگان در مجلس با بیان اینکه بانک‌ها با 
عملکردشان صدای کشاورزان را درآورده‌اند، خاطرنشان 
کرد: کشاورزان در حال ضرر کردن هستند و در این 
شرایط دولت باید حامی آن‌ها باشد نه آنکه بانک‌ها مدام 

بر کشاورزان فشار بیاورد

ذوالقدر: رئیس‌جمهور باید پاسخگوی مردم باشد

,,
قرار نیست یک فرد آگاه مانند فرد کف خیابان انتقاد کند؛ 
انتقاد جا دارد و چرا دوستان این انتقادات را از پشت تریبون 
مطرح می‌کنند، این انتقادات چه کمکی به حل مشکلات می‌کند؟ 
استاندار هرمزگان با اشاره به اینکه باید انتقاد را با فرد مورد 

مخاطب مطرح و استدلال‌های طرف مقابل را بشنوم
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   احسان علیخانی مجری ویژه‌برنامه 
تحویل سال ۹۸ شبکه سه 

  احسان علیخانی مجری ویژه برنامه تحویل سال شبکه سه سیما است 
که در آستانه سال ۹۸ روی آنتن می‌رود.  به گزارش جام جم، احسان 
علیخانی مجری تلویزیون امسال هم اجرای ویژه‌برنامه تحویل سال ۹۸ 
شبکه سه را بر عهده دارد که هنوز جزئیات این برنامه مشخص نیست.
احتمال دارد که ویژه‌برنامه تحویل سال از لوکیشنی در ورزشگاه آرارات 

روی آنتن شبکه سه سیما برود.
علیخانی در این سال‌ها اجرای ویژه برنامه تحویل سال را بر عهده داشته 
است که در چند سال اخیر با برنامه‌های »سه ستاره« آن را همراه کرده 
بود و به نوعی رقابتی برای برنامه‌ها و سریال‌های تلویزیونی ایجاد کرده 
بود.علیخانی این روزها در حال ساخت برنامه »عصر جدید« است 
که هر هفته شنبه و یکشنبه روی آنتن شبکه سه سیما می‌رود و در 
 ایام نوروز هم قرار است به صورت هر شبی از این شبکه پخش شود.

 امیدوارم بتوانیم روزی نسخه سینمایی »پایتخت« را بسازیم 
  کارگردان سریال »پایتخت« برای ساخته شدن نسخه سینمایی این 

مجموعه تلویزیونی در آینده ابراز امیدواری کرد.
 مراسم ترحیم خشایار الوند، نویسنده سریال‌های طنز تلویزیون در مسجد 
بلال صدا و سیما برگزار شد.در این مراسم بهروز رضوی، سیروس الوند، 
الهام غفوری، گیتی معینی، سیروس مقدم، علیرضا خمسه، محسن تنابنده، 
عبدالعلی علی عسکری )رئیس سازمان صدا و سیما(، سارا و نیکا فرقانی 
)بازیگران کودک پایتخت(، بهاره رهنما، محمد احسانی )مدیر شبکه نسیم(، 
مرتضی میرباقری )معاون سیما(، رضا پور حسین قائم مقام سیما، خانواده وی 
و … حضور داشتند.در این مراسم سیروس مقدم، کارگردان سریال »پایتخت« 
تصریح کرد: برای من و تیم پایتخت خیلی سخت است که از واژه بود، یادش 
بخیر و افعال گذشته استفاده کنیم؛ چون باور نداریم که خشایار نیست. باز 
امروز که می‌آمدیم، در اتاق کارش باز بود و عکس او به ما لبخند می‌زد و 
انگار می‌گفت شوخی جدیدی است و فردا سر کار می‌آید.او افزود: ده سالی 
کنار هم کار کردیم. من از آقای میرباقری خواهش می‌کنم که وقتی که امروز 
از او قدردانی می‌شود، جست و جویی انجام شود که اگر در پروژه‌ای در 
تلویزیون کار کرده و حقی از او باقی مانده که تسویه نشده، تسویه شود تا 
روح او اذیت نشود.این کارگردان تلویزیون تأکید کرد: خواهش دوم من این 
است که تلویزیون اگر می‌تواند جشنواره آثاری از خشایار را به شکل فعال و 
سازماندهی تشکیل دهد. زمانی که خشایار با من درد دل می‌کرد، از شب‌های 
برره می‌گفت و می‌خواست که بازپخش آن را ببیند اما ندید.مقدم اظهار کرد: 
او خانواده خود را دوست داشت و همّ و غم او این بود که تلاش کند. او کار 
دیگری جز نوشتن بلد نبود، مثل من که فقط یک کار بلدم. او از طریق هنرش 

امرار معاش می‌کرد. 
نبود او فقدانی برای جامعه هنری است؛ زیرا در پایتخت 5 به اوج پختگی 
خود رسید.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ؛او با اشاره  به ساخت نسخه 
سینمایی »پایتخت« در آینده، افزود: خشایار الوند فیلمنامه سینمایی یا کاری 
برای شب عید نوشت که امیدوارم روزی توسط ما و بقیه ساخته شود. امیدوارم 
نسخه سینمایی پایتخت که 50 درصد آن نوشته شده، کامل شود تا بتوان آن را 

ساخت و در آینده پخش کرد.

   معاون آموزش ابتدایی آموزش 
و پرورش هرمزگان گفت: در سال 
تحصیلی جاری با حمایت های دولت 
نرخ پوشش دوره پیش دبستانی در 
مناطق محروم و کمتر برخوردار استان 

به بالای 99 درصد رسیده است.
   به گزارش ایرنا،ایرج بیت اللهی درمراسم 
جشنواره پرورش وتقویت هویت اسلامی 
درسیریک افزود: مراکز پیش دبستانی 

زمینه ساز بروز استعدادها و خلاقیت 
کودکان و نسل آینده است که باید مربیان 
پیش دبستانی با کسب دانش و آگاهی این 

زمینه را در نوآموزان فراهم نمایند.
وی یادآورشد: تربیت در دوران پیش 
از ورود به دبستان از اهمیت ویژه ای 
برخوردار است و کیفیت آموزشی تنها با 
آموزش های با کیفیت در این دوره میسر 

می شود.

این مسوول با اشاره به جشنواره پرورش 
و تقویت هویت اسامی در سیریک 
اظهارداشت: توجه بیشتر به نگرش ها و 
آموزش ها در دوره پیش دبستانی نقش 
بسیار مهمی در تثبیت هویت ایرانی- 
اسامی کودکان دارد که باید برای تحقق 
این موضوع بیشترین تلاش را داشته 

باشیم.
بیت اللهی ادامه داد: هدف اصلی جشنواره 

این است که می خواهیم بچه ها را پیش 
از دوران دبستان با واقعیت ها و با اصل 
وجودی و اصالت حقیقی شان آشنا کنیم، 
بنابراین طبیعی است که باید تلاش کنیم 
تا کودکان را با نمادها، آیین و سنت های 

ایرانی و اسلامی خودمان آشنا سازیم.
وی گفت: این جشنواره با هدف تقویت 
هویت ملی در نوآموزان دوره پیش از 
دبستان از طریق آشنایی آنان با مفاهیم 

استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی است.
این مسوول تقویت باورها و هویت ملی 
در کودکان و اخلاق اسامی و پایبندی 
به ارزش ها را از محورهای هویت ملی 
دانست و گفت: توجه به این مفاهیم که 
برگرفته از سند تحول بنیادین است در متن 

برنامه های آموزش و پرورش قرار دارد.
وپرورش  آموزش  ابتدایی  آموزش  معاون 
هرمزگان همچنین خطاب به مربیان 
واولیای نوآموزان گفت: مهمترین و اساسی 
ترین عنصر رشد وپیشرفت کشورها برای 
رسیدن به تعالی، عنصر فرهنگی است، لذا 
براساس  بومی و محلی  توسعه فرهنگ 

حفظ هویت ایرانی و اسلامی بسیار حائز 
اهمیت است.

پوشش دوره پیش دبستانی در هرمزگان 99 درصد است

معاون سیاسی و امنیتی استانداری هرمزگان تشریح کرد
تاثیر هنر اصیل ایرانی در اخلاق و هنجارهای اجتماعی

   معاون سیاسی و امنیتی استانداری 
هرمزگان گفت:هنر و ادبیات اصیل 
ایرانی حتی در پوشش و ارتباطات 

جوانان بسیار تاثیرگذار است. 
   ایرج حیدری در آئین افتتاحیه 
پنجمین جشنواره سور، سرنا، زندگی، 
نقش ادبیات را در پررنگ کردن جایگاه 
موسیقی سنتی در بین جوانان و خانواده‌ها 
بسیار با اهمیت دانست و اظهار داشت: 
موسیقی سنتی و ادبیات دو موضوع کاملا 
به هم متصل هستند. به‌طوری که اگر 
کسی به ادبیات علاقمند باشد محال است 
که به موسیقی سنتی علاقه‌ای نشان ندهد.

وی، نقش هنر و ادبیات اصیل ایرانی را 
در اخلاق و هنجارهای اجتماعی بسیار 
موثر دانست و افزود: هنر و ادبیات اصیل 
ایرانی حتی در پوشش و ارتباطات 
جوانان بسیار تاثیرگذار است، کسی که 
در یک خانواده فرهنگی بزرگ شده باشد 
محال است که پوشش خوبی در اجتماع 
نداشته باشد و همچنین از نظر فعالیت‌های 
فرهنگی هم همیشه به سمت کارهای 
فرهنگی با اصالت می‌رود تا فعالیت‌های 

سطحی.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
هرمزگان نیز در این مراسم گفت: 

هنرمندان عرصه موسیقی محلی، خدمت 
بزرگی به فرهنگ و هنر کرده‌اند و سبب 
ماندگار شدن آثار ادبی و به‌ویژه شفاهی 

و فولکلور استان شده‌اند.
به گزارش فارس ؛رضا کمالی زرکانی، 
تربیت هنرمندانی بزرگ و جهانی، وجود 
سازهای سنتی و نوع موسیقی در استان 
را منحصر به‌فرد و ویژه عنوان کرد و 
افزود: این جشنواره موسیقایی در راستای 
حفظ و گسترش موسیقی سنتی و محلی 
بوده و در شهرستان میناب  به مدت ۲ 

روز برگزارشد.

               خبر 

    رئیس دانشگاه فرهنگیان هرمزگان 
گفت: فضا برای جذب دانشجویان 
بورسیه که در آموزش و پرورش مشغول 
بکار می شوند فراهم شده و مجوز 
جذب سالانه یک هزار دانشجو معلم 
در دانشگاه فرهنگیان استان داده شده 

است.
   منوچهر ضیایی در اولین گردهمایی 
دانشگاه فرهنگیان هرمزگان  خیران حامی 
اظهار داشت: جذب این تعداد دانشجو معلم 
در مدت 10 سال موجب تحول در نظام 

آموزشی هرمزگان خواهد شد.
وی ادامه داد: با وجود اینکه هرمزگان در 
زمینه اقتصادی پیشرفت کرده ولی در زمینه 
آموزشی با مشکل ها و چالش های فراوانی 
روبه روست که این ضعف بزرگ باید با 
همراهی مسوولان، خیران و مردم برطرف 

شود.
وی اضافه کرد: همه دانشجو معلم هایی 
که اشاره شد بورسیه و استخدام آموزش 

و پرورش خواهند شد و در همین استان 
مشغول به کار می شوند.

خاطر  هرمزگان  فرهنگیان  دانشگاه  رئیس 
نشان کرد: امسال همه فضاهای آموزشی، 
خوابگاهی و رفاهی پرُ شده و در سال آینده 
برای جذب دانشجو با کمبود فضای فیزیکی 

رو به رو خواهیم شد.
وی یاد آور شد: این کمبود باید با کمک 
خیران برطرف شود تا بتوان از سهمیه 
اختصاص داده شده به هرمزگان و فرصت 
پیش آمده برای جبران کمبود های استان در 
زمینه نیروی انسانی متخصص و با کیفیت 
بیشترین بهره را برد.ضیایی افزود: اگر این 
اتفاق رخ ندهد فرصت ها را از دست 
خواهیم داد و در سال های آینده با کمبود 
جدی معلم در بخش آموزش و پرورش 

هرمزگان رو به رو خواهیم شد.
این معلم ابراز داشت: خوابگاه 700 نفر 
و یک ساختمان آموزشی 20 کلاسه با 
کمک خیران برای خواهران در مجموعه 

قدیم دانشگاه فرهنگیان واقع در آزادگان 
 احداث و امید می رود تا مهر 99 آماده
 بهره برداری شوند.وی گفت: جای 
خوشحالی دارد که امسال بسیاری از دانش 
آموزان دختر هرمزگان حد نصاب انتخاب 
دانشگاه فرهنگیان را در آزمون سراسری 
آورده بودند و خود شاهد گریه دخترانی 
بودم که موفق به تحصیل در این دانشگاه 

نشدند.
وی اشاره کرد: دانشگاه فرهنگیان 
هرمزگان در سال جاری دارای یک هزار 
 و 600 دانشجو معلم است که پس از پایان 
دوره های آموزشی و تحصیلی در آموزش 

و پرورش مشغول بکار خواهند شد.
به گزارش ایرنا، پس از پایان این آیین 
نفره خواهران و  کلنگ خوابگاه 700 
کلاسه خواهران  آموزشی 20  ساختمان 
دانشگاه فرهنگیان در مجموعه قدیم این 
دانشگاه که در محله آزادگان واقع شده به 

زمین زده شد.

   مدیرعامل هلدینگ گردشگری تامین اجتماعی با بیان 
اینکه توسعه سفرموجب نشاط و سلامت جامعه می‌شود، 
گفت: زیرساخت‌های حوزه گردشگری را توسعه خواهیم 

داد. 
   علی دستجردی در حاشیه  بهره‌برداری از پروژه بازسازی 
و نوسازی ٩٠ باب از اتاق‌های هتل همای بندرعباس در 
گفت و گو با فارس به ارائه برنامه‌ها برای توسعه گردشگری 
در سطح کشور و در استان هرمزگان پرداخت و اظهار داشت: 
»هگتا« یک بنگاه اقتصادی است و به تبعیت از سیاست‌های 
بالادستی اسناد مرتبط با گردشگری در کشور فعالیت خواهد 
کرد.وی به شاخص‌های حوزه گردشگری پرداخت و با بیان 
اینکه در صددیم تا زیرساخت‌های حوزه گردشگری را توسعه 
دهیم، افزود: متاسفانه سفر و گردشگری در مجموعه اقتصاد 

خانوارها تعریف نمی‌شود و تلاش این مجموعه، ارائه امکانات و 
ظرفیت‌های در اختیار در فصول مناسب به اقشار مختلف جامعه 
خصوصاً مستمربگیران و افراد تحت پوشش سازمان تامین 
اجتماعی است.دستجردی با بیان اینکه یکی از موضوعاتی که 
موجب نشاط و سلامت جامعه می‌شود توسعه سفر است، اضافه 
کرد: مردم آسیای دور یا ژاپنی‌ها، سفرکردن را رمز سلامت و 
عبور از بیماری‌های روحی و روانی می‌دانند و متاسفانه این 
موضوع در ایران و در افراد بازنشسته یا کهنسال کمتر دیده 
می‌شود.وی تصریح کرد: »هگتا«، با داشتن قطارهای رجاء و 
مجموعه ای که در حوزه اقدام اقامتی فعال هستند تحت پوشش 
دارد، سفر آسان و ارزان را برای هموطنان تولید و در راستای 
نهادینه کردن سفر در حوزه اقتصاد خانوارها تلاش خواهد کرد.

مدیرعامل هلدینگ گردشگری تامین اجتماعی افزود: علیرغم 

هجمه‌های اقتصادی دشمنان، تلاش خواهیم کرد از سفر صیانت 
کنیم تا درسبد مردم باقی بماند.دستجردی به فعالیت این مجموعه 
در ستاد نوروزی اشاره کرد و افزود: با توجه به حضور حداکثری 
گردشگران در بندرعباس به‌عنوان شهری که در ایام نوروز در 
فصول سرد و نیمه سرد بیشترین مخاطب را دارد، خوشبختانه 
90 اتاق با استانداردهای مختلف بازسازی، و آماده ارائه خدمات 
به مهمانان نوروزی است.وی افزود: در حوزه امنیتی نیز همه 
تمهیدات اندیشیده شده تا مسافران خاطره خوشی از این استان 
را به همراه داشته باشند.مدیرعامل هلدینگ گردشگری تامین 
اجتماعی به مشکلات فراروی هتل بندرعباس اشاره و تصریح 
کرد: عمده‌ترین مشکلی که منجر به غیر اقتصادی بودن هتل 
بندرعباس شده، عدم سرمایه‌گذاری به موقع بود و بی شک اگر 
سرمایه‌گذاری به موقع انجام شود، بنگاه‌های اقتصادی در حوزه 
کسب و کارشان نیز فعال‌تر خواهند بود و همه آحاد جامعه با 
عزم جدی و تلاش مضاعف در سال ۹۸ سال آینده را به سال 

شکوفایی اقتصاد در همه حوزه‌ها تبدیل کنند.

زیرساخت‌های حوزه گردشگری توسعه می‌یابد

 استاندار هرمزگان گفت: جناب مولانا شیخ محمد علی 
خالدی از علمای بزرگ منطقه است که با دلسوزی، 
هوشمندی و اعتدال در ایجاد اتحاد اسلامی در این منطقه 

نقش بسیار مهمی را ایفا کرده است. 
 فریدون همتی عصر امروز در آئین نکوداشت عالم ربانی مولانا 
شیخ محمدعلی خالدی سلطان العلماء که در بندرلنگه برگزار شد، 
تجلیل از این عالم دینی و شخصیت برجسته را اقدامی ارزشمند 
دانست و اظهار داشت: چنین مراسمی موجب آشنایی بیشتر مردم 
با شخصیتی خواهد شد که عمر با برکت خویش را در راه دین مبین 

اسلام سپری کرده است. 
وی نقش علمای اهل سنت و شیعه در ایجاد اتحاد میان مسلمانان 
را بسیار مهم برشمرد و افزود: هوشیاری علمای بزرگوار اجازه 

نداده تا توطئه‌های تفرقه‌افکنانه دشمنان موثر واقع شود.استاندار 
هرمزگان ادامه داد: جناب مولانا شیخ محمدعلی خالدی از علمای 
بزرگ منطقه است که با دلسوزی، هوشمندی و اعتدال در ایجاد 
اتحاد اسلامی در این منطقه نقش بسیار مهمی را ایفا کرده است.
همتی تصریح کرد: امروز استان هرمزگان سرآمد وحدت در 
کشور است و مردم شیعه و سنی برادرانه در کنار یکدیگر در 
این استان زندگی می‌کند.وی با اشاره به سفر رئیس جمهوری به 
غرب هرمزگان و شهرستان بندرلنگه، عنوان کرد: مردم بزرگوار 
این منطقه با استقبال چشمگیر از ریاست جمهوری نشان دادند که 
همچنان پای آرمان‌های انقلاب ایستاده‌اند و حامی نظام جمهوری 
اسلامی ایران و دولت هستند.استاندار هرمزگان، پرورش میگو و 
ماهی را ظرفیت بزرگی در شهرستان بندرلنگه دانست و اظهار 

داشت: برای راه‌اندازی کشت و صنعت مدرن پرورش میگو در 
منطقه ۱۳ هزار هکتاری مهرگان بندرلنگه برنامه‌ریزی خوبی انجام 
شده و طی دو سال این مجموعه به تولید میگو خواهد رسید.وی 
با بیان اینکه این طرح یک کار الگو و بی‌نظیر در سطح کشور 
است، خاطرنشان کرد: در این طرح تمامی موارد مورد نیاز از جمله 
ایجاد سردخانه، فرآوری، بسته‌بندی و پرورش و تولید بچه میگو 
دیده شده و اشتغال عظیم ۳۰ تا ۴۰ هزار نفری را در شهرستان 
بندرلنگه ایجاد خواهد کرد. به گزارش فارس،همتی اضافه کرد: با 
آماده‌سازی زیرساخت‌ها جهت پرورش میگو در منطقه مهرگان، 
این اراضی به تعاونی‌ها و تشکل‌های مردمی جهت بهره‌برداری 
واگذار می‌شود و این طرح اقدام مهمی در راستای اقتصاد مقاومتی 

و تقویت اشتغال در منطقه محسوب می‌شود.

 استاندار هرمزگان بیان کرد
 نقش مهم »مولانا شیخ محمدعلی خالدی« در ایجاد اتحاد اسلامی در منطقه

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و خیابان 

مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان با اشار به کارکرد اجتماعی 
و فرهنگی مسجد، گفت: نقش‌ 
آفرینی و اثرگذاری بانوان در تربیت 
اسلامی نوجوانان و جوانان مسجدی 

یک نقش بی بدیل است.
 رضا کمالی زرکانی درهمایش »نقش 
زنان در تداوم انقلاب و تحقق تمدن نوین 
اسلامی« در این رابطه به حضور مادران 
و همسران شهدا و جانبازان در انقلاب 
اسامی و دوران دفاع مقدس اشاره 
کرد. وی از مادران، همسران و دختران 
جانبازان به عنوان پرستاران واقعی یاد 
کرد که مایه عزت و آبروی جامعه اسلامی 

هستند.مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان همچنین از صلابت مادر شهید 
خلیل تختی نژاد مادر دومین شهید مدافع 
حرم استان هرمزگان به عنوان الگویی 
 برای سایر مادران شهدا و بانوان فعال در
 عرصه های فرهنگی و اجتماعی یاد 
کرد.کمالی زرکانی ادامه داد: وجود 
چنین شهدایی به برکت تربیت اسلامی و 
آرامشی است که خانواده های این شهدا 

دارند. 
 همایش »نقش زنان در تداوم انقلاب 
و تحقق تمدن نوین اسامی«به 
 مناسبت 18 اسفند سالروز تاسیس 

کانون های مساجد به میزبانی دبیرخانه 
با حضور  کانون های مساجد هرمزگان 
حجت الاسلام حبیب رضا ارزانی رییس 
ستاد هماهنگی کانون ‌های مساجد کشور 
، شیبانی، مدیرکل امور بانوان هرمزگان، 
احمد مرادی نماینده مردم بندرعباس و 
جمعی از بانوان و فعالان کانون های 
فرهنگی و هنری مساجد هرمزگان در 
سالن آمفی تئاتر حسینیه عاشقان ثارالله 
بندرعباس برگزار شد. به گزارش ایرنا، 
در این همایش از جمعی از بانوان فعال 
و رابطان در کانون‌ های فرهنگی هنری 

مساجد هرمزگان تجلیل شد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان:
بانوان در تربیت اسلامی جوانان مسجدی نقش بی بدیل دارند

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

از    معاون میراث فرهنگی هرمزگان 
آماده شدن حمام گله داری برای بازدید 

گردشگران نوروزی خبر داد. 
  به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری 
استان هرمزگان، عباس نوروزی با اشاره 
بندرعباس  اینکه حمام گله داری  به 
به صورت سنتی  توسط بخش خصوصی 
برای بازدید گردشگران و مسافران آماده 

شده، افزود:  
در حمام مجسمه هایی با پوشش سنتی به 

نمایش درآمده است. 
وی افزود: همچنین یکی از حجره ها، به 
نیز اختصاص  عنوان آتلیه عکاسی سنتی 

یافته است. 
نوروزی با بیان اینکه این اقدام برای اولین 
بار در این حمام صورت می گیرد، افزود: 

بازدید کنندگان می توانند همه روزه از 
ساعت 9 الی 17 از حمام گله داری 

بازدید نمایند. 
حمام گله داری بندرعباس، به عنوان 
یکی از ارزشمندترین آثار تاریخی شهر 
بندرعباس در سال ۱۳۷۴ به شماره ثبت 
۲۰۰۳ در فهرست آثار ملی ایران به ثبت 

رسید.

آمادگی حمام گله داری برای بازدید گردشگران نوروزی
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حوادث

حوادث جهان

  شهادت نوجوان فلسطینی در غزه 
  وزارت بهداشت فلسطین در غزه از شهادت یک 
نوجوان فلسطینی بر اثر جراحات وارده در تیراندازی 
نظامیان صهیونیست در شرق غزه خبر داد. به گزارش 
جام جم، وزارت بهداشت فلسطین در غزه از شهادت یک 
نوجوان فلسطینی در تیراندازی نظامیان صهیونیست در 

شرق غزه خبر داد.
بر اساس این گزارش، »سیف الدین عماد ابو زید« نوجوان 
۱۵ ساله فلسطینی بر اثر جراحات وارده در پی تیراندازی 
نظامیان اشغالگر در شرق غزه به شهادت رسید.وزارت 
بهداشت فلسطین در نوار غزه اعلام کرد که این نوجوان 
فلسطینی که به ضرب گلوله نظامیان صهیونیست زخمی 

شده بود، بر اثر شدت جراحات وارده به شهادت رسید.
در تیراندازی نظامیان رژیم صهیونیستی به سمت 
فلسطینی‌ها در تظاهرات‌های شبانه در شرق غزه، ۵ نفر 

دیگر نیز زخمی شدند.

مرد روانی همسر و سگش را کشت
 مرد انگلیسی پس از تماشای یک فیلم همسرش را به 

قتل رساند.
به‌گزارش ایران، متهم »آلن تیموتی« اهل »کمبریج شایر« 
بوده که پس از دیدن برنامه تلویزیونی ناگهان به جان 
همسرش افتاده و او را به قتل رساند.گزارش‌های پلیس 
اسکاتلندیارد نشان می‌دهد که متهم پس از کشتن همسرش 
سگ خانگی خود را نیز کشت و سپس با اداره پلیس تماس 
گرفته و خود را معرفی کرد.براساس اطلاعات موجود متهم 
پس از یک تصادف شدید در سال 2004 میلادی دچار 

بیمار اسکیزوفرنی شده بود اما دارو نمی‌خورد.

کشف چهار چمدان لاک پشت در فرودگاه
 حدود 1500 لاک پشت زنده قاچاق که نوار پیچ شده 
در فرودگاه مانیل فیلیپین رها شده بود، توسط پلیس 
فرودگاه کشف و توقیف شد. به‌گزارش ایران، این 1529 
لاک‌پشت‌ها که ارزشی حدود 86 هزار دلار امریکا دارند، 
در سالن ورودی فرودگاهو در چهار چمدان رها شده 
بودند. بعضی از این لاک‌پشت‌ها از‌نژاد ستاره‌دار آفریقایی 
و گوش‌قرمز هستند که به‌عنوان نژادهای رو به انقراض و 

در خطر شناسایی شده‌اند.
 بنا به اعلام پلیس جریمه سنگین قاچاق غیرقانونی 
حیوانات باعث شده تا حاملان این چمدان‌ها از ترس، 
محموله‌شان را در فرودگاه بگذارند. براساس قانون این 
جرم برای قاچاقچیان، دو سال زندان و جریمه‌ای حدود 4 
هزار دلار در بر دارد. این حیوانات در حال حاضر به بخش 

مربوط به قاچاق حیوانات فیلیپین منتقل شده‌اند. 

فیل خشمگین نگهبانش را کشت
 فیل عصبانی با نشستن روی نگهبان 40 ساله‌اش جان او 
را گرفت. به‌گزارش ایران، این مرد جوان در شهر »کرالا« 
هنگام شست‌و‌شو با زدن ضربه به فیل این حیوان را به 
حدی عصبانی کرد که فیل واکنش نشان داد و به او حمله 

کرد و روی سرش نشست.
  براساس تصاویر دوربین‌های مداربسته »آرنو پانیکار« 
تلاش می‌کند فیل را بشوید اما حیوان تمایلی ندارد و 
پافشاری نگهبان به این کار سبب بروز این حادثه شده 
است.  به‌گفته پلیس این مرد بر اثر فشار ناشی از وزن 

سنگین فیل، جمجمه اش خرد شده است.

تداوم جنایت عربستان در یمن 
 حملات توپخانه ای ارتش عربستان به مناطق غیرنظامی 
 در شمال یمن، یک کشته به جا گذاشت. به گزارش

 جام جم، در این حمله یک کشاورز در منطقه شعبان 
شهرستان رازح واقع در استان مرزی صعده کشته شد.

در حمله عربستان به شهرستان مرزی »شدا« نیز یک زن و 
یک مرد زخمی شدند. ارتش عربستان همچنین با راکت و 

توپخانه شهرستان مرزی رازح را زیر آتش گرفت.
این در حالی است که حملات سعودی به استان های 
مختلف یمن به ویژه استان های مرزی از چهار سال پیش 

همچنان ادامه دارد.
عربستان و امارات از ششم فروردین سال 94 در قالب 
ائتلافی از چند کشور عربی و با کمک و چراغ سبز آمریکا، 
حملات گسترده ای را علیه یمن فقیرترین کشور عربی 
آغاز کردند تا به بهانه بازگرداندن عبدربه منصور هادی 
رئیس جمهوری مستعفی این کشور به قدرت، به اهداف و 

زیادخواهی های سیاسی خود جامه عمل بپوشانند.
جنگ علیه یمن تاکنون بیش از 16 هزار کشته بر جای 
گذاشته و میلیون‌ها یمنی را با بحران شدید گرسنگی و 
قحطی روبه رو کرده است، به گونه ای که سازمان ملل 
متحد در گزارشی، قحطی در این کشور را »بزرگ‌ ترین 
فاجعه انسانی« نامید.شمار زیادی از این کشته ها را زنان 

و کودکان تشکیل می دهند.

بازداشت 80 نفر در تظاهرات 
کالیفرنیا

 در اعتراض مردم در ساکرامنتوی کالیفرنیا به تیراندازی 
پلیس آمریکا به یک سیاهپوست دست کم 80 نفر بازداشت 

شدند.
 به گزارش پایگاه خبری پلیس، پلیس کالیفرنیا اعلام کرد 
اعتراض در ساکرامنتو به تیراندازی پلیس به یک سیاه 
پوست غیرمسلح در سال گذشته با دستگیری حداقل 
80 نفر پایان یافت.پلیس بعد از دو ساعت و نیم از 
تظاهرکنندگان خواست متفرق شوند. یک خبرنگار و چند 

کشیش هم در میان بازداشت شدگان بودند.

کارمند زن پس از اخراج با همدستی یک زن و دو مرد 
نقشه سرقت میلیاردی از خانه رئیس سابقش را اجرا کرد.

به ساعت ۱۶:۳۰ دقیقه ۱۵ آبان مرد جوانی با پلیس تماس 
گرفت و از سرقت سه میلیاردی خانه‌اش خبر داد. او گفت: روز 
حادثه به محل کارم رفته بودم اما وقتی به خانه برگشتم همسرم را 
با دست و پای بسته در حالی پیدا کردم که به همراه دختر ۵ ساله‌ام 
در یکی از اتاق‌ها حبس شده بود. همسرم گفت دو مرد به همراه 
یک خانم وارد خانه شده و پس از تخریب گاوصندوق حدود سه 
میلیارد تومان پول و دلار و طلا سرقت کردند.به‌دنبال این شکایت 
کارآگاهان اداره پنجم پلیس آگاهی پایتخت به دستور بازپرس 
شعبه هفتم بازپرسی دادسرای ناحیه ۳۴ تهران تحقیقات را آغاز 
کردند. همسر مالباخته نیز در تحقیقات گفت: حدود ساعت دو بعد 
از ظهر 15 آبان دو مرد به همراه یک خانم به عنوان مأمور به در 

خانه مان آمده و مدعی شدند که همسرم متهم به پولشویی است. 
آنها به بهانه بازرسی وارد خانه شده اما به محض ورود، اسلحه‌ای 
را روی سرم گذاشته و مرا به همراه دختر ۵ ساله‌ام به داخل اتاق‌ 
بردند. بعد دست و پای ما را بستند و با تخریب در گاوصندوق 
اقدام به سرقت کردند.با آغاز رسیدگی به پرونده، کارآگاهان اداره 
پنجم پلیس آگاهی به تحقیقات میدانی از محل کار مالباخته در 
یک شرکت خصوصی حسابداری و امور مالی پرداختند. در 
همان مراحل اولیه تحقیقات از محل شرکت، کارآگاهان اطلاع 

پیدا کردند که چندین سرقت از قبیل سرقت گوشی تلفن همراه، 
سرقت ساعت و... از داخل شرکت شده است.در ادامه، با بررسی 
سوابق اعضای شرکت موفق به شناسایی یکی از مجرمین 
سابقه‌دار به نام علیرضا شدند که از حدود چهار سال قبل در 
شرکت مشغول به کار شده و در حال حاضر به عنوان یکی از 
افراد مورد اعتماد صاحب شرکت به حساب می‌آید.کارآگاهان در 
ادامه اطلاع پیدا کردند که علیرضا یک روز قبل از وقوع سرقت 
به بهانه رفتن به شهرستان اقدام به گرفتن مرخصی کرده و پس از 

آن هیچ‌گونه ارتباطی با شرکت نداشته است.

در ادامه تحقیقات مشخص شد علیرضا با یکی از کارمندان زن 
سابق شرکت به نام هایده که شهریور ماه از شرکت اخراج شده 

بود ارتباط نزدیک دارد.
 کارآگاهان دریافتند هایده به علت اینکه اطلاعات شرکت را 
به سایر شرکت‌های رقیب انتقال می‌داد اخراج شده بود.گزارش 
ایران، اقدامات پلیسی در دستور کار کارآگاهان اداره پنجم پلیس 
آگاهی تهران بزرگ قرار داشت تا اینکه یکی از دوستان »هایده« 
به نام »منصوره« )۴۲ ساله( مورد شناسایی قرار گرفت؛ در ادامه 
شخصی به نام سعید )۳۷ ساله( نیز شناسایی و مشخص شد از 

چندی پیش با منصوره آشنا شده است.تصاویر منصوره و سعید 
توسط همسر مالباخته مورد شناسایی قرار گرفت؛ بدین ترتیب 
مخفیگاه منصوره در قنات کوثر شناسایی و ۱۳ اسفندماه دستگیر 

شد.
 با دستگیری منصوره، سعید و علیرضا نیز دستگیر شدند. علیرضا 
در تحقیقات مدعی شد که هایده دستور سرقت را داده و بدین 
ترتیب آخرین عضو این باند نیز دستگیر شد.سرهنگ کارآگاه 
احمد نجفی، معاون مبارزه با سرقت‌های خاص پلیس آگاهی 
تهران بزرگ، با اشاره به استفاده متهمان از اسلحه قلابی در 
سرقت، در پایان این خبر گفت: با اعتراف متهمان به مشارکت در 
سرقت با صدور قرار میلیاردی بازداشت و در اختیار کارآگاهان 

اداره پنجم پلیس آگاهی قرار گرفتند.

      

 سرنوشت تاریک
   از پدر و مادرم انتظار محبت بیشتری داشتم اما آن ها 
آن قدر درگیر گرفتاری ها و مشکلات خودشان بودند که 

به من توجهی نمی کردند. 
من هم در جست وجوی یافتن محبت در کوچه و 
خیابان به دنبال رفیق بازی رفتم تا آن که به مواد مخدر 
آلوده شدم. حالا هم فقط مورد سرزنش قرار می گیرم 

تا سرگذشت پدرم برایم عبرت شود اما ...
پسر 21 ساله ای که مدعی بود به خاطر ورشکستگی 
پدرش و قرار گرفتن در یک شرایط خاص نتوانسته 
است بیشتر از مقطع ابتدایی به تحصیلاتش ادامه بدهد، 
با بیان این که همه اوقاتم را با دوستانم می گذرانم و 
علاقه ای به کار کردن ندارم درباره سرگذشت خود به 
مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: 
شش ساله بودم که زمزمه شکست اقتصادی پدرم در 

خانه پیچید. 
آن زمان معنای »ورشکسته شدن« را نمی‌فهمیدم و از 
حرف های پدر و مادرم فقط متوجه می شدم که باید 

خانه را بفروشیم و در جای دیگری زندگی کنیم. 
پدرم در سرای بلور مشهد فروشگاه بزرگ لوازم خانگی 
داشت و ما از امکانات رفاهی خوبی برخوردار بودیم به 
طوری که من را در بهترین مهد کودک خصوصی ثبت 

نام کرده بودند و راننده پدرم مرا به مهد می برد. 
خلاصه طولی نکشید که یکی از دوستانش در معاملات 
لوازم خانگی کلاهش را برداشت و او مجبور شد منزل 
ویلایی بزرگ و خودروی خارجی گران قیمتش را 
برای پرداخت مبالغ بدهکاری و حفظ آبرویش بفروشد. 
این گونه بود که پدرم به ناچار با اندک پول باقی مانده 
منزل کوچکی در حاشیه شهر خرید و به یک باره ما از 
آن همه امکانات رفاهی و تفریحی به مکانی آمدیم که 
دیگر از آن همه سفره های رنگین و ناز و نعمت خبری 
نبود. پدرم هر روز افسرده تر می شد تا جایی که برای 
تامین هزینه های زندگی به عنوان کارگر آهن فروشی 
شروع به کار کرد این در حالی بود که برای رهایی از 

سختی های روزگار و فراموش کردن گذشته اش به 
مصرف مواد مخدر روی آورد. 

او که به قول خودش از عرش به فرش سقوط کرده 
بود، در محیط آلوده زندگی مان به رفیق بازی پرداخت 
به طوری که هر روز بیشتر در گرداب مواد افیونی فرو 
می‌رفت این در حالی بود که من هم به سن نوجوانی 
رسیده بودم و انتظار محبت از پدر و مادرم داشتم اما آن 
ها درگیر مسائل و مشکلات خودشان بودند و توجهی 

به من نمی کردند.
تا جایی که من هم در همان محیط آلوده و در جست 
وجوی محبت به دنبال رفیق بازی رفتم چرا که آن ها 
هیچ وقت مرا سرزنش نمی کردند و به درد دل هایم 
گوش می‌دادند. خلاصه من هم زمانی به خود آمدم که 
به یک معتاد حرفه ای تبدیل شده بودم و همواره در پی 
تهیه مواد مخدر بودم. پدرم زمانی که به ماجرای اعتیادم 
پی برد شروع به نصیحت کرد که از سرنوشت او درس 

بگیرم و به دنبال اعتیاد و دوستان ناباب نروم!
 اما دیگر کار از کار گذشته و من در سن جوانی به 
معتادی تبدیل شده ام که نمی توانم لحظه ای بدون 
مواد مخدر زندگی کنم. از سوی دیگر من فرزند بزرگ 
خانواده بودم و در شرایطی پدرم ورشکسته شد که 

نتوانستم بیشتر از مقطع ابتدایی ادامه تحصیل بدهم. 
با این حال برای تامین هزینه های زندگی کارگری می 
کردم و از پدر و مادرم انتظار داشتم که بیشتر از گذشته 
مرا تشویق کنند و مورد مهر و محبت خودشان قرار 
بدهند اما آن ها حرف های مرا درک نمی کنند و مدام 

به سرزنشم می پردازند. 
من هم برای فرار از سرزنش های آن ها دوباره به 
آغوش همان دوستان ناباب پناه می برم تا حرف هایم 
را بشنوند اگرچه می دانم نصیحت های پدرم از سر 
دلسوزی است و دوست ندارد آینده مرا در سرنوشت 

تاریک خودش جست وجو کند و ...

در امتداد تاریکی

سرقت سه میلیاردی از خانه رئیس شرکت

مرد جوان که مدعی بود با انگیزه سرقت، 
مرد همسایه را به قتل رسانده در دادگاه 

منکر اتهام قتل شد.
رسیدگی به این پرونده از سی و یکم 
فروردین سال 95 زمانی کلید خورد 
که مأموران پلیس با جسد مرد جوانی 

در شریف آباد روبه‌رو شدند.
بعد از انتقال جسد به پزشکی قانونی 
مشخص شد وی میثم نام داشته و 
با ضربه‌های کارد به قتل رسیده 
نخستین  در  مقتول  است.مینا همسر 
بازجویی‌ها به کارآگاهان گفت: 
نیمه‌های شب بود که با فریادهای 
همسرم از خواب پریدم. او با مرد 
غریبه‌ای که نقاب بر چهره داشت 

درگیر شده بود.درگیری بالارفت تا 
این‌که مرد غریبه با چاقو همسرم را 
کشت و فرار کرد، هنگام فرار نقابش 
از چهره افتاد و او را شناختم؛ وی 
همسایه مان بود. بدین ترتیب غلام 
به دنبال اظهارات زن جوان دستگیر 
شد. او که از اتباع افغانستان بود در 
نخستین بازجویی‌ها به جرمش اعتراف 
کرد و گفت به انگیزه سرقت پول و طلا 

از خانه میثم مرتکب قتل شده است.
وقتی از دیوار به حیاط خانه میثم 
پریدم اول به اتاق خوابشان رفتم. با 
دیدن همسر میثم در خواب وسوسه 
عجیبی به جانم افتاد، می‌خواستم به 

سراغش بروم که شوهرش بیدار شد و 
با هم درگیر شدیم. من هم مجبور شدم 
او را با چاقو بزنم.مرد جوان بعد از 
بازسازی صحنه جرم روانه زندان شد 
و پرونده بعد از کامل شدن تحقیقات 
به شعبه دهم دادگاه کیفری یک استان 
تهران فرستاده شد. به گزارش ایران، 
در اولین جلسه رسیدگی به پرونده به 
ریاست قاضی قربان‌زاده، برای متهم 
درخواست قصاص شد. سپس متهم 
در جایگاه قرار گرفت اما برخلاف 
اعترافات اولیه‌اش منکر اتهام قتل 
شد و گفت: نمی دانم چه کسی میثم 

را کشته است.

 او در جواب پرسش ریاست دادگاه 
مبنی بر این‌که شما در اظهارات اولیه 
به قتل اعتراف کرده اید و حتی به نوع 
و رنگ لباس مقتول و همسرش نیز 
این  بودید، گفت: »همه  اشاره کرده 
و  بازجویی  فشارهای  تحت  اظهارات 

تهدید بازپرس پرونده بود. 
او خودش همه این اظهارات را نوشته 
است.او در ادامه گواهی شاهدان حادثه 
را نیز رد کرد و گفت: »توضیحات 
شاهدان حادثه را قبول ندارم، آنها 
دروغ می گویند من قاتل نیستم.« 
بدین ترتیب در پایان جلسه، قضات 

برای صدور حکم وارد شور شدند. 

متهم در دادگاه منکر قتل همسایه اش شد

   سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و 
اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: طرح 
پانزده  از  متجاهر  معتادان  آوری  جمع 

اسفندماه در هرمزگان آغاز شد. 
 ایرج حیدری در جلسه شورای هماهنگی 
مبارزه با مواد مخدر استان هرمزگان با 
اشاره به اجرای طرح جمع آوری معتادان 
متجاهر از سطح استان، عنوان كرد: طرح 
جمع آوری معتادان متجاهر  در سراسر 
هرمزگان از پانزده اسفندماه با برنامه 
ریزی و همكاری دستگاه های مسئول 

در استان  آغاز می شود. 
وی افزود: با توجه به اهمیت طرح جمع 
آوری معتادان متجاهر در استان این 
موضوع با هماهنگی كامل بین مجموعه 

قضایی و انتظامی و همكاری سایر 
دستگاه های مسئول اجرایی شود. 

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و 
اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: 
فرمانداران شهرستان های تابعه استان 
به عنوان مسئول هماهنگ كننده اجرای 
با همكاری دستگاه قضایی،  طرح  
نیروی انتظامی و سایر دستگاه های 
مسئول همچون بهزیستی، شهرداری ها و 
دانشگاه علوم پزشكی  نسبت به اجرای 
موفق طرح در شهرستان های تابعه استان 

اقدام کنند. 
حیدری خاطرنشان كرد: اجرای موفق 
طرح جمع آوری معتادان متجاهر در 

استان هرمزگان نقش بسزایی در كاهش 
آسیب های اجتماعی  و افزایش شاخص 
های امنیتی  استان خواهد داشت.   به 
گزارش ایسنا، ،وی گفت: در اجرای طرح 

جمع آوری  معتادان متجاهر فقط  به جمع 
آوری معتادان اکتفا نگردد و فرآیند مهم  
نیز دنبال  غربالگری و درمان معتادان 

شود. 

آغاز طرح جمع آوری معتادان متجاهر در هرمزگان

   رییس پلیس آگاهی استان هرمزگان از اجرای 
چهارمین مرحله طرح کنترل انبارهای نگهداری 

کالای قاچاق در استان خبرداد. 
   سرهنگ عبدالمجید در تشریح این خبر 
گفت: در ادامه مبازره و مقابله با پدیده قاچاق، 
چهارمین مرحله طرح کنترل انبارهای نگهداری 
کالای قاچاق به مدت 72 ساعت در استان 

اجرا و در اجرای این طرح از 48 انبار در سطح 
استان بازديد شد. وی افزود: در اجرای این 
طرح دربازرسی از دو باب انبار در شهرستان 
قشم 4 هزارو 840 ثوب انواع البسه قاچاق، 
480 کفش بچه گانه و 199 تخته پتو ودر یک 
روستا در اطراف شهرستان حاجی آباد 145 
رأس دام زنده قاچاق کشف و ضبط شد. رییس 

پلیس آگاهی هرمزگان دیگر کشفیات این طرح 
72 ساعته را، توقیف 6 فروند قایق و کشف 
190 هزار لیتر سوخت کشف 3 فروند جت 
اسکی و 27 حلقه لاستیک قاچاق عنوان کرد. 
به گزارش ایسنا،این مسوول انتظامی ارزش 
کالاهای قاچاق کشف شده در اجرای این طرح 

را : 80 میلیارد ریال عنوان کرد.

تشدید طرح کنترل انبارهای نگهداری کالای قاچاق در هرمزگان

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

 بياييد طراوت و شادابي را با مصرف آبزيان به روحمان هديه دهيم

تا چشمم را به هم زدم، هجده سال گذشت و آنچه 
برایم مانده است، فقط حسرت است و بس. 

حسرت از اینکه چرا قدر زندگیم را ندانستم و با 
لج بازی زندگی خودم و آرمین را خراب کرد و 
حالا که با مرگش تنهایم گذاشت، با خودم می گویم 
ای کاش قدر زندگی را بیشتر می دانستم تا حالا 

حسرت نخورم.
ده سال طول کشیده بود تا به آرمین که پسر یکی 
از همسایگان قدیمی عمه ام بود و در شهری دیگر 
زندگی می کردند و خانواده ها اندکی مخالفت می 
کردند، برسم. من و آرمین همدیگر را می خواستیم 
و خانواده ها چندان تمایلی به این وصلت نداشتند 
تا اینکه بعد از ده سال که حالا هر دویمان سن مان 
از سی سال گذشته بود، توانستیم کنار سفره عقد 
بنشینیم. مراسمی ساده بود، اما گویا تمام دنیا را به 
من داده بودند و من هیچ آرزویی نداشتم که به آن 
نرسیده باشم. آن شب به یادمانی برایم بود و زندگی 

خود را آغاز کردیم. 
اما هنوزچندماهی از زندگی مشترک مان نگذشته 
بود که اختلاف ها شروع شد. دخالت های مادرم 
و حرمت شکنی هایش ادامه داشت وحتی حرمت 
خانواده شوهرم را نگه نمی داشت . آرمین به مادر 
می گفت دوست دارد همه چیز منظم باشد و دقیق و 
من از نظم اصلاخوشم نمی آمد واز همین جا لجبازی 
من شروع شد و روز به روزاختلاف های مان بیشتر 
می شد. پسر اولم که به دنیا آمد، اختلاف مان بیشتر 
شد، چون هرچیزی که در مورد پسرمان می گفت 
و هرکاری که می خواست برایش انجام دهد، من 
برعکسش انجام می دادم. من از وقتیکه که خانه 
پدرم بودم، وسواس های زیادی داشتم که هنوز ادامه 
داشت. آب زیاد برای شستن لباس و ظرف و حمام 
استفاده می کردم و هرچه که شوهرم می گفت که این 
همه آب نریزم و اسراف نکنم، اما برای لج شوهرم، 
وقتی که حمام رفتنم بین دوتا سه ساعت وگاهی 
نصف روز طول می کشید و بچه هم اذیت می شد 
ومن توجهی به این موضوع نداشتم. می خواستم که 
ثابت کنم در زندگی حرف من باید حرف اول باشد‌. 
شغلم هم طوری بود که بایستی شیفتی می رفتم و دو 
تا سه شب هم درهفته شیفت شب داشتم و بیشتر 
دوست داشتم محل کارم باشم تا خانه وبه همین 

دلیل هم شوهرم تاکید داشت که از شغلم استعفا دهم 
 تا زندگی مان فدای شغلم نشود واما من مخالفت 
می کردم ومی گفتم من شغلم را بیشتر از شوهر و 
بچه و زندگی دوست دارم؛ حتی اگر به قیمت جدایی 
از همدیگر وازهم پاشیدگی زندگیمان تمام شود. 
 حالا که فکر می کنم حتی نسبت به بچه هایم هم
  بی رحم بودم وحتی برایشان وقت نگذاشتم و

 بچه هایم هم خودشان به نوعی همین موضوع را 
می گفتند . یادم می آید یک مرتبه که کنار آشپزخانه 
ایستاده بودم و شوهرم گفتم مواظب پسرمان باش 
ومن به لجش، دست پسرم را کشیدم وانداختمش 
زمین که سرش شکست و چندتابخیه خورد. حتی 
دستش را باقاشق به بهانه تنبیه شب ادراری سوزاندم. 
درب خودروی مان را طوری بازکردم که به سر 

دخترم خورد و ابرویش را پاره کرد.
شوهرم می گفت که من روانی هستم وبایستی در 
تیمارستان بخاطر این نوع برخوردها بستری شوم 
که من لجبازیم بیشتر می شد وحاضر بودم هرکاری 
انجام دهم. هر چیزی که می گفت بلافاصله مخالفت 
می کردم. حتی مانند زنان دیگر خودم را برای 
شوهرم آراسته نمی کردم و به این موضوع اهمیت 
نمی دادم. زندگی زناشویی برایم معنایی نداشت‌. 
زندگیم به روزمرگی مبتلا شده بود و به هیچکدام 
از خواسته های شوهرم توجهی نمی کردم. شوهرم 
می گفت اگر نمی خواهی رفتارت را عوض کنی، 
باید از هم طلاق بگیریم و جدا شویم و من به این 
هشدار هم توجهی نمی کردم. بارها تا مرز جدایی 
پیش می رفتیم واما باز بخاطر بچه ها می ماندیم و  
فرزندانمان هم از این وضعیت بسیار عصبی بودند و 
همیشه از جروبحث های ما تقلید می کردند وحتی 
پزشک قلب وقتی که قلب پسرم را معاینه کرد و 
گفت وضعیت قلبش چندان مساعد نیست وبخاطر 
استرس به این وضعیت دچار شده است و ماهم 
منبع استرس را که خانه و دعواهای هرروزه مان 
بود، می دانستیم و گرچه تصمیم گرفتیم داخل 
خانه بحث نکنیم، اما بیشتراز یک هفته بیشتر این 
آتش‌بس طول نکشید وباز به روال قبل برگشتیم. 
سال هشتم زندگی مان بود که دوقلو باردار شدم و 
بازهم حتی پس از تولد دوقلوهای زیبایمان، رفتارم 
هیچ تغییری و همین موضوع باعث شد که شوهرم 

هم مقابله به مثل کند و چندان توجهی به خواسته 
هایم نکند.البته حق داشت ومن همیشه داخل ذوقش 
می زدم. برای تولد دوقلوهایی که همزمان با روز زن 
بود، برایم دستبند خریده بود که من با تمسخربهش 
گفتم ازش خوشم نیامده است و می توانستی دستبند 
بهتری بخری که نخریدی و آنقدر سرکوفت زدم 
که آن هدیه، آخرین هدیه به مناسبت روز زن بود 
و می فهمید که هرچه برایم بخرد، می گویم که از 
خریدش خوشم نیامده و دوست ندارم. بخاطر همین 
بهانه گیری های بیخودی، حتی وقتی که می گفتم 
یک خانه برای خودمان بخریم واز این اجاره نشینی 
راحت شویم؛ اما می گفت من هر چیزی بخواهم 
بخرم، تو ناراضی هستی و باز همین موضوع، بهانه 
ای تازه برای  جروبحث می شود. چهارده سال از 
زندگی مشترکمان می گذشت که فرزند پنجم مان 
هم به دنیا آمد و زندگی مان بدتر شده بود بچه هایم 
افسرده شده بودند و بیشتر اوقات مریض بودند. بعداز 
این همه سال زندگی هنوز نتوانسته بودیم همدیگر 
را بشناسیم. شوهرم چندمرتبه گفت که  پیش 
روانشناس برویم که من مخالف بودم. در زندگی 
اصلابه حرف شوهرم گوش نمی دادم و حرف شنوی 
نداشتم و باعث شده بود شوهر جایگاه مناسبی 
نداشته باشد و الگوی نامناسبی برای فرزندانم شده 
بودم که باعث شده بود فرزندانم هم همینطور شوند و 
از من و پدرشان حرف شنوی نداشته باشند. درواقع 
همانطور که شوهرم می گفت این شیوه را از خانواده 
ام یادگرفته بودم که پدرومادرم هم همینطور بودند 
وما هیچوقت از آنها حرف شنوی نداشتیم. پدرم 
که سرطان داشت و بیمار بود وحتی حاضر نبودیم 
کمکش کنیم. حالا که فکر می کنم، نه فرزند خوبی 
بودم و نه همسر و مادرخوبی بودم ودر حق بچه 
هایم هم مادری نکردم. ای کاش زودتر متوجه 
اشتباهاتم شده بود واصلاح می کردم که دیر نشود. 
اما حالا دیگر دیر شده است و نه پدری و همسری 
کنارم هستند که بگویم اشتباه کردم و جبران کنم. 
بچه ها هم که بخاطر تربیت بد من نتوانستند خوب 
تربیت شوند و به بیراهه رفتند. آرزوهای قشنگ و 

زیبا برایشان داشتم که برباد رفت.
 من در حق خواهرم هم خوب نبودم. راهنمای خوبی 
برایش نبودم و در سنین نوجوانی شوهری را انتخاب 
کرد که زندگیش تباه شد.تحصیلکرده خانواده بودم، 
اما نتوانستم به خواهرم بگویم که انتخاب اشتباهی 
نداشته باشد وبا دوستی خیابانی عاشق پسری شد که 
آینده اش را خراب کرد. ای کاش اینطور نمی شد. 

ای کاش.... . الان فقط حسرت می خورم و بس.

 حسرت های پس از مرگ همسرم

عبرت

ن سند مالکیت                                                                                                  آگهی فقدا
نظر باینکه خانم فوزيه رحمانی مالک باستناد دو برگ استشهاد شهود گواهی شده در 
دفتر خانه ۹۸ قشم جهت دریافت سند مالكيت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه 
کرده و مدعی است سند مالكيت پلاک۲64۳۷ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی واقع در قشم 
-شهرک سام وزال قطعه ۲5-۵ قطعه یک بخش هشت بندرعباس که متعلق به مالک 
میباشد بعلت جابجایی مفقود گردیده الذابا بررسی دفتر املاک معلوم گردید سند 
مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی تحت پلاک26437 /1939 -اصلی دفتر 

۲۰۸ صفحه ۱۱۹ ذیل ثبت ۲۷4۱۹ بشماره سند ۳4۱6۷۱ بنام خانم فوزيه رحمانی فرزند علی ش ش 54 و 
شماره ملی ۲5۱۱۹۲۶۸۳۸ صادره از لارستان صادر وتسليم گردیده است و سپس برابر سندشماره ۷۱6۸4- 
9424/2/2 دفترخانه اسناد رسمی ۲4 قشم در قبال مبلغ 000 /000 /750 /1ریال بمدت ۱۲ ماه در رهن بانک 
مسکن شعبه شهید رجایی قشم قرار دارد لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت و تبصره ذیل آن مراتب 
یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هرکس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده ويامدعی وجود سند 
مالکیت نزد خود میباشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خودرا بپیوست 
اصل سند مالکیت با سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض 
در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون سند مالکیت باسلو معامله رسمی نسبت به وصول اعتراض بدون سند 
مالکیت بأسنل معامله رسمی نسبت به صدور سند مالكيت المشي وتسليم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. 

تاريخ انتشار : شنبه/ ۱۲ / ۱۸ ۹۷            372 /97 م / الف
عزیز بهرامی

 رئیس شبکه املاک قشم

      تعدادی سارق که زمانی کارمندان یک 
شرکت بودند، به مدیر خود خیانت کرده و منزل 

او را مورد سرقت قرار دادند. 
  کارمندان یک شرکت از اعتماد رئیس 
خود سوء استفاده کرده و از منزل 

وی سرقت کردند. آنها ابتدا در لباس 
ماموران قانون به خانه ورود کرده و 
سپس دستان یکی از اعضای داخل 
خانه را بستند تا بتوانند به اهداف شوم 
خود دست یابند. البته ناگفته نماند که 

همین سارقان، خود توسط یکی از 
اعضای باند، بازی خوردند.

باشگاه خبرنگاران جوان،  به گزارش 
تمامی این سارقان در نهایت به چنگ 

قانون افتاده و دستگیر شدند.

سارقانی که خود طعمه سارقی دیگر شدند

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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   پاس‌کاری مسوولین و عدم تخصیص سهمیه 
علت اصلی نبود گاز در سیریک 

 مدیرعامل شرکت غفران گاز سیریک گفت: عدم اختصاص سهمیه 
کامل گاز به شهرستان سیریک علت اصلی کمبود گاز در سطح این 
شهرستان است.  درویش فولادی در گفت و گو با  فارس اظهار 
داشت: سهمیه گاز شهرستان سیریک در طول یک ماه، ۱۳۷ تن است 
که این سهمیه کامل به شهرستان از سوی شرکت‌های پرسی و غفران 
اختصاص نمی‌یابد.وی افزود: در مدت یک ماه، از مجموع ۱۳۷ تن، 
فقط حدود ۷۰ تن به شهرستان سیریک اختصاص می‌یابد.مدیرعامل 
شرکت غفران گاز شهرستان سیریک بیان کرد: تاکنون پیگیری‌های 
متعددی در شهرستان و استان انجام شده است اما روزانه شاهد 
پاس‌کاری از سوی مسوولین مرتبط هستیم.فولادی اضافه کرد: عدم 
تخصیص کامل سهمیه گاز شهرستان سبب شده در طول هفته فقط 
دو روز در سطح شهرستان گاز موجود باشد و مابقی روزهای هفته، 
شهرستان فاقد گاز می‌باشد.وی ادامه داد: سهمیه موردنیاز شهرستان، 
۲۰۰ تن در ماه است که طبق قرارداد شرکت غفران گاز سیریک با 
شرکت‌های پرسی و غفران، ۱۳۷ تن به این شهرستان اختصاص داده 
شده که متاسفانه همین سهمیه هم به این شهرستان اختصاص نمی‌یابد.

مدیرعامل شرکت غفران گاز شهرستان سیریک مطرح کرد: نبود گاز 
در شهرستان باعث فروش گاز به نرخ آزاد شده که این امر مشکلاتی را 
برای شهروندان به‌وجود آورده است.فولادی افزود: در صورت تامین 
سهمیه از سوی شرکت‌های طرف قرارداد در سطح شهرستان، با مشکل 
کمبود گاز مواجه نخواهیم شد.گفتنی است، شرکت غفران گاز سیریک 
در سال ۹۴ افتتاح شده و برای ۱۵ نفر از نیروهای بومی شهرستان 

اشتغال ایجاد کرده است.

رئیس منابع طبیعی جاسک عنوان کرد 
 شرق هرمزگان محور کانونهای بیابانی

 رئیس اداره منابع طبیعی شهرستان جاسک از کاشت ۴۰۰۰ اصله 
نهال در هفته درختکاری در سطح شهرستان جاسک خبر دادجمشید 
سالاری در گفتگو با مهر با بیان اینکه ۷۵ درصد شهرستان جاسک 
را بیابان‌ها تشکیل می‌دهند گفت: مساحت شهرستان جاسک بیش از 
یک میلیون ۱۰۰ هزار هکتار است که جنگل‌ها بیش از ۱۰ درصد آن 
را تشکیل داده‌اند و۱۵ درصد آن را مراتع در بر گرفته است.سالاری 
بیان داشت: در هفته درختکاری بیش از ۴۰۰۰ هزار اصله نهال در 
سطح شهرستان و بیابانهای جاسک با حضور مردم و مسئولان کاشته 

می‌شود.
رئیس اداره منابع طبیعی جاسک عنوان کرد: در واقع بیش از نیمی از 
کانون بحران‌های بیابانی استان هرمزگان در شهرستان جاسک قرار 
دارد که سطح این کانون‌ها ۱۶۸ هزار هکتار است.وی ماسه‌های روان 
را بیشترین مهمترین مشکلات در شرق جاسک عنوان کرد و گفت: در 
سال ۹۷ و در منطقه »مشکوهی« جهت تثبیت این ماسه‌ها در سطح 
۴۰۰ هکتار عملیات مالچ پاشی و۳۵۰ هکتار نهال کاری با اعتبار دو 
میلیارد و۹۰۰ میلیون تومان از محل صندوق توسعه ملی به عنوان یکی 

از پروژه‌های شاخص این اداره انجام شد.

خبری

به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج 
فارس؛ تاکنون ۱۲ دسته ملخ وارد عرصه‌های 

منابع طبیعی هرمزگان شده است.
نخستین فرود این ملخ‌ها در ۹ بهمن در روستای 
نخیلو بندرلنگه بود.یوسف ناخدازاده یکی از اهلی 
روستای نخیلو می‌گوید: حدود ساعت ۱۱ صبح 
بود که ناگهان ابری از ملخ جلو خورشید را گرفت 
و بیش از ۱۵ دقیقه طول کشید تا دسته از روی 
روستا عبور کنند.بر اساس مشاهده اهالی روستا 
طول این دسته ملخ‌ها حدود ۱ و نیم کیلومتر مربع 
بود.تحقیقات نیز بیانگر این است که یک دسته ملخ 
۱۲۰۰ کیلومتر مربع وسعت دارد و حدود ۴۰ تا 
۸۰ میلیون ملخ در هر کیلومتر مربع جا می‌گیرد.
این مهمان ناخوانده بار سفر را از صحرای آفریقا، 
عربستان سعودی، امارات متحده عربی، کویت، 
عمان و قطر بستند و راهی استان‌های جنوبی 
کشور شدند. اکنون ۶ استان کشور میزبان این 
حشره زیان آور است.شرایط هوایی معتدل و رشد 
انواع گیاهان و سبزی‌ها در دشت‌های ایران نیز 
شامه »ملخ عربی« را برای سفر به ایران نوازش 
کرده، زیرا مناطق مرطوب و سرسبز ایران بهترین 
نقطه برای زادآوری و تغذیه است.شهرام قلی پور 
کارشناس محیط زیست می‌گوید: خشکی شدید 
منابع آبی و گرمای هوا در شبه جزیره عربستان 
باعث وزش باد‌های گرم موسوم »سام عربی« 
شده است این باد‌ها موجب زایش »ملخ عربی« 
در کناره‌های دریای سرخ، تنگه باب المندب، 
اقیانوس هند است.وی می‌افزاید: این حشره زیان 

آور با هدف ادامه زیست و در جهت وزش باد به 
ایران می‌آید.این ملخ‌ها در شرایط عادی توانایی 
پرواز در ۷۰ کیلومتر را دارند، اما در هنگام 
تهاجم تا ۲۰۰ کیلومتر پرواز می‌کنند و به علت 
عبور از مسیر و عرض دریا به ملخ‌های دریایی 
نیز معروفند.این مهمان‌های ناخوانده اشتیاق زیادی 
به سبزینه دارند و دو برابر وزن خود از گیاهان و 
علوفه‌ها تغذیه می‌کنند. در گذشته‌ها ورود ملخ‌ها 
را شروع قحطی می‌دانستند.به گفته کارشناس 
جهاد کشاورزی این ملخ‌های ۷ سانتیمتری روزانه 
تا چند برابر وزن خود غذا )علوفه، غلات، صیفی 
جات و حتی علف‌های هرز( و هرچه خوردنی را 
در مسیر خود نابود می‌کنند.امیر بهاری می‌افزاید: 
این حشره‌ها به علت بالغ بودن به محض فرود 
تخم ریزی می‌کنند و این تخم‌ها در مدت یک تا 
سه ماه ملخ‌های جدید می‌شود.دوره زندگی حشره 

بالغ ۲.۵ تا ۵ ماه است.
دشمن کشاورزان 

با ورود دسته‌های جدید به کشور و گستردگی 
ساحل هرمزگان دغدغه و نگرانی کشاورزان بیشتر 
شده است به ویژه در روز‌های گذشته این دسته‌ها 
در فاصله‌های یک کیلومتری زمین‌های کشاورزی 
فرود آمده اند.اما مشکل مهمتر اینجاست که 
دسته‌های ملخ پشت سرهم در حال ورود به 
کشور هستند و هر دسته را که منهدم می‌شود دسته 
جدیدی وارد می‌شود. برای نمونه تنها در یک روز 
سه دسته وارد شهرستان سیریک شد.پایش‌های 

مستمر جهاد کشاورزی در هرمزگان نشان می‌دهد 
که ملخ‌ها هنوز به مزارع وارد نشده اند و بیشتر 
در عرصه‌های منابع طبیعی مستقر هستند و تا این 
لحظه جای نگرانی برای کشاورزان وجود ندارد.
ورود ملخ‌ها به مزارع، کشاورزان را به خاک 
سیاه می‌نشاند و ۱۰۰ درصد محصول را از بین 
می‌برد.ناصر محمدی کارشناس نباتات می‌گوید: 
سرعت تهاجم این ملخ‌ها به اندازه‌ای است که در 
صورت فرود در مزارع کشاورزی در عرض چند 
دقیقه و قبل از سم پاشی ۵۰ درصد محصول را 
نابود می‌کنند.وی می‌افزاید:مبارزه نکردن با این 
ملخ‌ها باعث ازدیاد آن‌ها و در نتیجه از بین رفتن 
محصول مزارع و حتی شاخه‌های تازه جوانه زده 
درختان در فصل بهار می‌شود.تنها جمعیت یکی از 
دسته‌های آن با گذراندن دوره سه هفتگی تکاملی 
)از پورگی تا بلوغ( به چند میلیارد می‌رسد.در هر 
دسته بین ۲۰۰ تا ۲۵۰ میلیون ملخ وجود دارد 

که هر ملخ ۲۰۰ تا ۳۰۰ عدد تخم ریزی می‌کند.
 موج دوم حمله ملخ‌ها به هرمزگان 

هنوز موج اول ورود حشرات به استان تمام نشده 
است که سازمان خوار و بار جهانی )فائو( خبر از 
ورود موج دوم ملخ‌ها به ایران می‌دهد.معاون آفات 
سازمان حفظ ونباتات کشور می‌گوید:موج دوم از 
ابتدای فرودین سال آینده با ورود دسته‌های جدید 
می‌افزاید:شدت  آغاز می‌شود.دکتر سرافرازی 
حمله این ملخ‌ها پنج تا ۱۰ برابر موج اول است.اما 
آنچه نگرانی‌ها را بیشتر کرده است مقابله با پوره 

)تخم( ملخ‌ها است، زیرا پس از تخم ریزی تنها 
۲۵ روز برای مبارزه و جلوگیری از تبدیل تخم به 
پوره فرصت وجود دارد.به عقیده کارشناس کنترل 
آفت در مرحه‌های بعدی سخت‌تر است، زیرا 
کنترل این آفت در مرحله دوم که مبارزه با پوره 
است در بهار خواهد بود که ما هر چه بتوانیم در 
مرحله اول موفق ترعمل کنیم کارمان در مرحله 
دوم راحت‌تر است.معینی می‌افزاید: ملخ‌های 
که از تخم‌ها بیرون می‌آیند مهاجمی هستند و به 
محض تولد شروع به خودرن سبزینه‌ها می‌کنند.

وی می‌افزاید: بارندگی‌های فعلی و رطوبت بالای 
زمین روند برای تخم گذاری این حشرات را بسیار 
مساعد کرده است.دولتی رئیس کارگروه مبارزه با 
آفت ملخ‌های دریایی، مشکل اساسی را مبارزه با 
پوره‌های این ملخ‌ها دانست و گفت: با توجه به 
اینکه ملخ‌های وارد شده در سن بلوغ بوده اند، در 
اولین مرحله فرود خود به سرعت جفت گیری و 
تخم ریزی کرده اند. نگرانی اصلی ما از بین بردن 

این پوره‌ها قبل از فصل بهار و رشد آن‌ها است.
کانون کوبی و سم پاشی دسته‌های 

ملخ 
هرمزگان به علت سواحل طولانی بیش از ۹۰۰ 
کیلومتر دروازه و پیشانی ورود ملخ‌های دریایی در 
کشور است.نزدیک به ۶۵ درصد از ورود ملخ‌ها 
به ایران در استان هرمزگان ثبت شده است و برخ 
از این دسته از فضای استان به عنوان استراحتگاه 
برای حرکت به سمت جنوب کرمان و باتلاق 

جازموریان استفاده می‌کنند.مدیر حفظ نباتات 
سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان می‌گوید: 
تاکنون در ۷ هزار و ۱۰۰ کیلومتر از عرصه‌های 
طبیعی استان با استفاده از روش »یو ال وی« یا 
سمپاشی صددرصدی با ملخ‌ها اجرا شده است.
از ۲ فروند هواپیما و یک پهباد سمپاش نیز به 
اضافه ۹ گروه سیار برای سمپاشی در مناطق استان 
استفاده شده است.رئیس جهاد کشاورزی هرمزگان 
هم می‌گوید: جای نگرانی برای کشاورزان وجود 
ندارد، زیرا هنوز این آفت در مرحله اول که از بین 
بردن آن‌ها قبل از تخم گذاری است به خوبی پیش 
می‌رود.علی باقرزاده همائی می‌افزاید: مرحله دوم 
که مبارزه با پوره است در بهار است و در صورتی 
که مبارزه با پوره‌ها تکمیل نشود در اویل خرداد 
ماه تبدیل به ملخ‌ها بالغ می‌شوند.وی با اشاره به 
امکان ورود دسته‌های جدید ملخ‌های صحرایی 
گفت: با توجه به شرایط آب و هوایی و وزش 
باد موافق پیش بینی می‌شود، ۳ دسته جدید از 
این ملخ‌ها یکی از سمت عربستان و گذرگاه قطر 
و دیگری از جهت مثلث یمن- امارات- عربستان 
در روز‌های آینده وارد کشور شوند.به گفته این 

مسول جهاد کشاورزی برای مبارزه کامل با این 
حشره بیش از ۷ میلیارد تومان اعتبار لازم است.
وی همچنین خواستار اختصاص باند اضطراری 
فرود هواپیما‌های سمپاش و اختصاص ماشین‌های 
بیشتر برای ردیابی در مناطق مختلف استان 
شد.آخرین گزارش از حمله عظیم ملخ‌های مهاجر 
صحرایی به هرمزگان مربوط به سال ۳۲ شمسی 
است سالی که به سال ملخی یاد میشود. پس از 
ان منطقه غرب استان در شهرستان بندرلنگه در 
سال ۱۳۶۸ هجری خورشیدی مورد هجوم 
ملخ‌های دریایی بود.در سال‌های ۹۲ و ۹۵ نیز 
چند دسته محدود وارد استان شد که با ان مقابله 
شد.ورود ملخ‌ها به ایران باعث شده تا سازمان 
فائو دو ایستگاه ردیاب در استان نصب و و ورود 
دسته‌ها را رصد کند.در یک ماه گذشته بیشتر نقاط 
استان در شرق و غرب و مرکز با ورود ملخ‌ها و 
تخم گذاری آلوده شده اند و با ورود دسته‌های 
تهاجمی‌تر و جدید نیازمند مدیریت یکپارچه و 
هماهنگی در مقابله با این آفت زیان آور شد. 
آفتی که اگر رها شود ثمره اش قحطی است./ 

خبرگزاری صداو سیما

از ابتدای بهمن ماه ؛

هرمزگان مورد هجوم ملخ‌های صحرایی است

شهرستان

شهرستان میناب دارای پتانسیل‌های زیادی 
می‌باشد یکی از این پتانسیل‌ها که باعث منحصر 
به فرد شدن میناب شده، جاذبه‌های گردشگری 

بی‌نظیر آن است. 
 ‎جمعیت شهر میناب طبق سرشماری عمومی نفوس و 
مسکن بیش از ۲۵۰ هزار نفر ‌است و از این منظر دومین 
شهر بزرگ و پرجمعیت در بین شهرهای استان هرمزگان 
است.جمعیت نژادی میناب متشکل از ترکیبی تقریبا در 
هم بافته از اقوام عرب حاشیه خلیج فارس، ایرانیان اصیل 
فارس زبان و نژاد، سیاهان آفریقایی که در گذشته به 
عنوان برده مورد استفاده قوم بسیار ثروتمند و قدرتمند 
هرموزی استفاده می‌شدند، بلوچ‌های ناحیه بلوچستان و 
حالا تعداد زیادی از بشاگردی‌ها و منوجانی های مهاجر 
تشکیل می‌شود. از مکان‌های دیدنی شهر میناب می‌توان 
به قلعه بی‌بی مینو، سد استقلال، پل میناب،خور تیاب، بام 
میناب، رودخانه مشکالدین هشتبندی، بارگاه میر عمر و 
باغ‌های راونگ، امام‌زاده شاه مرعش برادر امام رضا)ع( 
واقع در روستای چلوگاومیشی،بازار ماهی فروشان 

گورزانگ، قلعه‌های بجای مانده از دوره‌های تاریخی 
و افسانه‌ای پیش از میلاد و پنج‌شنبه بازار تاریخی و 
معروف میناب اشاره کرد.پنج‌شنبه بازار میناب با قدمتی 
۵۰۰ ساله که شهرت آن همواره گردشگران و علاقه 
مندان بسیاری را روزهای پنج‌شنبه به این محل می‌کشاند 
نه تنها اهالی شهرستان میناب بلکه کسبه و خریدارانی را 
از جای جای هرمزگان و استان‌های کرمان و فارس را 
نیز در خود جای داده است. کوهستان پارک یا بام میناب 
یک منطقه تفریحی و دیدنی بر بلندای شهر میناب است 
که  از بالای آن می‌توان شهر و دشت وسیع میناب را 
با یه چشم‌انداز فوق العاده مشاهده کرد.رودخانه فصلی 
مشکالدین  که در ۲۰ کیلومتری شهر هشت‌بندی قرار 
دارد که هر ساله در ایام نوروز پذیرای هزاران گردشگر از 
مناطق مختلف است.خور زیبای تیاب با چشم‌اندازهای 
بکر و درختان حرا در ۲۰ کیلومتری مرکز شهر میناب 
واقع شده است. جنگل‌های حرا نوع خاصی از پوشش 
گیاهی هستند که در آب‌های شور روییده می‌شوند و در 
فصل بهار شکوفه می‌دهند.لازم به ذکر است، هر ساله  

بیش از هفت‌هزار زائر از سراسر استان به حرم شاه 
مرعش )ع( مشرف می‌شوند.امام‌زاده شاه مرعش )ع( 
منسوب به امام موسی بن جعفر )ع( است که در ۱۰ 
کیلومتری مرکز شهر میناب و در روستای چلوگاومیشی 
از توابع بخش مرکزی واقع شده است. قلعه هزاره 
میناب،گویای تمدن چند هزار ساله است که قدمتی 
بسیار طولانی دارد به نحوی که از دوره هخامنشیان و 
ایلخانیان از مکان کنونی سازه باقیمانده برای حکمرانی 
استفاده شده است. صنایع دستی که محصول دستان 
ظریف و هنرمند زنان و مردان مینابی است می‌توان 
به انواع سبد، حصیر که از برگ درختان خرما، انواع 
لباس‌های سوزن‌دوزی شده برای بانوان و انواع ظروف و 
مجسمه‌های سفالی اشاره کرد.باغات انبه و نخلستان‌های 
زیبا و سایه‌سار دلنشین آنها همراه با وزش نسیم بهاری از 
دیگر جاذبه‌های این شهرستان میناب است. بازار ماهی 
فروشان گورزانگ میناب که به پاچال معروف است یکی 
از بازارهای قدیمی عرضه ماهی در هرمزگان است.این 
بازار سبب شده تا روستای گورزانگ هر ساله و به ویژه 
در ایام تعطیل و  نوروز، پذیرای حجم بالایی از مسافر و 

گردشگر باشد./فارس 

میناب، گلستان خلیج فارس

 دانش آموزان و معلمان هنرستان 
شهید بهشتی میناب به مناسبت 
هنرستان  در  طبیعی  منابع  هفته 
خود 100 اصله نهال درختان جنگلی 

کاشتند.
 رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
میناب در این آیین بر اهمیت حفاظت 
از منابع طبیعی و جدی گرفتن تهدید 

ریزگردها در شهر میناب تاکید کرد.
وی از مسوولان آموزش و پرورش و 
معلمان خواست در زمینه آموزش دانش 
آموزان در حفظ و نگهداری درختان و 
نهادینه کردن فرهنگ درختکاری در 

شهرمیناب اهتمام داشته باشند. 
خسرو بهرامی نژاد از درختکاری به 

عنوان یکی از موثرترین شیوه ‌ها در 
ترویج فرهنگ حفاظت از منابع طبیعی 
یاد کرد.وی گفت: منابع طبیعی متعلق به 
نسل یا دوره خاصی نیست و باید تمام 
تلاش خود را برای حفاظت از این منابع 
انجام دهیم.رییس اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری میناب حفاظت از گونه های 
جنگلی و ترویج فرهنگ درختکاری در 
مدرسه ها را یک ضرورت جدی دانست.

بهرامی نژاد عنوان کرد: در این مهم باید از 
ظرفیت نوجوانان و جوانان دانش آموز در 
حوزه های آب و خاک، محیط زیست و 

منابع طبیعی استفاده شود. 
به گزارش ایرنا، به مناسبت هفته منابع 
طبیعی و روز درختکاری، دانش آموزان 

شهرستان پارسیان نیز 250 اصله نهال 
در محل پارک دولت این شهر را غرس 
کردند. همچنین به همین مناسبت و در 
اولین روز از هفته منابع طبیعی) 15 تا 
21 اسفند(، بیش از یک‌ هزار اصله 
نهال توسط اداره‌کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان در شرکت گندله 
‌سازی مادکوش بندرعباس غرس شد.از 
مساحت هفت میلیون و 200 هزار 
هکتاری استان هرمزگان، 6 میلیون و 
900 هزار هکتار جزو عرصه های منابع 
طبیعی است که یک میلیون و 80 هزار 
هکتار آن جنگل، 4 میلیون و 93هزار 
هکتار مرتع و یک میلیون و 565 هزار 

هکتار آن را بیابان تشکیل می دهد.

 دانش آموزان میناب 100 اصله نهال کاشتند

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

آبخیزداری یعنی بهره برداری بهینه از سرمایه ملی آب و خاک هرمزگان           

  آگهی مزایده اموال غیرمنقول- نوبت اول
در اجرای اجرائیه شماره 10427652100245 96 صادره از شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی شهرستان قشم محكوم عليه عباس آذری فرزند بهمن به 
شماره ملى 1530522048 که به پرداخت مبلغ 314 /497 /992 /3ریال بابت محکوم به در حق محکوم له على اكبر فركامخ فرزند علی و مبلغ پنج 

درصد محکوم به بابت نيم عشر اجرایی در حق صندوق دولت محکوم ، که در اجرای دادنامه فوق الذکر سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی 
33787 فرعی از اصلی 1939 اصلی واقع در قشم شهرک بوستان قطعه 1088 به مساحت 230 متر مربع متعلق به آقای عباس آذری فرزند بهمن 
توقیف که برابر نظریه کارشناسی سه دانگ مشاع از ششدانگ عرصه و اعیان ملک جمعا به مبلغ 000 /865 /687 /3ریال ارزیابی و بر اورد قیمت 
که با شرایط ذیل از طریق مزایده به فروش می رسد . ضمنا ملک مذکور جهت احداث أعيانی دارای پروانه ساختمانی به شماره 1222 مورخ 8  
/12 /1389صادره از سازمان منطقه آزاد قشم به مساحت کل 78 /631 متر مربع )در قالب ساختمان 6 واحدی و سه طبقه بر روی پیلوت ( بنام 

آقای شهاب دیوان بیگی )مالک اولیه ( می باشد .
-فروش نقدی و حداکثر مهلت پرداخت بهاء سه روز است 2-كلية هزينه های مربوط به معامله از هر قببل و از هر جهت به عهده خریدار است 3پیشنهاددهندگان بایدقبلا10 
درصد سپرده نقدی به حساب دادگستری به شماره 2171295477003 سپرده داگستری تودیع وفدش آن راضمیمه پرونده نمايد 4-پیشنهادات باید در پاکت لاک و مهر 
شده باذکر جمله مربوط به مزایده و مشخصات کامل ومحل اقامت پیشنهاددهنده روی باکت تا آخر وقت اداری شنبه مورخه 25 /1397/12اجرای احکام دادگستری قشم 
تسلیم شود.5- پیشنهادات مشروط، مبهم فاقد سپرده و بر خلاف شرایط اگهی وهمچنین پیشنهاداتی که بعد از وقت مقرر برسد ترتیب اثر داده نخواهدشد. 6-اجرای احکام 

در رد یا قبول پیشنهاد مختار است ،
7- پیشنهادات در ساعت 00 :10صبح روز سه شنبه مورخ 128 /12/ 1397 باز و قرائت خواهدشد وحضور پیشنهاددهندگان در جلسه مزایده بلامانع و عندالاقتضا در همان 

جلسه مزایده حضوری بعمل خواهد امدوبرنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید.
 8- در صورتی که برنده سه روز پس از جلسه مزایده ویا درانقضا مهلت از پرداخت بهای موردمزایده خودداری نمایدمسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که تجدیدمر 
ایده حاصل شود خواهدبودکه بدوا از سپرده اواستيفا میشودور سیدمربوطه تاتعيين خسارات وارده مسترد نخواهدشد. 9-متقاضیان شرکت در مزایده برای کسب اطلاع بیشتر 

به اجرای احکام مدنی دادگستری قشم مراجعه نماید.

مسعود رحمانی چگنی

 رئیس اجرای احکام مدنی شهرستان قشم

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                                    آگهی المثنی سند مالکیت
 نظر به اینکه سمیه ناطق فرزند محمد محسن در خصوص پلاک 3/۱۱۰۲۳ که به دلیل مکرر بودن به پلاک ۴۶۵۲۶ تغییر یافته است ( اصلی واقع در 

بخش دو بندر عباس مدعی شده است که سند مالکیت شش دانگ یک دستگاه آپارتمان
شماره چاپی ۱۴۸۱۲۲ الف ۸۲ در دفتر ۲۳۴ صفحه ۸۲ذیل ثبت ۴۰۱۰۲ بنام حسن امیرزاده ثبت و سند صادر گردیده

سپس برابر خلاصه سند قطعی شماره ۲۳۹۶ مورخ 24/ 7 /1390دفتر ۱۱۸۵ تهران به صورت مع الواسطه به نام سمیه ناطق انتقال گردیده تقاضای 
صدور سند المثنی نموده که به علت جابه جایی مفقود گردیده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحي و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود 
هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و یا وجود اصل سند مالكيت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده 

روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم رسید واخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض 
وعدم ارائه سند اصلی نسبت به صدور سند مالكيت المثنی بنام مالک اقدام خواهدشد. تاریخ انتشار: 18 / ۱۲ / 97          35960 م / الف

 اسمعیل ربیعی نژاد رئیس  ثبت اسناد  و املاک منطقه دو بندرعباس

آگهی  دعوت مجمع عمومی موسس انجمن صنفی کارفرمایی ناظرین عملیات حفاری ، لوله 

گذاری ، شستشو،توسعه و آزمایش پمپاژ چاه های استان هرمزگان
   اولین مجمع عمومی انجمن صنفی مذکور ، ساعت 12 روز دوشنبه مورخ  19 /1 /1398 در محل سالن اجتماعات 
 مدیریت تعاون ، کار و رفاه اجتماعی شهرستان بندرعباس جنب درب پایگاه هوایی ، خیابان تعاون برگزار 
 می گردد .  از کلیه کارفرمایان  عضو شاغل در صنف مربوط دعوت می شود در جلسه مذکور شرکت نمایند .

 دستور جلسه : 1- تصویب اساسنامه 2- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل  هیات مدیره و بازرسان 3- انتخاب 
روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های انجمن صنفی 4- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی باشد . 

هیات موسس : 1- میثم فرزام 2- سعید جاودان 3- مهدیه کاظمی 

 

رضا کمالی زرکانی در نشست با روسای ادارات 
شهرستانی و ستادی فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ضمن تاکید بر اهمیت کار و فعالیت 
شهرستان ها در تبلور فرهنگی استان گفت : 
هرمزگان رنگین کمانی از فرهنگ و هنر است 
و هر شهرستان دارای ظرفیت ها و پتانسیل ها 
و استعدادهای فرهنگی منحصر به خود است 
که در صورت بهره برداری صحیح می تواند 

شکوفایی فرهنگی را به دنبال داشته باشد.
وی توجه به زیرساخت های فرهنگ و هنر را از اولویت 
های اصلی پیش رو دانست و عنوان کرد : در برنامه ریزی 

های سال آتی ساخت و تکمیل زیرساخت های فرهنگی 
و هنری شامل مجتمع های فرهنگی و هنری ، پلاتوهای 
نمایش ، نگارخانه ها ، سینما ، فرهنگسراها و... از اولویت 
های اصلی است و همه شهرستان ها می باید در سال آینده 
پروژه های نیمه تمام خود را تکمیل و آماده بهره برداری 
کنند.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان به 
تشریح وظایف روسای شهرستان ها در حوزه فرهنگ و 
هنر پرداخت و افزود :عملیاتی کردن اعتبارات عمرانی و 
تامین منابع ضروری برای برگزاری برنامه ها و فعالیت های 
فرهنگی و هنری بر عهده رییس شهرستان می باشد و در این 
راستا اجازه داده می شود روسا با هر مقام و مسئولی رایزنی 

و مذاکره داشته باشد.کمالی زرکانی در ادامه بیان کرد : نظم 
و انظباط اداری – مالی و شخصی از ضروریات خدمت در 
یک نهاد دولتی است و در این مسیر کارمندان فرهنگ و هنر 
باید الگوی دیگر سازمان ها باشند.وی بر صرفه جویی در 
همه بخش های فرهنگ و هنر تاکید کرد و گفت : برنامه های 
شهرستان ها از این به بعد باید بصورت مشارکتی برگزار شود 
و سعی شود از حداکثر ظرفیت دیگر نهادها ، سازمان ها و 
موسسات خصوصی استفاده شود.به گزارش روابط عمومی 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ،مدیر کل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی هرمزگان برگزاری برنامه های تکراری و 
بیلانی را از آسیب های اصلی در حوزه فرهنگ برشمرد 
و اظهار کرد : برنامه هایی مورد حمایت از سوی اداره کل 
قرار می گیرد که خلاقانه ، نوآورانه باشد و از سوی دیگر 
نیز باید پاسخگوی نیاز مردم باشد .در این نشست روسای 
ادارات شهرستانی به بیان نظرات و پیشنهادات و عملکرد 

حوزه خود پرداختند.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان : 

هرمزگان رنگین کمان فرهنگ وهنر است

 معاون استاندار و فرماندار ویژه شهرستان 
استقبال  آماده  میناب  گفت:شهرستان  میناب 

از میهمانان نوروزی است.
 محمد احمدی اظهار داشت: جاذبه‌ها و قابلیت‌های بسیار 
زیادی  به‌ویژه در بخش گردشگری در شهرستان میناب وجود 

دارد.
وی افزود: همه باید در احیاء آئین‌های نوروزی کوشا باشیم و 
از این آئین‌ها که موجب شادی شهروندان می‌شود، استفاده کنیم.

معاون استاندار و فرمانداره ویژه شهرستان میناب با اشاره به 
اینکه در تعطیلات نوروزی گردشگران زیادی از سراسر کشور 

به میناب سفر می‌کنند، گفت:باید تلاش کنیم میزبان خوبی برای 
گردشگران و میهمانان نوروزی باشیم.احمدی ادامه داد: تدابیر 
لازم برای اسکان مسافران نوروزی در مدارس، پارک‌ها و 
مهمانسراها اندیشیده شده است.وی  ابراز داشت: بروشور اماکن 
و جاذبه‌های طبیعی و گردشگری شهرستان تهیه شده و علاوه 
بر این، پایانه‌های مسافربری، غذاخوری‌ها و مهمانپذیرها نیز 
آماده ارائه خدمات لازم به مسافران است.به گزارش فارس ؛ 
معاون استاندار و فرمانداره ویژه شهرستان میناب افزود: برپایی 
ایستگاه استقبال از مسافران نوروزی در مبادی ورودی میناب از 

دیگر برنامه‌های نوروزی در شهرستان میناب است.

معاون استاندار و فرماندار ویژه میناب: 

میناب آماده استقبال از مهمانان نوروزی است

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

اقتصادی

۰۴:۴۴:۲۲  اذان صبح
 ۰۶:۰۱:۳۵
 ۱۱:۵۷:۴۸
 ۱۷:۵۰:۰۴
 ۱۸:۰۵:۴۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۳:۱۲  اذان صبح
 ۰۶:۳۳:۳۷
 ۱۲:۲۶:۳۹
 ۱۸:۱۸:۵۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۵:۲۹  اذان صبح
 ۰۶:۲۳:۵۷
 ۱۲:۱۷:۵۶
 ۱۸:۱۱:۰۹
 ۱۸:۲۷:۰۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۵:۱۴  اذان صبح
 ۰۵:۴۴:۰۷
 ۱۱:۳۷:۵۲
 ۱۷:۳۰:۵۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۵۸:۲۳  اذان صبح
 ۰۶:۱۷:۲۴
 ۱۲:۱۱:۰۶
 ۱۸:۰۴:۰۳
 ۱۸:۲۰:۰۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۰:۰۲  اذان صبح
 ۰۵:۵۹:۳۶
 ۱۱:۵۳:۰۱
 ۱۷:۴۵:۴۲
 ۱۸:۰۱:۴۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۵:۰۱:۵۰  اذان صبح
 ۰۶:۲۱:۴۵
 ۱۲:۱۵:۰۱
 ۱۸:۰۷:۳۳
 ۱۸:۲۳:۴۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۰:۰۷  اذان صبح
 ۰۶:۱۱:۰۲
 ۱۲:۰۳:۴۹
 ۱۷:۵۵:۵۳
 ۱۸:۱۲:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۱۸:۳۵:۱۴  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
  فروردین :

امروز ممکن است با یک نفر که او هم به اندازه 
شما سرسخت است و خیال ندارد کوتاه بیاید 
درگیر شوید. این چالش می تواند برای شما 
درس جدیدی به همراه داشته باشد و به شما متذکر شود که 
برای به دست آوردن آنچه می خواهید همیشه باید یک پله بالاتر 
از نیروی مقاوم و بازدارنده ای که در برابرتان قرار گرفته است 
بروید. شما امروز اصلا دلتان نمی خواهد که دیگران ضعف ها 
و کمبودهایتان را ببینند تا مبادا نگرشی که نسبت به شما دارند 

تغییر کند.
   اردیبهشت :

امروز ممکن است با موانعی برخورد کنید، اما 
به هیچ عنوان جای نگرانی نیست. شما قادر 
هستید کارهایی انجام دهید تا این موانع را دور بزنید، اما چیزی 
که ذهن شما را بیش از خود این مانع ها درگیر کرده این است که 

آنها چرا و از کجا پیدا شده اند.  
خرداد : 

پیدا کردن راه درست برای زندگیتان تا زمانی 
که کنترل اوضاع را به دست حس درونی خود 
و آنچه قلبتان به شما می گوید نسپرده باشید 
کار بسیار دشواری به نظر می رسد. خواه مسیر زندگیتان را 
انتخاب کرده باشید و خواه هنوز سردرگم باشید، امروز فرصت 
بسیار خوبی را برای انتخاب و یا تغییر مسیرتان در اختیار شما 

قرار داده است.
تیر :  

امروز خیال بافی کردن برای شما خیلی راحت 
تر از تمرکز روی کارهایی که در انتظارتان 
هستند خواهد بود. با این حال، اگر می بینید که نمی توانید روی 
کارهایی که به عهده دارید تمرکز کنید خودتان را زیاد آزار ندهید! 
امروز ذهنتان توجه شما را به سوی مسائلی مهم تر از کارهای 
تکراری روزمره جلب می کند و شاید بهتر باشد شما هم تسلیم 

این وضعیت شده و به ذهنتان اجازه ی پرواز بدهید. 
  مرداد :

اعتماد به نفستان در حال حاضر باید در سطح 
بالایی قرار داشته باشد و به همین دلیل هم می 
توانید قدم های بلندی به سمت اهداف دراز مدت خود بردارید. 
پس سعی کنید تمام تلاش و انرژی خود را به کار بگیرید و به 
کارتان بچسبید تا با انرژی کیهانی موجود در امروز بتوانید نتایج 

مورد انتظارتان را به دست بیاورید.
 شهریور :

امروز دیگران به جای این که به شما کمک کنند 
دست و پایتان را هم می بندند و این موضوع 
ممکن است باعث شود رفتارهای عصبی از خودتان نشان بدهید. 
با این حال تا زمانی که از درست بودن کار خودتان مطمئن 
شده اید هیچکس را به چنین کاری متهم نکنید، شاید اشکال از 
خودتان باشد و با این کار گناهی که خودتان مرتکب شده اید را 

به گردن دیگران بیندازید.
  مهر :

امروز شما این فرصت را خواهید داشت 
 که کارهایی را که به تازگی آغاز کرده اید 
و یا برنامه هایی که برای آینده نزدیک دارید را یک بار دیگر 

از نظر بگذرانید.
آبان :  

امروز تنبلی به شما غلبه کرده و بیرون آمدن 
از تختخوابتان برای شما بسیار دشوار به نظر 
می رسد. اگر به خودتان باشد اصلا دلتان نمی 
خواهد هیچ کاری انجام دهید، اما متأسفانه چنین چیزی برایتان 
مقدور نیست. برای این که کمتر اذیت شوید و از آنچه انجام می 
دهید لذت ببرید سعی کنید به هر کاری که انجام می دهید جنبه 

تفریح بدهید و از زوایه مثبت به آن نگاه کنید. 
 آذر :

امروز تخت خواب، کاناپه و هر جای دیگری 
که امکان دراز کشیدن و خوابیدن به شما بدهد 
تمام مدت شما را به خود فرا خواهد خواند و غلبه به این وسوسه 
برایتان کار بسیار دشواری خواهد بود. شما دلتان می خواهد تمام 
روز را با لباس های راحتی تان دراز بکشید و کتاب بخوانید، 

تلویزیون تماشا کنید و یا بخوابید. 
دی : 

شما عادت دارید زمانی که می خواهید تصمیم 
مهمی بگیرید بیش از احساسات خود به 
واقعیت ها و منطق خود تکیه کنید، اما امروز این عادت خود را 
کنار گذاشته و چشمتان را به روی واقعیت ها بسته اید و دارید از 
روی احساس تصمیم می گیرید. این رفتار شما دیگران و حتی 

خودتان را غافلگیر کرده است.
بهمن :  

امروز صبح که از خواب بیدار می شوید کمی 
بی حوصله و بداخلاق هستید. به احتمال زیاد 
دلیل این بی حوصلگی و بدخلقی این است که خودتان را بی 
هیچ دلیلی و با نهایت بی رحمی مورد انتقاد قرار داده اید و 
چشمتان را به روی تمام نقاط قوت و خوبی های خودتان بسته 
اید. این شرایط باعث شده است که رفتارتان حتی با آنهایی که 

دوستشان دارید تند و حتی بد باشد.
اسفند :   

امروز خودتان را با منظره های زیبا، بوهای خوب 
و صداهای خوشایند دوره کنید. امروز شما به هر 
چیزی که دور و برتان باشد حساس هستید، پس تمام سعیتان 
را بکنید تا خودتان را از هر چیز منفی و ناخوشایندی دور نگه 
دارید. وقتی پای روابط اجتماعی به میان بیاید این حساسیت 

چند برابر خواهد شد. 

 
  

هدایت سرمایه‌های سرگردان به سمت صنعت، 
یکی از ضروریاتی است که تحقق آن باعث 
شکوفایی تولید داخلی و به تبع آن افزایش 
فرصت‌های شغلی و رفع بسیاری از نارسایی‌های 

اقتصادی خواهد شد. 
  سرمایه گذاری در حوزه تولید و صنعت یکی از 
مولفه‌های اصلی و اساسی در پیشبرد اهداف اقتصادی 

کشور به شمار می‌رود.
با قائل بودن به این اصل اثبات شده که شکوفایی 
تولید، نسخه شفابخش اکثریت قریب به اتفاق 
مشکلات اقتصادی خواهد بود، طبعا سرمایه گذاری 
در حوزه صنعتی نیز یک ضرورت اجتناب ناپذیر 
خواهد بود.بنابر یک ذهنیت نادرست، هرگاه سخن 
از سرمایه گذاری به میان می‌آید سمت و سوی افکار 
عمومی به سمت سرمایه گذاری خارجی می‌رود، اما 
در واقع امر، با وجود ضرورت جذب سرمایه گذاری 
خارجی، بخش قابل توجهی از سرمایه گذاری مورد 
نیاز کشور با هدایت سرمایه‌های سرگردان و نقدینگی 
که در اختیار عموم مردم جامعه قرار دارد، محقق 
خواهد شد.به واقع در صورت حصول این امر، علاوه 
بر جلوگیری از سوق پیدا کردن سرمایه‌های عمومی 
به بخش‌های غیر مولد همچون ارز، دلار، سکه و 
غیره می‌توان تولید داخلی را شکوفا و توانمندتر 
نمود.اما در مسیر تحقق این اصل بنیادی و ضروری، 
موانع بسیاری قرار دارد که در صورت عدم برداشته 
شدن موانع موجود، امکان نائل شدن به چنین توفیقی 
میسر نخواهد شد.وقتی سفته بازی بر سرمایه گذاری 

صنعتی و تولیدی غلبه می‌کندبا مطالعه تاریخ توسعه 
و شکوفایی کشور‌های پیشرفته جهان، این واقعیت 
مسجل و محرز می‌شود که تقریبا تمامی آنها برای 
طِیِ طریق مسیر توسعه و پیشرفت، سرمایه گذاری 
در امور تولیدی و صنعتی را در اولویت نخست خود 
 قرار داده اند.به واقع کشور‌های توسعه یافته همواره

 کوشیده اند سرمایه گذاری خارجی و داخلی را 
به این کارزار هدایت کنند.به تبع، به دلیل برخی 
تحریم‌های ظالمانه نظام سلطه، جذب سرمایه گذاری 
خارجی تا حدودی سخت و دشوار )نه غیرممکن( 
خواهد بود، که البته با اتخاذ تدابیر هوشمندانه و 
ارتقای سطح روابط با کشور‌های دوست و ناهمسو 
با سیاست‌های ایالات متحده می‌توان در این عرصه 
موفقیت‌های بسیاری کسب کرد که تحلیل و واکاوی 
این موضوع در این مجال نمی‌گنجد، اما آنچه مورد 
بحث است ناظر بر این امر می‌شود که متاسفانه در 
جذب و هدایت سرمایه‌های سرگردان داخلی که 
عمدتا بصورت نقدینگی در اختیار عموم مردم جامعه 

قرار دارد نیز ناموفق بوده ایم.
پرویز شوکتی پور، یکی از فعالان صنعتی و تولیدی  
با اشاره به ضرورت تلاش افزون‌تر برای ارتقای توان 
تولید داخلی کشور اظهار کرد:یکی از ضروریات 
و الزامات این امر به سرمایه گذاری هدفمند و 
هوشمندانه در عرصه تولیدی و صنعتی معطوف 
می‌شود.وی افزود: بدون تردید، هر سرمایه گذاری 
برای تزریق نقدینگی و سرمایه خود به پروژه ها، 
طرح‌ها و غیره ابتدا به ساکن در سودای سودآوری 

برای خویش است و باعث تاسف است که همچنان 
برخی در داخل کشور این قاعده را نمی‌پذیرند و گمان 
می‌کنند این مراوده ارتباطی یک سر باخت است که 
برنده آن سرمایه گذار است.شوکتی پور گفت: این 
حق سرمایه گذار است که در سایه سرمایه گذاری 
و اعتماد خود برای تزریق سرمایه و نقدینگی، سود 
کسب کند، زیرا عرصه سرمایه گذاری با امور خیریه 

)که به جای خود قابل تقدیر است( متفاوت است.
این فعال حوزه صنعتی و تولیدی تصریح کرد: بعد از 
پذیرفتن این قاعده که جا انداختن آن مستلزم فرهنگ 
سازی و اطلاع رسانی است می‌باید بستر برای کسب 
سود و منفعت سرمایه گذار هموار و فراهم شود در 
غیر این‌صورت ریسک سرمایه گذاری بالا می‌رود 
و بالا رفتن ریسک سرمایه گذاری به همراه خود، 
دافعه در پی خواهد داشت.وی افزود: در این میان، 
سود آور کردن سرمایه گذاری در حوزه تولیدی و 
صنعتی، مستلزم پیش نیاز‌های خاص به خود خواهد 
بود که مقابله و مبارزه با قاچاق از نمونه‌های آن به 
شمار می‌رود، زیرا به موازات افزایش قاچاق، مراکز 
و واحد‌های تولیدی به سمت رخوت، رکود و انزوا 
حرکت خواهند کرد.شوکتی پور گفت: اساسا تولید 
ثروت در سایه فعالیت‌های صنعتی و تولیدی و با 
ارزش افزوده مناسب حاصل می‌شود، در صورتی 
که برخی گمان می‌کنند نفت و گاز موجود در کشور 
ثروت است، در حالیکه زمانی می‌توان از نفت و 
گاز به عنوان ثروت یاد کرد که از محل فروش آن، 

بخش‌های مولد کشور فعال و تقویت شوند.

این فعال در حوزه صنعتی و تولیدی در ادامه بیان 
کرد: فروش نفت و گاز و مصروف ساختن آن در 
حوزه هزینه‌های جاری به معنای از دست دادن 
سرمایه کشور خواهد بود.وی افزود: زمانی قادر 
خواهیم بود از کالای ایرانی به معنای واقعی کلمه 
حمایت کنیم، تولید داخلی را تقویت کنیم و به تبع آن 
در تولید ثروت کشور موفق عمل کنیم که سرمایه‌های 
سرگردان، نقدینگی عمومی مردم و ارز حاصل شده از 
محل فروش نفت و گاز را صرف ارتقای توان تولیدی 

کشور کنیم در غیر اینصورت به بیراهه رفته ایم.
با سفته بازی، اقتصاد کشور رشد و توسعه نمی‌کند

چندی پیش، حسین خزلی خرازی، کارشناس بازار 
سرمایه در گفت‌وگو با رسانه‌ها با اشاره به لزوم جذب 
سرمایه‌های عمومی مردم و جامعه به بخش‌های 
صنعتی تولیدی تصریح کرد: متاسفانه به دلیل حاکم 
بودن فضایی غیر قابل اطمینان و غیر قابل پیش‌بینی، 
سرمایه داران، ترجیح می‌دهند نقدینگی و سرمایه‌های 
خویش را در بخش‌هایی همچون طلا، سکه، ارز و 

بعضا مسکن متمرکز کنند.
وی افزود: سرمایه‌گذاری در بخش مسکن به گونه‌ای 
است که به تولید نمی‌انجامد، بلکه به عنوان کالایی 
سرمایه‌ای و صرفا به عنوان خرید و فروش مد نظر 
فعالان این عرصه قرار می‌گیرد )که اگر سرمایه 
گذاری در بخش مسکن به رونق ساخت و ساز 
می‌انجامید این امر خود نمونه‌ای از تولید به شمار 
می‌رفت که فضای اشتغالزایی مناسبی را در پی 
داشت(به زعم وی در چنین شرایطی )سفته بازی در 

بازار مسکن( خریداران عمده و به تعبیری سرمایه 
گذاران با هدف گران‌تر شدن مسکن و افزایش ارزش 
پول خویش به خرید ملک یا زمین مبادرت می‌ورزند 
که این رویکرد به رشد و توسعه اقتصادی نمی‌انجامد.
خزلی خرازی می‌گوید:نباید از نظر دور داشت منظور 
نظر از صنعت، صنایع انحصاری نیست، زیرا صنایع 
اینچینی به رشد و شکوفایی اقتصادی نمی‌انجامد بلکه 
صنایعی به اقتصاد کشور و گره گشایی از مشکلات و 
نارسایی‌های اقتصادی موثر خواهد بود که در قالب و 
چارچوب صنایع رقابتی قابل تبیین و تعریف باشند.

وی افزود:  اقتصاد کشور با سفته بازی رشد نمی‌کند، 
بلکه با تولید و صنعتِ رقابتی است که اقتصاد در 
مسیر پیشرفت، شکوفایی و توسعه هر چه بیشتر گام 

برخواهد داشت.
اعتماد مردم در بخش تولید را از دست داده ایم

چندی پیش، بهرام شکوری، عضو اتاق بازرگانی 
ایران در برنامه تیتر امشب در خصوص موانع موجود 
پیش رو برای هدایت سرمایه‌های عمومی مردم به 

سمت تولید بیان کرد: می باید فضای مناسب برای 
سرمایه‌گذاری فراهم شود و یقینا هماهنگی و 
همسویی قوا در این امر تاثیر بسزایی خواهد داشت.

وی در برنامه مذکور گفت: شرایط برای سال آینده 
)۱۳۹۸( بگونه‌ای است که می‌باید از سرمایه‌های 
عمومی و مردمی برای افزایش تولید و اشتغال استفاده 
نمود و در شرایطی که اعتماد عمومی و مردمی در این 
بخش از دست رفته، حصول این ضرورت، دشوار 

خواهد بود.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ؛ به هر ترتیب 
امیدواریم، در سال آینده، با اتخاذ تدابیر هوشمندانه، 
بستر و زمینه لازم و شایسته برای جذب سرمایه‌های 
عمومی به سمت و سوی تولید و صنعت فراهم شود، 
امری که با تعریف مشوق‌های لازم، تلاش برای رفع 
موانع تولید، اجتناب از قوانین خلق الساعه و دست و 
پاگیر می‌توان تا حدود بسیاری به توفیقات لازم در 

این حوزه نائل شد.

سفته بازی در اقتصاد چه بلایی سر توسعه می‌آورد؟
 ۱۷:۴۶:۴۹

  مدیر تعاون روستایی هرمزگان، گفت: از ابتدای 
سال جاری تاکنون بیش از 60 هزار تن آرد روستایی 
و 4 هزار تن کالای اساسی بین روستاییان این استان 

توزیع شده است.
  سیروس اسدپور در جمع خبرنگاران اظهار کرد: از 
ابتدای امسال 60 هزار تن آرد خبازی و خانه ‌پزی توسط 
شبکه تعاون روستایی در تمام روستاهای استان هرمزگان 
توزیع شده است.وی با بیان اینکه عمده شرکت‌های 
تعاونی روستایی عامل توزیع آرد روستائیان هستند، 

افزود: از این میزان بیش از 14 هزار تن آرد خانه پز 
روستایی و 46 هزار تن آرد خبازی بین روستائیان و 
نانوایان روستایی توزیع شده است.اسدپور خدمات رسانی 
به کشاورزان و روستائیان از مهم‌ترین فعالیت‌های شبکه 
تعاونی روستایی استان هرمزگان دانست و بیان کرد: شبکه 
تعاون روستایی براساس وظایف محوله، در سطح روستاها 
و برخی شهرها اقدام به توزیع آرد و کالاهای اساسی 
می‌کند.مدیر تعاون روستایی هرمزگان همچنین با اشاره 
به توزیع کالای اساسی توسط شبکه تعاون روستایی 
هرمزگان اظهار کرد: در همین مدت بیش از 4 هزار تن 
کالاهای اساسی از جمله برنج، گوشت، مرغ و غیره نیز از 

طریق فروشگاه های مصرف تحت پوشش شبکه تعاون 
روستایی هرمزگان عرضه شده است.وی گفت: شبکه 
تعاون روستایی هرمزگان بیش از 90 واحد فروشگاه 
مصرف روستایی را در روستاهای استان بصورت فعال 
دارد.به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون روستایی 
هرمزگان، مدیر سازمان تعاون روستایی استان هرمزگان 
هدف از توزیع آرد بین روستاییان را ارائه خدمات بهتر 
و در راستای حمایت از روستاییان دانست و افزود: از 
مهمترین مزایای این اقدام تعاونی های روستایی، کاهش 
رفت و آمد روستاییان، صرفه جویی در وقت و هزینه 

است.

مدیر سازمان تعاون روستایی هرمزگان  خبر داد 
توزیع 64 هزار تن آرد توسط تعاون روستایی هرمزگان       

مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی 
هرمزگان از معرفی بیش از ۲ هزار و 
۶۰۰ طرح مشاغل خانگی به بانک‌های 

استان در ۱۱ ماه امسال خبر داد. 
   سلیمی مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی 
هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران 
جوان، گفت:در ۱۱ ماه امسال بیش از ۲ هزار 
و ۶۰۰ طرح مشاغل خانگی به بانک‌های 
استان معرفی شده است.وی افزود: به یک 
هزار و ۴۶۹ طرح ، ۱۲ میلیارد و ۲۵۲ میلیون 
تومان تسهیلات کم بهره پرداخت شده است.

مدیرکل تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان 
گفت: تا پایان سال تسهیلات به مابقی طرح‌ها 
پرداخت می‌شود.سلیمی افزود: ۱۹ میلیارد و 
۳۰۰ میلیون تومان از محل اعتبار سال ۹۷ 
به مشاغل خانگی ابلاغ شده که ۱۸ میلیارد 
و ۱۰۰ میلیون تومان آن تاکنون تخصیص داده 
شده است.وی  گفت: همچنین برای مشاغل 
خانگی، کسب و کار‌های خرد و خوداشتغالی، 
برای نهاد‌های حمایتی و کمیته امداد و منابع 
داخلی صندوق کارآفرینی امید، مبلغ بیش از 
۱۰۴ میلیارد تومان تسهیلات ابلاغ شده که 

بیش از ۹۷ میلیارد آن برای اشتغال شش هزار 
و ۷۹۸ نفر تخصیص داده شده است.مدیرکل 
تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان افزود: از 
مبلغ تخصیصی حدود ۷۷ میلیارد آن پرداخت 
شده است.کسب و کار و مشاغل خانگی یکی 
از زمینه‌های افزایش مشارکت مردم در اقتصاد 
و از جمله راهکار‌های مناسب برای توسعه 
اشتغال‌های خرد و متوسط به ویژه برای 
بیکارانی است که دارای مهارت کافی در انجام 

برخی از کار‌ها هستند.

معرفی ۲ هزار طرح مشاغل خانگی به بانک‌های هرمزگان

        عمودی:
1-مادر عرب-فاش شده- خریدار یا فروشنده

2-پرتابه ورزشی-ایالتی در خارج از خاک استرالیا-آب دهان
3- چالاکی و چابکی- هنگام خداحافظی گفته می شود

4-قاب عینک - انکار کننده - شیشه آزمایشگاهی
۵- گلی زیبا-تجاوز به حقوق دیگران - تابع

۶- وزنده - عضوی در دهان- سازگاری 7-دیدنی در ارتش - اصطکاک-نشسته
۸- تکرار حرف دوازدهم - تخم کتان - حرف آزاردهنده .

9-از یاران امام حسین )ع(- درود و سلام - دلاک۱۰-بی شرمی-سرایت کردن –مرتفع ترین آبشار جهان
 ۱۱- نوشیدنی شیرین -آوازه خوان - عملی ساختن 

۱۲- پرهیزکار - سرشته شده - ژانری سینمایی ۱۳- پایتخت سابق قزاقستان - از شهرهای توریستی ایتالیا با 
دروازه های قرون وسطایی

۱۴- عادت - پایتخت گابن - گرو گذاشته شده ۱۵- پیوست شده از- الفبای یونانی-قدم یکپا

      افقی :
1-از آثار شهید مرتضی مطهری که تبیین دیدگاه اسلامی در مورد قضا وقدر است - کتف

 ۲- فرمانده- لقب امپراتوران روم بود-خروس صحرایی
3-طلای سرخ -نخستین مقتول تاریخ

۴- دارای بیشترین ارزش - پیشگاه - جایی که همگان در آن حضور دارند 
۵- از الفبای فارسی - ثروت و دارایی-نارسانا

6-تمام کننده - گریه و شیون -لقب امام حسن)ع(
7-حرف نمی زند-رایانه لوحه ای-دگرگونی8-شالوده - زندگانی - اهل سنت بودن - آزاد و رها 

9-ترک نکردن جایی-دریازی-امر به آمد
۱۰- از مذاهب چهارگانه اهل سنت - اندک - واحد اندازه گیری بار الکتریکی 

۱۱- آتشدان - شیرینی میوه ای - کهنه پرست ۱۲- روز جشن - فلس ماهی - کشوری میان فرانسه و اسپانیا 
۱۳- از پیامبران بنی اسرائیل- موزه ۱۴- معمول و مرسوم -امیدوار کردن- سال آذری

 ۱۵- در هم پیچیدن - ابیاتی که از نظر معنی به هم وابسته هستند

حل جدول شماره 20 جدول شماره21 1-بابا- درخشان - هوای گرم مرطوب
2-بیماری زردی - از آثار معروف ویلیام شکسپیر - اسم ترکی

3- هر بخش یک مجموعه - لازم و ضروری نامی پسرانه
۴- روحانی زرتشتی - از ظروف آشپزخانه - تلاش و زحمت

۵- ستاره پروين - کتابی معتبر در حوزه عاشورا پژوهی-عطا و کرم
6-گریستن بر مرده - قباحت – ظالم

۷- سازی زهی - خودداری کردن از انجام کاری – جدید
۸- بی تفاوت - پذیرفته شدن - وحشی و غیر متمدن

۹- چای خارجی-غریبه - کامل ترین زبان دنیا
۱۰- دریاچه ای در فارس - درس نگارشی - زشت و مهیب 

۱۱-سنگ سبز قیمتی۔ تأکید شده - گیاه
۱۲- از انواع مسابقات دو در مسیر طولانی- کال – کافی

 ۱۳- گوشه ای در آواز ابوعطا - ظرفیت بر حسب تن - نوعی خاک
 ۱۴-مذکر – درگیر- یاری دهندگان

1-مادر عرب-فاش شده- خریدار یا فروشنده  ۱۵- بدون برنامه ریزی - دارایی غیر مالی - ابزاری برای سوراخ کردن
2-پرتابه ورزشی-ایالتی در خارج از خاک استرالیا-آب دهان

3- چالاکی و چابکی- هنگام خداحافظی گفته می شود
4-قاب عینک - انکار کننده - شیشه آزمایشگاهی

۵- گلی زیبا-تجاوز به حقوق دیگران - تابع
۶- وزنده - عضوی در دهان- سازگاری 

7-دیدنی در ارتش – اصطکاک-نشسته
۸- تکرار حرف دوازدهم - تخم کتان - حرف آزاردهنده .

9-از یاران امام حسین )ع(- درود و سلام – دلاک
۱۰-بی شرمی-سرایت کردن –مرتفع ترین آبشار جهان
 ۱۱- نوشیدنی شیرین -آوازه خوان - عملی ساختن 

۱۲- پرهیزکار - سرشته شده - ژانری سینمایی 
۱۳- پایتخت سابق قزاقستان - از شهرهای توریستی ایتالیا با دروازه های قرون وسطایی

۱۴- عادت - پایتخت گابن - گرو گذاشته شده 
۱۵- پیوست شده از- الفبای یونانی-قدم یکپا

آگهی تحدید حدود اختصاصی   
 نظر به اینکه تحدید حدود ششدانگ یک قطعه نخلستان مشهور  به نمکی مورد تقاضای احمد ملایی پلی  فزرند خشب دارای پلاک 163 فرعی از 60 اصلی 
واقع در پل  قطعه دو بخش دو تاکنون بعمل نیامده است ، برحسب  درخواست کتبی  متقاضی ، تحدید حدود اختصاصی در مورخه  28 /1 /1398 راس 

ساعت 9 صبح در محل  بعمل  خواهد آمد  . اینک به موجب  این آگهی به استنا ماده 14 قانون ثبت ، از متقاضی و کلیه مجاورین دعوت میگردد که در 
تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند .  و اخواهی  مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی ، از تاریخ  تنظیم صورتمجلس تحدیدی  
ظرف مدت 30 روز پذیرفته خواهد شد  و معترض میتواند به استناد تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین  و تکلیف پرونده های معترضین ثبیت که فاقد 
سایقه بوده و یا اعتراض آنها در  مراجع قضایی از بین رفته است مصوب 25 /2 /1373 و ماده 86 آیین نامه قانون ثبت ، میبایست ظرف مدت یکماه پس 
از اعتراض به مراجع قضایی  مراجعه و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه نمایند ، در غیر اینصورت  این ادراه 

مطابق مقررات  نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام  خواهد  نمود .  35968 م الف         تاریخ انتشار : 18 /12/ 1397
 اسمعیل ربیعی نژاد

 رئیس  ثبت اسناد  و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

                             آگهی مزایده اموال غیر منقول)اسناد رهنی(
ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه 6 تفکیکی 
به مساحت یکصد و بیست و دو متر و هشتاد 
و چهار دسیمتر مربع)122/84متر مربع( دارای 
پلاک ثبتی سی و دوهزار و هفتصد  و هشتاد 
و هفت فرعی از سه اصلی )3/32787-اصلی(

مفروز ومجزی شده از سی و چهار هزار و 
دویست و بیست و نه فرعی از اصلی مذکور 

که بقدر السهم از عرصه و مشاعات و مشترکات طبق قانون  تملک آپارتمانها 
و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد به انضمام انباری قطعه 16به مساحت 
2/61مترو پارکینگ قطعه 12 به مساحت 11/25 متر واقع در گلشهر شمالی 
بلوار مصطفی خمینی نبش کوچه شهید دادخدایی ساختمان کلاسیک طبقه 
اول ضلع  جنوب غربی بخش دو بندرعباس بنام ملودی هاشمی ثبت و 
سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است: شمالا در 
دو قسمت اول درب و دیوار است بطول 5/76متر به راه پله و آسانسور 
 مشاعی دوم دیواریست مشترک بطول 1/10 متر به آپارتمان قطعه 5
 شر قا در 3 قسمت که قسمت دوم آن شمالی است  اول دیواریست مشترک 
بطول 3/40 متر به آپارتمان قطعه5 دوم دیواریست مشترک بطول2/07 متر به 
آپارتمان قطعه 5 سوم دیواریست مشترک بطول 9/84متر به آپارتمان  قطعه 5 
جنوبا  در 4 قسمت  که قسمت دوم آن شرقی است اول دیواریست مشترک 
بطول 04 /2 متر به آپارتمان قطعه 5 دوم دیواریست مشترک بطول 1/10 متر 
به  آپارتمان قطعه 5 سوم دیوار و لبه بالکن بطول 94 /1 متر بفضای خیابان 
30متری چهارم دیوار و پنجره است بطول 4/30 بفضای خیابان 30متری 
غربا در دو قسمت اول  دوم دیوار و پنجره است بطول 1/20متر بفضای 
خیابان 30 متری دوم دیوار و پنجره است بطول 56 /14 متر بفضای کوچه 
سپس به موجب سند رهنی  شماره 253146 مورخ 93/04/07، 255606 
مورخ 93/07/08 تنظیمی دفنرخانه 10 بندرعباس در رهن پست بانک شعبه 
بندرعباس قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه 
و تشکیل پرونده اجرایی کلاسه 9700498 علیه سمیه هاشمی پور پتکوئیه 
گردیده بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش 
کارشناسان هیات 3 نفره دادگستری مورد رهن عبارت است از یک مجتمع 
تجاری، مسکونی کلاسیک با اسکلت بتن مسلح، سقف تیرچه و بلوک به 
صورت 8و نیم طبقه شامل طبقه زیر زمین )پارکینگ(،طبقه همکف )پارکینگ 
و تجاری(، نیم طبقه تجاری و شش طبقه بالای همکف احداث گردیده است  
دیوار و کف راه پله  کاملا سنگ کار شده است دارای آسانسور نفره، مشتمل 
بر سالن پذیرایی ، آشپزخانه اوپن ، 3 واحد  اتاق خواب و سرویس بهداشتی 
، فرش کف سرامیک، پوشش داخلی کاغذ دیواری، دیوار ضلع شمالی سالن 
پذیرایی سنگ آنتیک، سقف کاذب کناف، پنجره U.P.V.C با شیشه دوجداره، 
کمد دیواری، انشعاب برق 25 آمپر 3فاز،آب مشترک  و یک خط تلفن ثابت 
می باشد، قدمت بنا حدود 7سال، و ارزش کل ملک به انضمام انباری و 
پارکینگ به مبلغ هفت میلیارد و هشتصد میلیون ریال ) 7/800/000/000 
ریال( ارزیابی گردید مورد وثیقه به مبلغ 900/000/000ریال ودیعه و ماهیانه 
500/000 ریال در اجاره مستاجر می باشد پلاک مورد رهن در روز یکشنبه 
مورخ 98/01/18 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از ساعت 9 صبح 
الی 12 بعدازظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد 
شرکت در مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه 
مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد. لازم به ذکر است 
پرداخت بدهی های مربوط به آب ، برق، گازاعم از حق انشعاب یا حق 
اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی 
های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم 
قطعی آن مشخص شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به 
برنده مزایده مسترد خواهد شد.برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه دارای پوشش 
بیمه ای تا تاریخ 98/12/11 می باشد.م-الف35964 تاریخ انتشار 97/12/18
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 امام صادق )ع( : چشمهایت را جز از روی دلسوزی و مهربانی با پدر و مادر خیره مکن و صدایت 
] بحار الانوار، ج 74، ص 79 [ را بلندتر از صدای آنها نکن دستهایت را بالای دستهای آنها مبر، و جلوتر از آنان راه مرو

بانک تجارت مدیریت شعب استان هرمزگان درنظر دارد املاک مازاد برنیاز خودرا 
 به شرح ذیل با وضع موجود از طریق مزایده عمومی به فروش برساند . متقاضیان 
می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر ،  درخصوص املاک و دریافت برگ درخواست 
شرکت درمزایده و تسلیم پیشنهادات خود حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ 
97/12/23 به آدرس :بندرعباس – میدان ابوذر – ساختمان مدیریت شعب بانک 
تجارت استان هرمزگان– روبروی داروخانه قدیم هلال احمر – طبقه ششم دایره 
تدارکات و مهندسی و جزیره کیش – ساختمان بورس – معاونت مقیم بانک تجارت  
مراجعه فرمایند . بازگشایی پاکات در تاریخ 97/12/25 راس ساعت 9 صبح در محل 

ساختمان مدیریت شعب استان هرمزگان انجام خواهد شد . چنانچه تغییری در تاریخ 
بازگشایی پاکات صورت گیرد ، مراتب تلفنی به اطلاع شرکت کنندگان خواهد رسید .

توضیحات : 
 1-مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل 5% قیمت پایه مزایده مندرج در آگهی 
می باشد که می بایست به حساب شماره 01821474 ) بستانکاران موقت شرکت در 

مزایده املاک ( نزد بانک تجارت واریز گردد . 
2-شرکت کنندگان مبلغ 000ر200 ریال) به حساب کارمزد فروش اسناد به شماره 
01854879 نزد بانک تجارت ( واریز و فیش را ضمیمه برگ پیشنهاد نمایند . ) ضمناَ 

مبلغ دریافتی جهت خرید اسناد به هیچ وجه مسترد نخواهد شد . (
3-رعایت مفاد فرم پیشنهاد شرکت در مزایده الزامی می باشد و بهای پیشنهادی باید 
از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون خط خوردگی بوده ودر پاکت لاک و مهرشده  

)دربسته( تسلیم گردد .
4-املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می رسند و بازدید از محل با 

هماهنگی قبلی امکانپذیر می باشد . 
5-بانک در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله مختار می باشد .

6-هزینه آگهی از برندگان مزایده اخذ می گردد . 

آگهی مزایده شماره هـ/97/6/م فروش املاک و مستغلات بانک تجارت 

تلفن :  32249443- 076-32226821
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4دانگ مشاع از 6 دانگ یک واحد تجاری واقع در بندرعباس بلوار پاسداران روبروی اداره کل دخانیات طبقه همکف پلاک 
ثبتی2924/174

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان خیابان شهید دستغیب جنب زمین فوتبال و بهشت زهرا پلاک ثبتی8/2852
یک قطعه زمین و مستحدثات موجود در آن) محل سابق اسکله صدور شن و ماسه به  پلاک ثبتی1151/1شرکت فرا ساحل بندر( واقع 

در شهرستان میناب روستای کرگان 
یک باب ساختمان مسکونی واقع در رودان قریه بیکاه جنب نانوایی پلاک ثبتی4/682

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان روستای بیکاه خیابان کوی حجت کوچه شهید محمد سهرابی نژاد 8 پلاک ثبتی4/727

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد بعد از تاکسی تلفنی همشهری پلاک ثبتی8/3485
یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد خیابان شهید دستغیب جنب نانوایی شماره 11 پلاک ثبتی8/3248

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد خیابان شهید دستغیب جنب نانوایی شماره 11 پلاک ثبتی8/3313

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان روستای بیکاه روبروی شهرداری بیکاه پلاک ثبتی4/698

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان روستای بیکاه پلاک 1710 پلاک ثبتی4/1159
یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد خیابان شهید دستغیب روبروی مدرسه دخترانه نجمیه پلاک 

ثبتی8/2445
یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد خیابان شهید دستغیب جنب زمین ورزشی و حسینیه پلاک 

ثبتی8/2851
یک واحد آپارتمان مسکونی واقع در شهرستان بندرعباس 20 متری شاه حسینی  ) امام حسین ع( نرسیده به مسجد اصغریه سمت غربی 

سوپر مارکت آریا پلاک ثبتی4480/7
 3/4862 دانگ مشاع از 6 دانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه پلاک ثبتی2/2457 واقع در بندرعباس بلوار رسالت شمالی نرسیده به 

میدان صادقیه جنب مجتمع رهام طبقه اول
   1/160/075/227 سهم مشاع از 1/971/425/000 سهم مرغداری واقع در روستای گنو

شش دانگ  یک باب مغازه با کاربری صنعتی واقع در کیش شهرک صنعتی درخت سبز بازار ارم -قطعه 560-طبقه اول - پلاک 127 
-n 150 یک باب مغازه با کاربری خدماتی - واقع در کیش - فاز سه صنعتی بازار هرمز - طبقه اول - شماره 182-غرفه
157/087/811 سهم مشاع از 291/166/250 سهم عرصه و اعیان یک باب آپارتمان واقع در بندرعباس - گلشهر جنوبی - بلوار12 

فروردین -ساختمان کیمیا - طبقه اول 
2/774/820/336 سهم مشاع از 000ر000ر350ر3 سهم عرصه و اعیان یک باب  خانه واقع در امیر آباد - خیابان بهار - کوچه نازگل - 

روبروی مدرسه شهید عراقی زاده 
جزیره کیش - شهرک میرمهنا - فاز F1-قطعه 199 ) رستوران (

جزیره کیش- فازG -خیابان فرهنگ - خیابان ارشاد - قطعه 103 - طبقه اول - واحد دوم 

جزیره قشم - درگهان - مجتمع مروارید درگهان - محل سابق شعبه صدف درگهان 
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توضيحات

دارای 4 واحد پارکینک می باشد

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد.
ملک مشاعی است

ملک مشاعی است
_

_

پارکینگ و انباری دارد /متصرف دارد - ملک مشاعی می باشد 
متصرف  دارد - ملک مشاعی است 

متصرف دارد - تخلیه ملک و هزینه های مربوطه به عهده خریدار  می باشد

متصرف دارد تخلیه ملک و هزینه های مربوطه به عهده خریدار می باشد . 
ملک فاقد پایان کار - سند - صورتمجلس تفکیکی  است و به صورت قرارداد 

عادی واگذاری  می گردد.
ملک تخلیه می باشد  اشتراک برق مستقل و آب مشترک دارد 
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متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های مربوطه به عهده خریدار می باشد  


